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This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. | To3u npodykm e nodxodauy
€amMo 3a HadeXKOHO U30/UPAHU nomeujeHUs unu HepedosHa ynompeb6a. | Acest produs este potrivit
numai pentru incdperi izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | Ovaj proizvod je prikladan
samo za pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | Auté To mpoidv eivar kardAAnAo pévo yia
aiémota povwpéva Swudtia 1) Xpnolpomolsital yia «ouvipopid». | Lleli npunad npusHayaemocs
014 onaneHHA 0o6pe i30/1b08aHUX NpumMiujeHb a6o OnA Hepe2yNApHO20 8UKOpPUCMAHHA. | 3mom
npodykm nooxodAwuti mosbKo O/ U30/IUPOBAHHLIX KOMHAM UNU Hepe2ysisipHO20 UCNOJIb308AHUS.
| Sis produktas tinka tik patikimai izoliuotoms patalpoms arba nereguliariam naudojimui. | Sis
produkts ir paredzets tikai drosi izoletam telpam vai nereguldrai lietosanai. | Este producto sélo es
adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para uso irregular. | Este produto é adequado
somente para compartimentos com isolamento e/ou para uso ndo frequente. | Toode on sobiv iiksnes
oigesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks. | Osaj npou3eod je npuknadaH
€amo 3a noy3odaHo usosoeaHe cobe unu nospemeHy ynompeby. | Oeoj npou3god e HameHem camo
30 CU2ypHO U30/IUPAHU NPOCMOpUU unu HepedoeHa ynompeba. | Produkt ten nadaje sie do uzycia
tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.



m IMPORTANT SAFETY PRECAUTIONS:

A WARNING!

Read these instructions before using the appliance
and keep this manual at hand for further reference.
When acquired by a new owner the manual should
accompany the appliance!

CAUTION: Children under 3 years of age should be
kept away from the appliance unless they are under
constant supervision.

Children from 3 to 8 years of age are allowed to
operate the on/off button ONLY, provided that the
appliance is installed and ready for operation and
such children have been supervised and instructed in
safe operation of the appliance and they understand
all related risks.

Children from 3 to 8 years of age MUST NOT: connect
the plug to power sockets, make adjustments, clean it
or carry out user maintenance operations.

This appliance can be used by children older than

8 years of age and by people with reduced physical,
sensor and mental capabilities, as well as by people
with insufficient experience and knowledge provided
they are supervised or instructed in safe operation

of the appliance and understand the related risks.
Children should not be allowed to play with the
appliance. Cleaning and user maintenance operations
must not be carried out by children without
supervision.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience

and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

CAUTION: Some of the appliance parts may get very
hot during operation and thus cause burns to users. In
case there are children and vulnerable people in the
room, special attention should be paid.

WARNING: In order to avoid
overheating, do not cover the appliance!
The appliance should not be positioned right under

a power socket!

If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Before connecting the fan heater, you should check

Usage and Storage Instructions

if the voltage on the technical information plate
corresponds to the voltage of the main electrical
system of the place of use /at home or in the office/.
The appliance is intended for the voltage, shown on
the technical information plate.

This appliance must be used only with its main
function, which it was intended for, i.e. heating

of domestic premises. Every different usage is
considered incorrect and hence dangerous. The
manufacturer does not assume responsibility for
break-downs, caused by incorrect and unreasonable
usage. Non-adherence to the safety precautions will
render the guarantee invalid.

Do not leave your home, while the appliance is
turned on: assure that the switch is in position
OFF(0) (turned-off) and the thermostat switch is in
position — minimum. Always disconnect the plug of
the device from the socket.

Keep inflammable objects as furniture, cushions,
bedding, paper, clothes, curtains etc. at a distance of
minimum 100 cm away from the fan heater.

Do not use the device in areas of usage and storage
of inflammable substances. Do not use the device in
combustible areas /for example near inflammable
gases and aerosols/ - there is a great risk of
explosion and fire!

Do not insert or allow any objects to get into the
ventilation openings (inlets and outlets), because
that can cause break-down of the appliance or any
other damages.

The appliance is not suitable for animal breeding
and is intended only for domestic use!

Keep the air inlet and outlet free from any objects:
you should keep a clear distance of at least Tm in
front and 50cm behind the heater. Do not allow any
objects to get into in the air inlet or outlet because
that can cause electrical shock, fire or damage of the
heating element.

The most common reason for over-heating is the
accumulation of dust and dirt in the appliance.
You should clean regularly ventilation openings
with a vacuum cleaner. Before cleaning you must
disconnect the appliance from the mains. Keep the
fan heater always clean.

You should never touch the appliance with wet or
moist hands - there is danger for your life!

In order to disconnect the plug from the socket
outlet when necessary the socket should be
accessible all the time!

You must never pull the electric cord or the
appliance itself when disconnecting from the mains.



Warning! The air outlet gets hot when the appliance
is operating (more than 80°C).

Do not cover the appliance. If the appliance is
covered there is danger of overheating.

Do not use the fan heater in the close proximity of
bathroom, shower or swimming-pool.

The electrical system to which the appliance is
connected must be provided with automatic safety
fuse. The distance between the sockets and the
appliance (in turned-off state) must be at least 3mm.

Grounding is forbidden! After unpacking and before
use you must check if the mechanical parts and
their gear are in a good state. If you have any doubts
you should not use the appliance and search advice
from a qualified electrician.

If the appliance is damaged or not functioning
properly you must stop it and not try to repair it
yourself. For any type of repairs you must consult
the Service Center for post-sale help. There you
will have your damaged part replaced with an
original spare one. Not obeying this instruction will
compromise the appliance safety.

If you decide to stop using an appliance of that kind
it is recommended to make it unusable as you cut
the electric cord, after you have disconnected it
from the mains. It is also recommended all hazards,
related to the appliance to be checked. That is

very important if there is a chance the discarded
appliance to be used for play by children.

You should never keep the appliance unnecessarily
plugged-in. Disconnect the appliance from the
mains if you do not intend to use it for a long time.

In order to avoid any overheating of the electric
cord it is recommended to unreel the whole electric
cord.

Warning: Do not use this appliance with a
programmer, counter or another device which can
automatically turn it on because if the appliance is
covered or incorrectly positioned there is a danger
of fire.

Place the electric cord in such a way that it does
not hamper the movement of people and not
to be stepped on! You must use only approved
connection blocks, which are suitable for the
appliance, i.e. there is a sign of compliance!

The electric cord must not be in touch with the hot
parts of the appliance!

You must never move the appliance by pulling it by
its electric cord. You must never use the electric cord
for moving of other objects.

English

« Do not reel the electric cord round the appliance!
Do not use the appliance with its electric cord
reeled - this is also valid if a cable drum is used!

« Do not press the cord and do not stretch it by sharp
edges. Do not place the cord over hot plates or in
open fire!

- WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles,
curtains, or any other flammable material a
minimum distance of 1m from the air outlet.

« Do not use this heater in the immediate
surroundings of a bath, a shower or a swimming
pool.

Do not use this heater if it has been dropped.

« Do not use if there are visible signs of damage to
the heater.

«  Use this heater on a horizontal and stable surface,
or fix it to the wall, as applicable.

. WARNING: Do not use the heater in small rooms,
when they are occupied by persons not capable
of leaving the room in their own, unless constant
supervision is provided.

PACKAGE

After unpacking the appliance you should check if
it is not damaged during transportation and if all
the components are included! In case that you find
out any damage or incomplete package you should
connect with your authorized retailer!

« Do not discard the original packing box! It could be
used to store the appliance during transportation in
order damages to be avoided!

«  The disposal of the packing material should be
done in the appropriate way! Children should be
prevented from playing with the polyethylene bags!

ASSEMBLY
«  This appliance does not require any special
assembly.

The air inlets and outlets of the appliance must
never be covered or hampered!

« The appliance is intended to be used over
horizontal floor! It is forbidden to be mounted on
wall or ceiling!

« You must never place the appliance below socket
outlets!

The appliance is not suitable to be used in a
bathroom.

We thank you for choosing HL-202H fan heater. This
is a product, which provides heating at 1000W or
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2000W in cold weather in accordance with the desired
temperature conditions in the room. The appliance will
provide long-life service if being correctly maintained
and taken care of in accordance with the manual.

MAINTENANCE

«  Turn the thermostat switch clockwise (to the right)
until it gets to its final position.

«  Summer service (ventilation only): turn the switch
to position ®

«  Reduced power heating : turn the switch (to the
right) to setting I (1000W).

«  Full power heating : turn the switch (to the right) to
setting 11(2000W).

«  Turning-off: turn the switch (to the left) to setting O.

Thermostat

@ =
Indicator lamp/ Y
/

Switch go

ADJUSTMENT OF THE HEATING CONTROLLER

When the room temperature gets to its desired
condition you should turn the right-hand switch of the
heating controller in counter-clockwise direction to
position in which the appliance turns off but not more
than that. The adjusted that way temperature will be
automatically regulated and kept at a permanent level by
the heating controller.

CLEANING

« You must first turn off the appliance and disconnect
its plug from the socket. Do not use abrasive
detergents!

«  Clean the body with wet cloth, vacuum cleaner or
a brush!

« You must never submerge the appliance under
water - there is life danger!

- If the appliance should not be used for a certain
period of time it must be secured from excessive
dirt and dust by placing it in its original package.

«  You must never place the hot appliance in its
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package!

WARNING

« Do not use the appliance next to shower, bath,
shower room, swimming-pool etc.

«  The appliance always should be used in upright
position.

+ Do not use the fan heater for laundry drying. Never
cover the inlet and outlet grating (there is a risk
of overheating). The appliance must be placed at
a distance of minimum 50 cm from furniture and
other objects.

+  The appliance must be placed so that its control
switches are not in the hand-range of persons using
bath or shower.

« Do not use the appliance in rooms smaller than 4
square meters.

OVERHEATING PROTECTION

The in-built overheating protection automatically turns
the appliance off in case of an error! In that situation
the plug must be disconnected from the mains and the
control switch put in position“0”. After a short period of
cooling the appliance is ready for operation (in about
10-15 minutes)! If that error is repeated — consult an
authorized service at your location.

Instructions for environment protection

Electric appliances out of use contain valuable
materials and hence must not be disposed in domestic
dumbs! We kindly ask you for cooperation and active
role in preservation of natural resources by disposing

I the appliance to the organized buy-back locations (if
there are any).



BAXXHU NPEONA3HU MEPKW:

BHUMAHME!

«  [poyeTeTe HaCTOALMTE UHCTPYKLMM Npean fa
13ron3BaTe TO31 ypeq 1 CbXpaHaBaliTe Te3u
yKasaHuA 3a 6baello nonseaHe. Mpu cMAHa Ha
CO6CTBEHVIKA, UHCTPYKLMATa TPAGBa fja ce Npeaasa
3aepHo c ypepa!

« BHUMAHME: [leua Ha No-Manko oT 3 rofuHu, Tpabsa
[la Ce AbprKaT Ha Pa3CTOsAHNME, OCBEH aKO He ca nop
HenpekbCcHaTo HabnofeHue.

[leuia Ha Bb3pacT OT 3 roAnHM A0 8 roAnHN Morat
camo fia 13non3eat 6yToHa BK./U3KI. Ha ypeaa,

npw YCII0BUE, Ye ypesa € UHCTanvpaH 1 e rotos

3a HopmasnHa pabota 1 ca 6unu HabniogaBaHu

N MHCTPYKTPAHU OTHOCHO 13MOM3BaHETO My MO
6e3omnaceH HauMH 1 pa3bupar, Ye MOXe fja € OMacHo.

[eua Ha Bb3pacT OT 3 roanHM [0 8 roanHN He TpsibBa
[1a BKIIOYBAT Ypefa B KOHTAKTa, [ FO HAaCcTPOIiBaT,
[1a ro NoYNCTBAT UK Aa N3BbPLLBAT NOTPeGUTENCKa
NoAapPbKKa.

To3u ypep MoXe Aa ce U3Mon3Ba OT Aelia Ha

Bb3PACT HaJ 8 FOAMHM 1 IULa C OrPaHNYeHN
bN3NYeCKU, CETUBHY UMM YMCTBEHU COCOBHOCTY,

UNY C HEBOCTATBYEH OMUT U MO3HAHWS, aKo Te

ca Habno[aBaHN UM MHCTPYKTUPAHU OTHOCHO
6€30MacHOTO M3Mon3BaHe Ha ypesa u pasbupar
onacHoctuTe. [leyata He TpsGBa Aa CU UrpasT C ypefa.
lMouncreaHe 1 NoTpebuTencka NopapPbKKa He TpAdBa
la ce Npasw oT feLia 6e3 HabmoaeHue.

« To3wn ypep He e NpefHa3HaueH 3a ynotpeba ot
nuua (BKNIOUMTENHO Aeua) ¢ HamaneHn Gpusnyecku,
CETUBHW VNY YMCTBEHW CNIOCOBHOCTYN UNW IUNca
Ha OMUT 1 MO3HaHUA, OCBEH aKO He ca Gunu
HabnoaaBaHy Y MHCTPYKTMPaHM OTHOCHO
U3MON3BaHETO Ha ypepaa OT JIULie, OTTOBOPHO 3a
TAXHaTa 6e30MacHOCT.

[euata Tpa6Ba Aa 6baaT HabnogaBaHy, 3a fja ce
rapaHTMpa, Ye He Cn UrpasT C ypeaa.
« BHMMAHME: Hakown YacTu Ha TO31 MPOAYKT MOXe Aa

CTaHaT MHOTO ropeLyy 1 ia Npeau3BrUKaT U3rapaHus.
TaM KbAeTo, NPUCHCTBAT fAeLia 1 YA3BMMM Xopa,Tpsibsa
[a 6bJje NpefoCTaBeHo CreynanHo BHUMaHNe.

«  NPEAYNPEXXAEHWUE: 3a na ce nsberne
nperpsBsaHe, He NokpuBaiiTe ypepal

«  Ypepna He Tpa6Ba Aa ce nocTass
HenocpeacTBeHO Noj LerncenHa KyTual

«  Korato 3axpaHBalyAT WHYpP Ce NOBPeAu, Tol TpadBa
[la ce 3aMeH OT NPOV3BOAUTENSA WU HEFOB CEPBU3EH
npencTasuTen, WAy NoA06HO KBanuduULMpaHo e, 3a
[a ce n3berHe onacHoCT.

Bbnrapckn

Mpean fa cBbpXeTe BEHTUNATOPEHNA oToNAuTeN,

NpoBepeTe Janu MOCOUEHOTO HaMNPEXKEHNE BbPXY

TnoBaTa Tabenka CbOTBETCTBA Ha HaNpPeXKeHNeTo

Ha efleKTpuuyeckaTa Mpexa B foma(oduca).Ypena e
npefHa3sHayeH caMo 3a HanpPeXeHNeTo NOCOYEHO

Ha Herosata TMNoBa Tabesnka.

To3n ypep TpsibBa fia ce M3Mos3Ba camo no
npegHa3sHauYeHneTo, 3a KOeTo e 61N NpefBrAEH,

T.e. ja OTONNABa GUTOBM NomelleHus. Bcsaka
pasnuyHa ynoTtpeba Aa ce cumTa 3a HempaBusHa n
cnepoBaTeniHo onacHa. MpPoV3BOANTENIAT HE MOXe
[1a HOCM OTFOBOPHOCT 3a MOBPEeAW, MPOU3TUYALLM OT
HernpaBuiHa 1 HepasyMHa ynoTtpeba. HecnassaHe
Ha MHdOopMaLMsTa 3a 6@30MaCHOCT We Hanpasu
HeBanvgHa noeTaTa rapaHuus 3a ypega!

He HanyckaiTte goma cv, LOKaTo ypeaa e BKIoYEH:
yBeperte ce, ue Kioua e B MoJIOKEHNE N3KII0UYEHO,
a TepmoperynaTopa e B MUHUMYM No3uums. BuHaru
13BaXKJanTe LWercena Ha ypesa ot KOHTaKTa.

[pbXTe 3ananvMmun npegmeTu, Kato mebenu,
Bb3MaBHULN, CMANHO 6ebo, XapTus, 4pexy,
rnepgeTa v T.H. Ha pa3ctoAaHne oT noHe 100 cm ganey

OT BEHTUNATOPEHNA OTONMINTEN.

He n3nonsgaiite ypeaa B 30HM KbeTo ce
M3MON3BaT UM CbXPaHABAT OFHEOMACH! BELLECTBa.
He n3nonsgariite ypeaa B 30HM CbC 3ananumm
atmocdepu (HanprmMep: B 61130CT A0 3ananumu
rasoBe Uy aepo3oni) - CbLEeCTBYBa MHOTO rofiaima
OMacHOCT OT eKCN03KMA U Noxap!

He BKapBaliTe 1 He gonyckariTe Yy>Xan Tena fa
nonagHaT B OTBOPUTE 3a BEHTMNALUA (BXOAALLM
VNN N3X0AALWLMN), TN KaTo TOBa MOXe [ia AoBeae 40
nospeja Ha ypefa Unu apyru WeTu.

Ypepa He e NOAXOAALY 33 OTINEXAAHE Ha KNBOTHK,
1 CblUMA e NpeBUAeH Camo 3a AOMALLHO Non3BaHe!

Ma3eTe BXOAa 1 M3xofa Ha Bb3AyLUEH NOTOK
CcBOOGOAHM OT NPeAMETM: NMOHe Ha Pa3CToAHne OT

1 m npep v 50 cm 3af neykara. He gonyckawre
HaBJIM3aHEeTO Ha BCAKAKBU NpeaMeTy B OTBOpPa 3a
BXOAALY Bb3AYyX UM B OTBOPA 3a N3XOAALL Bb3AYyX,
TbIA KaTo TOBA LUe NPUYMHN TOKOB yAap, Noxap nim
noBpepa B HarpesaTens.

Hatt-uecTo cpellaHata npuymMHa 3a nperpsasaHe e
HaTPYNBaHeTO Ha MbX 1 Mpax B ypepa. PegosHo
NoYMCTBalTe C MPAaXoCMyKauka BEHTUNALMOHHUTE
OTBOPWU, KaTo NPEeAm TOBA 3ab/HKUTENTHO
U3K/IOUNTE ypeaa oT efeKTpuyeckata Mpexa.
MazeTe BEHTUNATOPEHVISt OTOMIUTEN YKCTa.

Hwvikora He nunaiiTe ypeaa ¢ MOKPU WA BNaXHW
pbLie- CbLUecTBYBa OMAcHOCT 3a XMBoTa!

KoHTakTa Tpab6Ba fia 6bAe AOCTbMNEH NO
BCAKO BpeMe, 3a 1a MOXe Lierncena ga 6bae
0CBO6OXAABaH NPU HYXa Bb3MOXHO Hait-6bp30!

Hwukora He Ternete 3axpaHBalluuva WHyp nnn camua
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ypeq npu paskayaHe OT Mpexara.

O6bpHeTe BHUMaHMe! 3xofa Ha Bb3ayX ce 3arpsABa
no Bpeme Ha pabota (noseye ot 80°C).

He nokpusaiiTte ypefa. AKo e NOKPUT MMa OnacHoCT
OT nperpsBaHe.

He n3non3sgarite BEHTUNATOPEHUA OTOMANTEN B
HenocpeacTBeHa 6nmM30CT Ao 6aHs, AyL Unn baceriH.

EnekTpouHcTanaymsata KbM KOATO ce CBbp3Ba
ypepa Tpabsa Aa 6bae cHabaeHa C aBTOMaTnyeH
npegnasuTesn, Npu KOMTO Pa3CcTOAHNETO MeXAY
KOHTaKTUTE KOraTo e M3KJloueH TpsibBa Aa 6bae
Hal-mManko 3mMm.

3abpaHsBa ce 3a3emnaBaHe! Cnep pa3onakoBaHe n
npeaw ynotpeba, npoBepeTe fanu MexaHNYHUTE
YacTU U BCUYKU TEXHU NMPUCNIOcobneHmns ca B JO6po
CcbcToAHMe. AKO MaTe CbMHEHMe, He 13Mon3BanTe
ypepa v ce nocbBeTBaliTe C KBanupuumpaH
eneKTPOTEXHNK.

AKO ypefa He e B pef Uiv HenpasuiHo
bYHKLMOHMPA, CIPEeTe ro 1 He Fo PeMOoHTHpaTe. 3a
BCAKAKBY PEMOHTU Ce 06bpHETE 3a CbAelCTBME KbM
CepBusHuA LieHTbp 3a 06cnyxBaHe cned npogaxoa.
Camo Tam e NoAMEHAT AedeKTrpanarta 4acT ¢
opuruHanHa pesepBHa Takasa. He cnassaHeTo Ha
TOBa YC/IOBUSA Le KOMNPOMEHTMPa 6e30macHoCTTa
Ha ypefa.

AKO pelunTe fla NpecTaHeTe Aa n3nonsgsate ypea

OT TO3V TUM, NPEeNopbYBa Ce [a ro HanpasuTe
He3Mnon3BaeMm, KaTo CPeXeTe LWHypPa, cief KaTto
CTe ro paskauunu ot mpexara. [penopbysa ce ouje
BCVYKM OMACHOCTY, CBbP3aHu C ypeaa aa 6baat
obe3onaceHun, 0cobeHo 3a AeLa, Kouto 6rxa mornmn
[la N3non3BaT aMmopTU3NPaHOTO YCTPOCTBO(ypeaa)
3a urpa.

HuKora He ocTaBATe HEHYXXHO ypeaa BKITIOUYEH.
M3kniouBaliTe ro oT 3axpaHBallata Mpexa, Korato
HAMa Aja ro nossBsate b/Iro Bpeme.

3apace n3berHe onacHo nperpABaHe Ha 3aXpaHBallna
LWHYpP, Ce npenopbyBa HaNbJIHO Aa Ce pa3sune
3axpaHBallua WHYyp.

BHuMaHwme: He n3nonseaiite 1031 ypep ¢
nporpamatop, 6posY Unn Apyr ypes KomTo
aBTOMATWYHO ro BK/IOYBA TN KaTo ako ypefa e
NOKPWT U HEMNPABUHO NMOCTaBEH CbLUECTBYBA
OMacHOCT OT NoXap.

MocTaBeTe 3axpaHBalLVA LWHYP, Taka Ye ja He
npeun Ha ABKEHVETO Ha XopaTa 1 ia He 6bae
HacTbnBaH! Mi3non3gaiite camo ogobpeHn
YABIDKUTENN, KOUTO Ca NOAXOAALLM 3a Ypeaa, T.e.
“MaT 3HaK 3a CbOTBeTCTBYE!

3axpaHBalLyA WHYpP He TpAGBa fa BM3a B Jonvp ¢
ropeLyuTe 4acTu Ha ypeaa!

Hwukora He npemecTBaliTe ypefa, KaTo ro Abpnare
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3a WHYypa KakTo N He v3nonseanTte LWHYypa 3a
npeHacsaHe Ha npeameTu!

He HaBmBaTe WHypa okono ypepa! He nsnonseavite
ypefa C HaMOTaH LUHYp - TOBa BaXu 0COGEHO 3a
n3non3eaHe Ha 6apabaH 3a HaBrBaHe Ha Kaben!

He npeyynsaiTe WHypa 1 He ro gbpnawnTe npes
oCTpU pbOOBE 1 He ro NOCTaBANTe BbPXY ropeLyn
NA0YM UAN OTKPUT OrbH!

BHUMAHME: 3a ga HamanuTe pucka oT noxap,
LPDKTe TEKCTU, 3aBECY U APYT 3amanum
maTepuran Ha MUHAMANHO pa3cToaHue oT 1 m oT
13XOAa Ha Bb3gyxa.

He nsnonsgaiiTe 1031 ypea B HENOCpeACTBEHA
611130CT A0 BaHa, Ay WK NnyBeH GaceiH.

He n3nonsganTe 1031 ypep, ako e 6un n3nycHat.

He u3non3garite, ako UMa BULUMM NPU3HALW Ha
noBpepa Ha ypesa.

M3non3BaiTe TO31 ypen BbpXy XOPU3OHTaNHa 1
CTabyiHa MOBBPXHOCT M ro GUKCHpaiiTe KbM
CTeHata, crnopep cyyas.

BHWMAHME: He n3nonssaiTe ypeaa B Manku
nomelLLeHus, KoraTo Te ca 0buTaBaHu OT XOpa,
KOWTO He MoraT fla HanycHaT CTasTa CaMil, OCBeH
aKo He e OCUrypeHo NOCTOAHHO HabntoaeHue.

ONMAKOBKA

Cnep pa3onakoBaHe Ha ypefa, nposepeTe Aanv npu
TPaHCMNOPTUPAHETO He e yBpeAeH U Janu € HambiHO
okomnekToBaH! B cnyyvail ye 6bfje KOHCTaTUpaHa
noepeja Nnn HeMmb/Ha fOCTaBKa, CBbpXKeTe ce C
Bawwa ynbaHomolyeH npoaasay!

He usxsbpnaiiTte opuriuHanHata kytua! Ta 6u morna
[la ce U3M0s3Ba 3a CbXPaHeHMe 1 TpaHCnopTupaHe,
3a fja ce u3berHat noBpeaAmn OT NPeBo3BaHeTO!

M3xBbpRsAHETO Ha ONakoBauHWA MaTepuran Tpabea
[la CTaBa no noaxoasALy HaumH! [leuata Tpa6ea aa ce
nasAT Aa He CU UTPaAT C NoSIMeTUIeHoBKTe Topbu!

WHCTAJINPAHE

To3un ypen He U3KCKBa HMKAKBO MO crneLyanHo
NHCTanmpaxe.

BxopAwuTe 1 M3XOAALLM OTBOPUTE Ha ypesa rno
HMKaKbB HauWH He TpAGBa Aa 6baaT npenpeysaHn!

Ypepna e npefjHa3HauyeH eAVHCTBEHO 3a N3Non3BaHe
BbpXy Noa! 3abpaHABa ce MOHTVIPaHe Ha nog 1
TaBaH!

Hukora He nocTaBAnTe ypefa ANPEKTHO Noj
KOHTaKT!

Ypepna He e NoaxoAsLy 3a M3nosnssaHe B 6aHs.

Bnaropapvm Bu, ye n3bpaxte BeHTunatopeH otonauten



HL-202H. ToBa e n3penue, koeTo npeanara otonneHve
npes3 3umata ot T000W nnn 2000W B 3aBMCUMOCT

OT HyX[JMTe 33 NOCTUraHe Ha KoMdOopTHa TONINHA

B OTONNIAEMOTO NomelleHue. MNpu npaBuiHa
eKcnioaTauua 1 rpuxa, KakTo e ormcaHo B Tesn
VNHCTPYKLUWY, ypeabT e By ocurypy MHOro roaunHn
nonesHo GpyHKUMOHUpPaHe.

EKCNNOATALMA

« 3aBbpTeTe KNoYa Ha TepmocTaTa (Ha AACHO)
M0 NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEJIKA, JOKATO
[OCTUTHE O KPaNHOTO C1 MOJSTIOXKEHMeE.

«  JlaTHa BeHTMNAUMA (Camo 3a BeHTUpaHe):
3aBbpTeTe K/lloya [0 nonoxeHe ®

«  3arpsBaHe C pefyuMpaHa MOLHOCT: 3aBbpTeTe
Knioya (Ha AAcHo) fo HacTporika | (1000W).

«  3arpsBaHe npu MbjiHa MOLHOCT: 3aBbpTeTe KIltoua
(Ha pAacHO) po HacTporika Il (2000W).

«  W3kniouBaHe: 3aBbpTeTe Kitoya (Ha N19B0) A0
HacTpoiika O.

Tepmopezynamop

Cuznanna namna

NMpeexnoyeamen /

PETYJINPAHE HA TEPMOPETYJIATOPA

Kozamo memnepamypama e nomeweHuemo
docmuzHe XenaHama memnepamypad, 3agspmeme
K/I04a Ha MepMopez2y/iamopad 8 NOCoKd, 06pamHa Ha
yacosHuKosama cmpesika, 00 NosioxeHue, 8 Koemo ypeda
ce U3K/II048a, HO He nogeye om moad. YukcupaHama no
mMo3u Ha4yuH memMnepamypa we 6s0e asmoMamuyHoO
peaynupaHa u nod0BPKAHA HA NOCMOAHHO HUBO Ype3
mepmopezynamopa.

MOYNCTBAHE

. 3aabIKUTENHO NbPBO U3KNKOYeTe ypeaa OT Kiko4a
1 n3BajeTe Lerncena oT KOHTaKTa B cTeHaTa. He
n3nonspanTe a6pa3|/|BH|/| noyncrTeallin npenapaTM!

- [oumcTBaiiTe Kopryca C BlaxHa Kbpra,
npaxocmyKaydKa unm yetka.

Bbnrapckn

. Hukora He notananTe ypeaa BbB BOAa - CbleCTBYBa
OMacHOCT 3a xusorta!

« AKO 3a N3BECTHO Bpeme ypeaa HAMa fja ce U3Mon3ea,
ToW TpAGBa Aa ce Npefnasu oT NPeKoMepHo
HanpaLluBaHe 1 3aMbpCsABaHe , KaTo ce nNpubepe B
opur1HanHarta cvi onakoBska.

«  Hvikora He npubupaiite TONbA ypes B ONakoska my!

NPEQYNPEXAEHUA

+ Hewusnonsgaiite ypena B 61130CT A0 AYLIOBE, BaHU,
Ayl KabuHy, 6aceiiHn 1 T.H.

. Ype,qu TpH6Ba BWHarn fa ce nosi3ea B U3npaBeHo
noJsioXeHue.

+  He v3non3Bsaiite BEHTUNATOPEHMS OTOMANTEN
3a CylueHe Ha npaHe.HuiKora He 3anpeusarite
BXOASLLATA 1 U3XOAALLA PELIETKM (MMa OMacHOCT OT
nperpsBaHe). Meukarta TpsA6Ba fa 6bae NocTaBeHa
Ha pascTosiHYe OT NoHe 50 cm oT Mebenu n gpyru
npegmetn.

«  YpepnbT TpA6Ba fa 6bAe UHCTANMPaH Taka, ye
NPeBKOYBaTENNTE 1 APYTNTE KOHTPOSHY KIloYoBe
na He 6baart B o6cera Ha N1UA, U3MON3BaLLM BaHa
v gy,

+ Hewu3non3eanTe ypeaa B noMeLLeHWA C MOLLY NO-
Manka ot 4m2.

3ALWNTA OT NPErPABAHE

BrpapeHarta 3aluuTa OT nperpsABaHe aBTOMaTUYHO
M3KNIoYBa ypepa B CNlyyaii Ha rpewka ! B To3m cnyvai,
wencena TpA6Ba Aa 6bAe pa3kayeH OT KOHTaKTa, a
KOHTponuTe 3afafieHn Ha “0” cnep KpaTka ¢pasa Ha
oxnaxjaHe, ypefia OTHOBO e roTOB 3a nosi3BaHe (0Koso
10-15 mmHyTI)! AKO rpeLuKaTa ce NoBTapA — CBbpxeTe
ce C OTOpY3MpaH CepBU3 BbB BaLLETO HacerIeHo MACTO!

YKa3saHuA 3a ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpepa

CrapuTe enekTpoypeau CbAbpiXaT LieHHU MaTeprant
¥ nopagv ToBa He TpAGBa Aa Ce U3XBbPIIAT 3aeAHO C
6utosarta cmet! Monum Bu ga cbaeiicTeate € akTMBHUSA
CV MPUHOC 3a OMasBaHe Ha PecypcuTe 1 OKoNHaTa
Cpepja v Aa NpefocTaBuTe ypeaa B OpraHusupaHmTe
W3KynBaTesH1 NyHKTOBE(ako NMa TaKuBa).

WHcTpyKuum 3a ynotpeba u cbxpaHeHne 7



m PRECAUTII IMPORTANTE:
A PRUDENTA!

.

8

Tnainte de utilizarea aparatului, va rugim sa cititi
cu atentie aceste instructiuni si sa le pdstrati pentru
a le putea consulta pe viitor. In cazul in care videti
aparatul, predati instructiunile noului proprietar,
impreuna cu aparatul!

PRUDEN]’I'\: Copiii mai mici de 3 ani, trebui sa fie
tinute departe, cu exceptia cazului in care acestea sunt
sub supraveghere constanta.

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani pot folosi doar butonul
porn./opr. a aparatului cu conditia ca aparatul este
instalat si este gata pentru functionarea normala si

au fost monitorizate si instruiti cu privire la utilizarea
acestuia in conditii de sigurantd si inteleg cd ar putea
fi periculos.Copiii in varsta intre 3 si 8 ani nu trebui sa
sa pund cablul aparatului in priza, sa-| seteaza sau sa
efectueze intretinerea.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de cétre persoane
(inclusiv copii mici), cu capacitati fizice, senzoriale

sau mentale reduse, precum si lipsa de experienta si
cunostinte cu exceptia cazului in care au vazut sau au
fost dat instructiuni cu privire la utilizarea aparatului de
catre o persoand responsabila pentru siguranta lor!Nu
lasati copiii mici sa se joace cu aparatul! Curdtarea

si intretinerea nu trebui sa fie facuta de catre copii
nesupravegheati.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de cdtre
persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de
experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in
care acestea sunt supravegheate sau instruite cu
privire la utilizarea aparatului de catre o persoana
responsabila pentru siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca
nu se joacd cu aparatul.
PRUDENTA: Unele pérti acestui aparat pot deveni

foarte fierbinti si pot cauza arsuri. Acolo unde sunt
copii si persoanele vulnerabile trebuie sé se acorde o
atentie deosebita.

ATENTIE: Pentru a evita supraincalzirea,
nu acoperiti aparatul!

Aparatul nu trebui sa fie asezat direct sub cutia prizei!

n cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de producator, agentul de
service sau de persoane calificate in mod similar,
pentru a evita un pericol.

Tnainte de a porni aparatul, verificati corespondenta

Instructuni de utilizare su depozitare

dintre tensiunea din reteaua electrica disponibila si
valoarea indicatd pe placuta aparatului cu date tennice.

Acest aparat trebuie folosit numai conform
destinatiei, pentru care a fost conceput, adica
numai pentru incélzirea camerelor. Orice alta
utilizare se considera incorecta si in consecinta
este periculoasa. Producatorul isi declind

orice responasabilitate pentru eventualele
defecte, datorate utilizarii incorecte si inproprii.
Nerespectarea instructiunilor de siguranta duce la
anularea garantiei aparatului!

Cand pérasiti camera, nu lasati aparatul conectat:
verificati daca pozitia comutatorului este pe OFF(0)
(oprit) si termoregulatorul este pozitionat la minim.
In toate cazurile scoateti stecherul din priza.

Intotdeauns lasati o distanta de cel putin 100 cm intre
aeroterma si obiectele inflamabile, cum sunt mobila,

perne, lenjerie de pat, hartie, haine, perdele, etc..

Nu folositi aparatul in zone de folosire sau de
depozitare unor substante inflamabile. Nu folositi
aparatul in zone cu atmosfere inflamabile (de
exemplu: in prezenta gazelor inflamabile sau a
aerozolelor) - exista pericol real al producerii unei
explozie sau a unui incediu!

Nu introduceti si nu lasati sa patrundd obiecte
straine in orificiile de ventilatie (de intrare si
de iesire), acest fapt poate duce la defectarea
aparatului sau poate provoca alte deteriorari.

Acest aparat a fost conceput pentru uzul casnic si nu
este potrivit pentru ingrijirea animalelor!

Aveti grija obiecte invecinate sa nu bloceze intrarea
si iesirea a fluxului de aer: lasati distanta de cel putin
1 min fata si 50 cm din spatele electrotermei. Aveti
grija sa nu patrunda obiecte strdine in orificiile de
intrare sau de iesire a aerului, aceasta poate provoca
electrocutare, incendiu sau defecterea elementului
de incalzire.

Tn majoritatea cazurilor aparatul se supraincilzeste
din cauza acomularii de scame si de praf. Curatati in
mod regulat orificiile de ventilatie cu aspirator, dar
numai dupa ce ati deconectat aparatul de la retea.
Pastrati aeroterma curata.

Niciodata nu atingeti apartul cu mainile ude sau
umede - existd pericol pentru viata Dvs.!

Prizé electrica trebuie sa fie accesibild in orice
moment de utilizare, pentru a putea deconecta cat
mai repede stecherului din priza, daca este cazul!

Niciodata nu scoateti stecherul din priza, tragand de
cablu sau de aparat.

Fiti atenti! Aerul, care iese din aparat, este fierbinte
(peste 80°C).



« Nu acoperiti aparatul. Exista pericol de
supraincalzire.

«  Nu folositi aeroterma aprape de baie, dus sau cada.

« Instalatia electricd, la care urmeaza sa fie conectat
aparatul, trebuie sa fie protejata cu sigiranta
automatd cu distanta intre contactele in pozitie
deconectat, de putin 3 mm.

« Seinterzice legarea la pamant! Scoateti aparatul
din ambalaj si asigurati-va ca acesta se afla in
perfecta stare, inclusiv accesoriile. In cazul in care
aveti indoieli cu privire la stare tehnica, nu folositi
aparatul si cereti sfatul unui electrician calificat.

« Incazul in care aparatul nu este in stare tehnici
corespunzatoare sau nu functioneaza in mod
corespunzator, opriti aparatul, fara sa incercati
sa-l reparati singuri. Pentru orice reparatii,
contactati Centrul de servicii post - vanzare.
Numai la acest centru este posbil sa fie inlocuite
componentele defecte cu componente originale.
Prin nerespectarea acestei instructini, siguranta
aparatului este pusa in pericol.

«  Daca numai doriti sa folositi acest aparat, se
recomanda sa faceti aparatul inutilizabil, prin tdierea
cordonului de alimentare, dar numai dupa ce I-ati
deconectat de la retea. Se recomanda sa eliminati
toate situatiile periculoase, legate de acest aparat, in
special pentru copii, care pot incerca sa foloseasca
pentru joacd aparatul uzat (aparatul).

« Niciodata nu lasati aparatul sa functioneze inutil.
Deconectati-l de la retea, daca nu intentionati sa-I
folositi pentru o perioadd mai lunga de timp.

«  Pentru a preveni supraancalzirea periculoasd a
cordonului de alimentare, se recomanda derularea
completa a acestuia.

«  Atentie: nu folositi acest aparat impreuna cu
programator, numdrator sau alt dispozitiv de
pornire automatd, deoarece in cazul in care aparatul
este acoperit sau instalat incorect, exista pericol de
declansarea unui incendiu.

«  Cordonul de alimentare nu trebuie sa impiedice
trecerea oamenilor sau acestea sa calce peste el!
Folositi prelungitor de cablu, care este recomandat
pentru acest aparat, adica trebuie sd aiba marcaj de
conformitate!

taietoare, nu-l asezati pe placi fierbinti sau deasupra
unui foc deschis!

PRUDENTT\: Pentru a reduce riscul de incendiu,
pdstrati textilele, draperiile sau alte materiale
inflamabile la o distanta de minim 1 m de orificiul
de evacuare a aerului.

Nu utilizati acest dispozitiv in imediata apropiere a
unei cdzi, dus sau piscine.

Nu utilizati acest aparat daca a fost scapat.

Nu utilizati daca existd semne vizibile de
deteriorare a dispozitivului.

Utilizati acest aparat pe o suprafata orizontala si
stabila sau fixati-l pe perete, dupa caz.

PRUDENTA: Nu utilizati dispozitivul in incaperi mici
in care sunt ocupate de persoane care nu pot parasi

singure camera, cu exceptia cazului in care este
asigurata o supraveghere constanta.

AMBALAJ

Scoateti aparatul din ambalaj si verificati daca
nu exista defecprovenite din transportul si daca
este setul de livrare este complet! In cazul in
care constatati defecte sau setul de livrare este
incomplet, contactati furnizorul!

Nu aruncati cutia de ambalaj originala! Aceasta
ar putea fi utilizata pentru depozitarea sau
transportarea aparatului, pentru a preveni
deteriorarile din cauza transport!

Eliminarea ambalajului trebuie sa fie efectuat in
mod corespunzator! Copiii nu trebuie sd se joace cu
pungile de polietilen

INSTALARE

Acest aparat nu necesita o instalare speciala.

Orificiile de intrare si de iesire a aerului nu trebuie sa
fie blocate !

Aparatul este conceput exclusiv pentru instalare
pe podea! Se interzice montarea pe podea sau pe
plafon!

Niciodata nu instalati aparatul direct sub priza!

Aparatul nu este potrivit folosirii in baie.

Cordonul de alimentare nu trebuie sa atingd
suprafetele fierbinti ale aparatului!

Niciodatd nu mutati aparatul, tragand de cordon si
nu folositi cordonul pentru a muta aparatul!

Nu infésurati cordonul in jurul aparatului ! Nu folositi
aparatul cu cordonul infasurat - in special cand
folositi derulator de cablu!

Nu indoiti si nu treceti cablul peste margini

Romanesc

Va multumim, cad ati ales Aeroterma HL-202H. Acest
aparat va poate ofera putere de incélzire de 1000 W
sau 2000 W in timpul iernii, in functie de preferinta

de a benificia de o céldurd confortabila in camera.
Cand utilizati si intretineti aparatul, in conformitate cu

instructiunile prezentate, veti folosi aparatul o perioada

mai lunga de timp.

FUNCTIONARE

+  Rotiti reguldtorul termostatului (la dreapta) pand la

Instructuni de utilizare su depozitare



capat in sensul acelor de ceasornic.

«  Functie racire de vara (numai ventilare): rotiti
regulatorul si setati pe ®

. Incélzire cu putere redusa: rotiti regulatorul (la
dreaptd) si setati pe | (1000W).

«  Incalzire cu putere maxima: rotiti (la dreapta) si
setati pe Il (2000W).

«  Oprire: rotiti regulatorul (la stanga) si setati pe O.

Termoreguldtor

Indic&tor/
Comutétor/

SETAREA TERMOREGULATORULUI

Cand temperatura din camerd atinge temperatura
setatd, rotiti butonul termoreguldtorului din dreaptd
in sens invers acelor de ceasornic, pdnd pozitia in
care aparatul opreste functionarea, dar nu mai mult.
Termoreguldtorul va mentine un nivel constant de
temperatura setatd.

CURATARE

.+ Inainte de curatare, este obligatorie inainte de tot s&
opriti aparatul de la butonul de pornire si sa scoateti
stecherul din priza de perete. Nu folositi produse
abrazive de curatat!

«  2.Pentru curatarea carcasei aparatului, folositi carpa
umezitd, aspirotor sau perie.

«  3.Niciodata nu scufundati aparatul in apa - este
periculos pentru viata Dvs.!

« 4. Atunci can nu veti folosi aparatul pe timp mai
lung, trebuie sa aveti grija acesta sa nu fie expus
la prafuire si contaminare, depozitandu-l in cutie
originala de ambalaj.

«  5.Niciodatd nu depozitati aparatul in cutie, daca
inca este cald!

AVERTIZARI

«  Nufolositi aparatul aproape de dusuri, cazi, cabine
de dus, piscine, etc.

10 Instructuni de utilizare su depozitare

«  Aparatul functioneaza in pozitie verticala.

«  Nu folositi aeroterma ca sa uscati haine. Niciodata
nu blocati grila de intrare si de iesire a aerului
(pericol de supraincalzire). Distanta intre aeroterma
si mobild sau alte obiecte invecinate, trebuie sa fie
de cel putin 50 de cm.

«  Aparatul trebuie instalat asa, ca comutatoarele si
butoanele acestora sa fie la andemana persoanelor,
care folosesc cada sau dusul.

«  Nu este indicata folosirea aparatului in incaperi cu
suprafata mai mica decat 4 mp.

PROTECTIE IMPOTRIVA SUPRAINCALZIRII

Protectia incorporata de supraincélzire opreste aparatul
automat in caz de eroare! In acest caz, stecherul trebuie
deconectat de la priza de perete, iar comutatorul setat
la, 0" dupa o faza scurta de racire, aparatul este din

nou gata pentru utilizare (aproximativ 10-15 minute)!
Daca eroarea se repeta - contactati un centru de service
autorizat din localitatea dumneavoastrd!

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator

Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase,
motiv pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer!
Va rugam sa ne sprijiniti si sa participati la protejarea
resurselor naturale si a mediului inconjurator, prin

I redarea acestui aparat la centrele de preluare a
acestora (daca exista).



VAZNE SIGURNOSNE MJERE OPREZA:

A OPREZ:

Procitajte ove upute prije koristenja uredaja i drzate
ovaj prirucnik pri ruci za daljnje upute. Kada se
mjenja vlasnik uredaja ovaj priru¢nik dostaviti sa
aparatom!

OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju

se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom.

Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu
koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom
da je uredaj instaliran i spreman za normalan rad i

ona su bila pod pracenjem i su upucena na njegovu
uporabu na siguran nacin i razumiju da to moze biti
opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi
trebala ukljucivati uredaj u uti¢nicu, da ga postavljaju da
ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.

Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece u dobi
nad osam godina i od strane osoba sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima,

ili sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su
one pod nadzorom ili upuéene u sigurno koristenje
aparata i razumiju opasnosti. Djeca ne bi trebalo se
igrala s aparatom. Ci$¢enje i korisni¢ko odrzavanje
ne treba biti u¢injeno od strane djece bez nadzora.

Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od

strane osoba (ukljucujuci djecu) sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod
nadzorom ili su dobili upute o koristenju uredaja od
strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem.

OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo
vrudi i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna

djeca i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna
pozornost.

UPOZORENJE: Kako biste izbjegli
pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj!

Uredaj ne bi trebao biti postavljen neposredno
ispod kutije utikaca!

Ako je opskrbni kabel ostecen, proizvoda¢, njegov
servis ili slicno kvalificirane osobe moraju ga zamijeniti
kako bi se izbjegla opasnost.

Prije spajanja ventilatorska pe¢, trebali biste
provjeriti da li napon na polis sa tehnickim
informacijama odgovara naponu elektri¢nog
sustava mjesta koristenja /kod kuce ili u uredu/.
Aparat je namijenjen za napon, prikazan na

Hrvatski

tehnicko info ploci.

Ovaj uredaj se moze koristiti samo za njegovu
namijenu, tj. grijanje prostorija. Svaka drugacija
uporaba smatra se pogresna i stoga opasna.
Proizvodac ne preuzima odgovornost za zbog
neispravnog koristenja. Uslijed ne pridrzavanje
sigurnosnih mjera jamstvo je nevazece.

Ne napustaj svoj dom, dok je uredaj ukljucen:
osigurati da je prekida¢ u polozaju OFF (0)
(ukljuceno-isklju¢eno) i termostat prekidac nalazi u
poloZaju - minimum. Uvijek iskljucite utikac uredaja
iz uti¢nice.

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj,
jastuci, posteljina, papir, odjece, zavjese i sl. na
udaljenosti od najmanje 100 cm od ventilatorska
ped.

Nemojte koristiti uredaj u podrucjima uporabe i
skladistenja zapaljivih tvari. Ne koristite uredaj na
zapaljivim podrucjima / npr. u blizini zapaljivih
plinova i aerosola / - postoji velika opasnost od
eksplozije i pozara!

Nemojte umetati ili dopustiti bilo kakve predmete
da udu u otvore za hladenje (ulazima i izlazima),
jer moze uzrokovati ostecenja uredaja ili bilo koje
druge Stete.

Uredaj nije prikladan za uzgoj Zivotinja i
namijenjena je samo za kuénu uporabu!

Drzite ulaziizlaz izlaz slobodan od bilo kojeg
predmeta: trebaju bisti na udaljenosti od najmanje
1m sprijeda i 50cm iza grijaca. Nemojte dopustiti
bilo kakve predmete da udu u u usis ili ispuh zraka,
jer moze izazvati elektri¢ni udar, pozar ili oSte¢enja
grijaca.

Najcesci razlog za pregrijavanje je nakupljanje
prasine i prljavstine u aparatu. Trebali bi cistiti
redovito sa usisavacem. Prije ¢is¢enja iskljucite
aparat iz struje. Drzite ventilatorska pec uvijek ¢ist.

Nnikada ne bi trebali dirati uredaj sa mokrim ili
vlaznim rukama - postoji opasnost za Zzivot!

Kako bi se utika¢ mogao izvudi iz uti¢nice kada je to
potrebno uti¢nica mora biti dostupna cijelo vrijeme!

Nikada ne smijete povuci elektri¢ni kabel ili aparat
sam prilikom odspajanja iz uti¢nice.

Upozorenje! Zrak se ugrije kad je aparat radi (vise
od 80°C).

Ne prekrivajte uredaj. Ako je aparat pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja.

Ne koristite ventilatorska pe¢ u neposrednoj blizini

Upute za uporabu i skladistenje 1
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kupaonica, tus kabina ili bazenu.

Elektro sustav koji je aparat priklju¢en mora imati
automatski sigurnosni osigurac. Udaljenost izmedu
uti¢nice i uredaja (u okrenuo-off mora biti najmanje
3mm.

Uzemljenje je obavezno! Nakon raspakiravanja i
prije uporabe morate provjeriti da li su mehanicki
dijelovi i oprema u dobrom stanju. Ako imate bilo
kakvih dvojbi ne bi trebalo koristiti aparat i trazi
savjet od kvalificiranog elektri¢ara.

Ako je aparat ostecen ili ne radi ispravno, morate ga
zaustaviti, a ne pokusati popraviti ga sami. Za bilo
koju vrstu popravaka morate konzultirati Service
Center za post-prodajnu pomo¢. Tamo cete svoj
osteceni dio zamijenjeniti s originalnim rezervnim.
Ne postujuéi ove upute ugroziti ¢e ze sigurnost
aparata.

Ako se odlucite prestati koristiti uredaj preporuca se
da bude neupotrebljiv kao $to je prezati elektri¢ni
kabel, nakon sto ste ga iskljucili iz struje. Takoder se
preporucuje provjera od drugih opasnostima, koje
se odnose na uredaj. To je vrlo vazno ako postoji
mogucnost odbacena uredaja koji ce se koristiti za
igru djece.

Nikada ne bi trebali drZati aparat nepotrebno
ukljucen. Iskljucite uredaj iz struje ako ga ne
namjeravate ga koristiti za duze vremena.

Kako bi se izbjeglo pregrijavanje preporucuje se
rasplesti elektri¢ni.redati Citav elektri¢ni kabel.

Upozorenje: Ne koristite ovaj aparat sa
programerom, salterom ili drugi uredaj koji
automatski moze ukljuciti grijalicu, jer ako je aparat
prekriveni ili pogresno postavljena postoji opasnost
od pozara.

Postavite elektri¢ni kabel na takav nacin da ne
ometa kretanje ljudi, a ne da se zgazi.! Morate
koristiti samo odobrenu vezu blokova, koji su
prikladni za aparat, tj. postoji znak uskladenosti!

Elektri¢ni kabel ne smije biti u kontaktu s vru¢im
dijelovima aparata!

Nikada ne morate premjestiti aparata povlacenjem
za elektri¢ni kabel i nikada ne koristite elektri¢ni
kabel za povlacenje drugih objekata.

Ne motajte elektri¢ni kabel oko uredajal Ne koristite
aparat sa namotanim elektri¢nim kabelom !

Nemojte pritiskati kabel i ne poteZite po ostrim

rubovima. Ne stavljajte kabel preko grijace ploce ili
na otvorenoj vatr!

Upute za uporabu i skladistenje

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od pozara, drzite
tekstil, zavjese ili druge zapaljive materijale na
udaljenosti od najmanje 1 m od izlaza zraka.

Nemojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kade, tusa ili bazena.

Nemojte koristiti ovaj uredaj ako je pao.

Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi ostecenja
na uredaju.

Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj
povrsini ili ga pricvrstite na zid, prema potrebi.

OPREZ: Ne koristite uredaj u malim prostorijama u
kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti
prostoriju, osim ako je osiguran stalni nadzor.

PAKET

Nakon raspakiranja aparata trebalo bi provjeritida
li je ostecen tijekom transportaida lisu sve
komponente uklju¢ene! U slucaju da ste saznali
bilo kakvu stetu ili je nepotpun paket trebali bi se
povezati sa svojim ovlastenim prodava¢em!

Nemojte odbaciti originalnom pakiranju kutija!
Moglo bi se koristiti za pohranu uredaja tijekom
transporta.

Odlaganje ambalaze treba biti ucinjeno na
odgovarajuci nacin! Djeca trebaju biti sprijecen
igrati s polietilenskm vrec¢icom!

MONTAZA

Ovaj uredaj ne zahtijeva nikakvu posebnu montazu.
Otvori za ulaz i izlaz zraka ne smiju biti pokriveni!

Uredaj je namijenjen da se koristi na vodoravnom
podu! Zabranjeno je montirati na zid ili strop!

Nikada ne postavljajte aparat ispod uti¢nice!

Uredaj nije prikladan da se koristi u kupaonici.

Zahvaljujemo Vam na odabiru HL-202H ventilatorska
pec. To je proizvod, koji pruza grijanje na 1000W ili
2000W iu hladnom vremenu u skladu s uvjetima Zeljene
temperature u prostoriji. Uredaji ¢e biti dugotrajni ako
su pravilno odrzavani i zbrinuti u skladu s priru¢nikom.

ODRZAVANJE

Ukljucite prekidac termostata u smjeru kazaljke
(desno) dok ne dobije svoj konacni polozaj.

Ljetna usluga (ventilacija samo): okrenite prekidac
u polozaj ®

Smanjena snaga grijanja: okrenite prekidac (na
desno) za postavljanje | (1000W).



«  Puna snaga grijanja: okrenite prekidac (na desno) za
postavljanje I 2000W).

«  Okretanje-off: okrenite prekidac (lijevo) za
postavljanje O.

Regulator grijanja

O
Indikator /

ON/OFF (0, 8, 1, Il) &

REGULIRANJE TEMPERATURE

Kada se Zeli postici Zeljena sobna temperatura teba
okrenuti na desno prekidac za regulaciju grijanja i u
suprotnom smjeru kazaljke na satu na poloZaj u kojem se
aparat iskljuci, ali ne vise od toga. Podesena na taj nacin
temperatura ¢e se automatski regulirati i odrZavati na
stalnoj razini.

CISCENJE
«  Prvo morate iskljuciti aparat i izvucite kabel utikac iz
utic¢nice. Ne koristite abrazivne deterdzente!

«  Ocistite tijelo mokrom krpom, usisavacem ili
cetkom!

« Nikada ne uranjajte aparat pod vodom - postoji
opasnost po zivot!

«  Ako secaparat ne koristiti za odredeni vremenski
period mora biti osiguran od prekomjerne
prljavtine i pradine stavljajuci ga u izvorno
pakiranje.

« Nikada ne stavljajte ti vru¢ aparata u paket!

UPOZORENJE
«  Ne koristite uredaj uz tus, kadu, tus soba, bazenisl.
«  Aparat uvijek treba koristiti u uspravnom polozaju.

« Nemojte koristiti ventilatorska pe¢ za susenjerublja
Nikad ne pokrivaju ulazne i izlazne resetke (postoji
rizik od pregrijavanja). Uredaj mora biti postavljen
na udaljenosti od najmanje 50 cm od namjestaja i
drugih objekata.

«  Uredaj mora biti postavljen tako da njegove

Hrvatski

kontrole-prekidaci nisu na dohvat ruke osoba koje
su pod tusem ili u kada.

«  Nemojte koristiti aparat u sobama manje od 4
Cetvornih metara.

ZASTITA OD PREGRIJAVANJA

Ugradena zastita od pregrijavanja automatski iskljucuje
jedinicu u slucaju pogreske! U ovom slucaju, utikac
mora biti iskljucen iz uti¢nice i kontrole postavljene na
,0" nakon kratke faze hladenja, jedinica je ponovno
spremna za uporabu (oko 10-15 minuta)! Ako se greska
ponavlja - obratite se ovlaStenom servisu u vasem
podrugju!

Zastita okolisa

Uredaj ne bacajte kao ku¢no smece. Uredaj

sdrzi vrijedne materijale koji se mogu reciklirajti.
Kontaktirajte moguci servis ukoliko postoji i predajte
uredaj na rweciklazu.

Upute za uporabu i skladistenje 13
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IMptv xpNOIHOTIOIROTE TNV OUCKELN, dlaBdoTte
TIPOCEKTIKA TIG 08NYIEG XPOEWE KAl YUAGETE TEC Ylat
HENOVTIKN XPrion. Z€ TIEPITTTWON TTOU N NAEKTPIKN
ouokeun alalel 1loktnaia, ot odnyieg xpriong
TIPEMEL va mapaxwpenBouv oTo véo ISIoKTHTN!
MPOXOXH: Mpénel va Kpatdte pakpld maudia

KATW TWV 3 ETWV, EKTOG €AV TA ETNTNPEITE CUVEXWG.
Maudia nAikiag amé 3 €wg 8 1wV pumopouv va
Xpnotgomololv to Slakomtn on/off TG CUOKEURG, UTTO
™V mPoUNOBeN OTL N CUOKEUN €xXEl EYKATAOTADEL

Kal givat éTolpn yla kavovikn Aettoupyia kat ta madid
emTnpouvTal kat yvwpifouv Tic 0dnyieg ao@aloug
XPNONG, Katavowvtag OTL N apéAela amoTeAe( kivduvo.

MNaudid nAikiag améd 3 éwg 8 etwv dev Ba mpémet va
ouvdéouv Tn ouokeun otnv mpila, va tnv pubuilouy,
va tnv kaBapifouv 1 va eKTEAOVV £pYacieg
ouvTHPNONG.

AUTH N GUOKEUN PTTopE( va XpnotpomolnBei amod
madid nAikiag 8 1wV Kal Mavw Kal amod Gtopa pe
TIEPIOPIOUEVEG OWHATIKEG, AlOONTAPIEG 1} SlAVONTIKEG
IKAVOTNTEG I Ad ATOMA XWPIC EPTEIPIA KAl YVWON, PUE
v mpoundBean OTI TN XPNOIMOTMoloVV UM EMTHPNON
1 6Tt €xouv NABeL 08nyieg OXETIKA LE TNV A0@OAN
XPiON TNG CUOKEUNG Kal KATAVOOUV TOUG EVEXOUEVOUG
KivdUvoug. Ta maidia Sev mpémel va maifouv Ye
ouokeun. Ta maudid dev mpémet va kabapi{ouv Kat va
OUVTNPOUV TN CUCKEUH XWPIG EMTAPNON.

H ouokeun autr pmopei va xpnotpomnoinBei amod
dTopa (CUPTEPINAUPBAVOUEVWY TTAISIWV) HE HEIWHEVES
OWHATIKES, AloONTAPLEG 1] SLAVONTIKEG IKAVOTNTEG

1 EANEWPN EPTTEIPIAC KAl YVWONG, EKTOC KAl av
emTnEoUVTaL i} EKTTALSEVOVTAL OXETIKA LE TNV AOQAA
XPNon TNG ouoKeung amd éva Atopo umevBUVO yia TV
A0@ANELd TOUG.

Ta naidia dev mpémet va mai(ouv Je Tn GUOKEULN).
MPOXZOXH: Oplopéva pépn Tou mPoidvTog autou
pmopoLv va yivouv emikivéuva (€0Td Kat va
TIPOKAAEGOLV EYKAUHATA. Z€ XWPOUE OTIOU TapioTavTal
maudid kat evdAwta dropa, Oa mpémet va SoBei 18laitepn
TIPOCOXH.

MPOEIAOMOIHZH: Na va amo@euydei
n umepBépuavon, PNV KAAUTITETE Tn CUOKEUN!

H ouokeun dev mpémel va tomoBeTeital akpiBwg
KAtw anoé otabepn) mpila!

Edv 1o KaAwb1o Tpopodoaiag xel umootei {nuid,

TIPETTEL VO QVTIKATAOTABE( armd TOV KATAOKEVAOTH, TOV
avTimpéowo oépPIg Tou i mapdpola EEISIKEVpEVA

OBnyleg xpnong Kat amobnkevong

Aatopa yla va amo@euxBei o kivduvog.

Mpiv evepyomotnoete 1o agpoBeppo - BeBaiwdeite
&T1 N Téon Tou SIKTUOU OTO OTIHTI 0aG (0TO YpaPEio)
QVTIOTOIKEL O€ EKEIVN TTOU AVAYPAPETAL OTNV TapTENA
NG OUOKEUNG. H cuokeur mpoopiletatl pévo yia tnv
TAon oL AVaYPAPETAL TNV TOUTEAA TNG.

H ouokeur] autr mpoopileTal amoKAEIOTIKA Kal

udvo yla T Xprion yla tTnv omota €xel oxeSIAOTE,
SnA. yla olkiakn xprion. Omotadnmote GAAN xprion
Ba mpémnel va Bewpeital akatdAANAN Kal CUVETTWS
emkivduvn. O kataokevaoTng Sev umopei va
BewpnBei ueVBUVOC yia TUXOV {NUIEC TTOU PTTOPE(
va mpokANnBoUv amd akatdAAnAn, AavBacpévn kat
aloylotn xprion. Edv dev tnpnBouv 6Aeg ol 0dnyieg
yla TNV ao@alela, a akupwOEei n eyyunon CUOKEUNG
mou mapéxetal!

Mnv @Uyete and To omitt av n GUOKeUN gival
avappévn: BePaiwBeite Tt o SIMAOG Slakomtng
10xV0G gival oTnv B€on OFF(0) (ekTo¢ AetToupyiac)
Kat 0 BEpPOOTATNG gival otnv eAdxloTn B€on. Navta
Byalete to @ig amd tnv mpida Tou PELUATOC.

Kpatdte Tn cuokeur o€ amdoTaon TOUAAXIOTOV
100 cm pakptd amd 0EAEKTA UNKA
oupmephapBavopévou Emma, Hagidapla,
KAIVOOKETAOUATA, XAPTi, POUXA, KOUPTIVEG, KATT.

Na pnv XpnOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN OE XWPOUG
AToU XpnaolpomololvTalL i amoBnKevovTal EVPAEKTA
UAIKA. Na pnv xpnolpomoleital T CUOKEUN O
XWPOUG UE EVPAEKTEG ATUOOPAIPEG (TT.X. KOVTA OF
€VPAEKTA AEPLa KAl AEPOAVHATA) - UTIAPYXEL TTOAU
peydahog kivouvog ékpn&ng Kat mupkaytag!

Mnv mapepPalete E€va avTikeipeva HEow
QAVOLYUATWV KAl OTIWV AEPIOHOU (El0EPXOUEVA iy
e€epyxdueva), emeIdr AUTO PIMOPEL va TTPOKAAEDEL
nAektpomAnéia, mupkayid, BAAPN oTn CUCKEUNA 1
ANeG BAABEC.

H ocuokeun Sev gival KATAAANAN yia ektpo@n {wwv
Kat TpoopileTal HOVO yia OIKIaKH Xprion!

BeBawwBeite 6T1 N gicodog kat n é§odo¢ Tou aépa
Sev mapepmnodiCovtal amd avTikeipeva: TOUAGXIOTOV
og anéotaon 1 m pmpoaotd kat 50 cm miow and

TO agPOBEPHO. MV EMITPEMETE Va EICEPKOVTAL
S1apopa avtikeipeva péca otny gicodo 1 v €€0do
aépa, KaBwg auTo Ba mpokaléoel nAektpomAnéia,
mupkayld fi BAARN Bepuavtripa.

H mo ouvnBiopévn artia umepBéppavong ivat n
oKOVIN Kal To XvoUdL Tou CUCOWPEVOVTAL HECA TNV
ouokeun. TaKTIKA okouTTi(eTe TOUG agpaywyous

HE NAEKTPIKK OKOUTIA, apoU TTPWTA amOCUVSETETE
TN CUOKEUN amo 1o NAEKTPIKO Siktuo. Kpatdte to
agpoBeppo kabapd.

Moté pnv ayyilete T cuokeun pe vypd Kal Bpeyuéva
xépla — umdpxel Kivbuvog yia tn (wry!

H mpiCa mpénel va gival ava mdoa otiypn
TPooRActun yla va umopei To Buopa va tpapnxtei



katd avdykn 6co duvatov ypnyopotepal

«  MMoté punv tpafdrte o KAAWSI0 TPOPOSOGiag TNG
OUOKEUNG Yia va BydAete To @I amd tnv mpila tou
pevpatog.

«  Tpoooxn! O e€epyopevoc aépag (n mapayouevn
OepudTnTa) Beppaivetal katd Tn SIAPKELD TNG
A\ertoupyiag (wg kat mavw and 80°C)

«  Mnv KOAUTITETE TN OUOKEUN. EQv KaAOTTETaL UTTAPXEL
kivéuvog unepBéppavong.

«  TMOTE pn XPNOIUOTIOIEITE QUTH TN CUOKEUK KOVTA OTO
HTAVIO O€ €va VTOUG 1 Mia TTIG{Va OTTOU UTTAPXEL TO
evdexduevo va Bpayeil

«  HnAektpikn eykatdotaon otnv omoia cuvdéetal n
OUOKeLN TTPETEL va givat eEoMAIopEVN pE auTdpaTtn
aoc@Alela Kal n andéotaon PETagy Twv EMaQwv 0Tav
amnevepyomnoinBei Ba mpémel va gival TOUAAXIOTOV
3 mm.

«  AnayopeUetal n yeiwon! Metd tnv agaipeon g
OUOKEVAOIAg Kal TTPLV ammé Tn Xpron, eEAéy&te edv
OAa ta pnxavikd pépn Kat ta e§apTipatd Toug
givat og KaAR Kataotaon. Av €xete omoladnmote
ap@IBOoAia, UnNV XPNOIUOTIOLEITE AUTO TO TIPOTOV Kal
oupBouleuTeite évav e€eISIKEUPEVO NAEKTPOASYO.

«  Edv n ouokeun mapouotdalel BAGPN n dSuchertoupyei,
OBNAOTE TNV KAl UNV TNV EMOKEVAOETE. MNa
OTTOLEOSNTIOTE ETIOKEVEG OUUPBOUNEUTEITE TO KEVTPO
UTTNPECLWOV YIa TNV €EUTTNPETNON UETA TNV TTWANON.
Mévo ekei Ba avTikaTaoTaOEl TO ENATTWHATIKO
e€dptnua pe yviolo avtalakTikéd. H pn tjpnon
autng TnG mMpoUméBeong Ba Tebei o€ kivduvo n
QAO@ANELD TNG CUOKEUNG.

«  Av amo@acioeTe va OTAPATACETE VA XPNOLUOTIOIE(TE
Tn CUOKEUH auTou Tou TUTTOU, CUVICTATAL Va
KOTAOTE( AXPNOTO KABWE KOYETE TO KAAWSI0,
a@ov To €xeTe amoouvdedei and to Siktuo.
Juviotdrat akdpa va mpooTateubeite amd 6Aoug
TouG KIvEUvVouG TTou cuvS£ovTal e T CUOKEUN,
£181KA yla xaptv Twv madiwy mou Ba pmopovoav va
XPNOILOTIOO0UV TNV TTOAIA CUCKEUN WG TTatXVidL.

«  [oTé unv AQAVETE TN CUCKEUK AOKOTIO OVOUHEVN.
AmoouvEaTe Tnv amd v mipida étav Sev
XPNOIUOTIOLEITE yla HEYANO XPOVIKO SldoTnua.

« o va amoeuyBei emkivouvn umepBépuavon tou
kaAwdiou Tpopodoaciag cuvioTtatal va EETUNIXTEL
TARPWC To KAAWSI0 TpoPodoaiag.

«  Mpogoxn! Mnv XpnOIUOTIOIE(TE TN CUCKELN HE évav
TIPOYPAMHATIOTH, XPOVOSIaKOTTN 1) omoladnmote
GA\N CUOKELN TTOU TNV avAPEL HE S1aKOTITN
autépaTa, EQOCOV UTIAPXEL KivOUVOC TTUPKAYIAG EQV
1 OUOKEUN KOAUTITETAL PE SIAQOPA AVTIKEIUEVA 1)
TomoBeteital AavBaopéva.

. TomoBeteite To KaAAWSI0 TPOYoS0Tiag £TOL WOTE Va
unv eunodidel To EAeVOEPO TEPACHA TWV TIPOCWTTWV
Kat va pnv matnBouv! XpnoluomoLeite povo

EAAnVIKR

£YKEKPIUEVA KAAWSIA EMEKTAONG, KATAANAA yla TV
ouokeur), SnA. Tou €xouv orjpa motdTNTaC!

To kaAwdio Tpopodoaiag dev MPEMEeL va €pXeTal O€
ETAPN PE TA KAUTA PEPN TNG CUOKEURC!

MOTE PNV PETAKIVEITE TN CUOKELT KABWE TNV
Tpafdte amod To KAAWSIO Kal PNV XPNOIUOTIOIETE TO
KAAWSIO0 VIO VA LETAPEPETE QVTIKEIMEVA!

Mnv TuAiyete To KAAWSI0 YUpW arod Tn GUOKeLR!
MnV XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN UE TUALYHEVO
KaAwS10 — auTo LoXVEL I8laiTEPA Yla Xpnotpomoinon
Topmavou meptéNENG KaAwSiwv.

Mn Avyiete T0 KAOAWSIO PEVHATOG KAl KPATAOTE
TO MaKpPLd amod alXUnPES Akpes. Mn xpnolpomoleite
Tn OUOKEUN TTAVW O€ (E0TEC EMPAVELEG 1] YUUVEG
PAOyed!

MPOZOXH: la va YEWOETE ToV KivOuvo TTUpKayLdg,
KQPATHOTE UPAOATA, KOUPTIVEG 1] GANC EUPAEKTA UNIKA OE
eNdyxlotn amootaocn 1 m amé v €€080 aépa.

Mn XpnOIUOTIOIEITE AUTH T GUOKEUN KOVTA O€ UMAvio,
VTOUG 1 Tioiva.

Mn xpnolpomoleite auTr Tn CUOKEUN €4V €xel TIEDEL

Mnv to xpnotpomoleite edv umdpxouv opatd onpddia
BAABNG ot ouoKeEUN.

XpnolomoIoTE QUTH T CUCKEUR £l 0pI{OVTIAE Kal
OTABEPNG EMPAVELQS 1) CTEPEWOTE TNV GTOV TOIXO,
avéhoya e Ty mepimtwon.

MPOXOXH: Mn xpnOIHOTIOIE(TE T CUOKEUN OE HIKPOUG
XWPOUG OOV KAToKoLV AvBpwolL Tou Sev Umopouv va
@UYOUV HOVOL TOUG amd To SwHATIO, EKTAC EAV TIAPEXETAL
ouveyrig mapakoAouBnon.

ZYZKEYAZIA

MeTtd tnv apaipeon Tou eEWTEPIKOU KOAUUUATOG
(tng ouokevaociac), BeBaiwbeite 6TL N CUCKELH

Sev €xel umooTei BAAPN Katd TN peTa@opd Kat v
eivat MAfpwg e€omAIoEVN. Z€ TTepimTwon eANTTOUG
TaPAd0o0oNG 1 ENATTWHATOG, EMTIKOIVWVIOTE LE TOV
e€ouol080TNpEVO PETAMWANTA Zag!

Mnv netdite T yvrola apxiki cuokevaoial Oa
pmopoUoE va XpnotpomolnBei yia tnv amobrikeuon
KAl TN HETAPOPA YIa vVa amo@UYETE {NMIEG KATA TN
uetagpopd!

ATTOpP{PTE TO UAIKO OUOKEVAGIAE TOU TTPOIOVTOG PE

olkohoytkd umeBuvo tpomo! Mnv emtpénete oTa
maud1d va maiouv pe TTAAOTIKEG CAKOUAEC!

EFKATAZTAZH

AuTH n ouoKeun dev amattei 161K eykatdotaon.

H gicodog kat n ¢§080¢ aépa Tng ouokeung dev Ba
TIPEMEL O€ KAULA TIEPITITWON VA EUMOSIOTOUV!

H ouokeun mpoopileTat amoKAEIOTIKA yia
xpnotpomnoinon mavw oto ddmedo! Amayopevetal n
gykataotaon oto ddamedo 1y aTov Toixo!

O8nYIEG XpNoNG Kat amobnkevong 15



Moté pnv TomoBeTeite TN CUOKELN AKPIBWG KATW
amo wa mpila!

H ouokeun dev gival KATAANAN yla eyKaTAoTaon
OTO Pmavio.

3G EUXOPIOTOULE TTOU EMAEEATE TO aePOOEPO

HL-202H. AuTo to mpoidv mapéxel BEpUavon To Xelpwva
1000 W 2000 W avdloya HE TIG QVAYKEG Yl va
£MTEVXOE pia AveTn BepOTNTA OTO BEPUAVOUEVO XWPO.
Y€ MEPIMTWOn OWOTAG Aertoupyiag Kat mepiBaing, 6mwg
TIEPIYPAPETAL O’ AUTEG TIG 08NYIES, N CUOKELN Ba TTaPEXEL
Hia Xpriotun Aertoupyia yia ToANG Xpovia.

NEITOYPTIA

OgppooTdTng

lupiote 1o Beppootdrn (mpog ta Se€1d) o
Se€160TPOoPN KaTELBUVON PEXPL VA PTACEL OTNV
TENKA Tou Béon.

Kalokatpivry unnpeaia (Hdvo yla e€aeplopd):
YUpioTe To KAeISi 0N Béon @

Oéppavon pe pelwpévn 1oxL: yupiote To KAedi (mpog
Ta §e€1d) ot Bon | yia tn puBUIoN toxVog 1000W.
O¢éppavon og MARPN 1oXUG: YUPIOTE TO KAEWSI (TTpog
Ta 8e€1d) otn B€on Il yia T pvBUIoN 1o)X VOG 2000W.
Amnevepyomoinon: yupiote To KAeldi (mpog ta
aplotepd) otn Béon O.

_—

Evéeiktikn /

Avyvia
D =] °
Tevik6¢ Stakomtng 89
A
N\
I
PYOMIXH TOY OEPMOXTATH

Ortav n Bepuokpacia tou Swuatiov YTAoel 0TNV

emBuuntn Bepuokpaoia, yupiote tov S€€16 Slakémtn

ToU BepUOOTATN O€ apIOoTEPOTTPOPN KATeELBLVON,

O€ la KatdoTtaon Katd Tnv orroia n ouoKeur eivai
amevepyomoinuévn, aAAd ox1 meploodtepo amé autd. Etol,
n kaBopiouévn Bepuokpaacia pubuiletal avtéuata kai
Siatnpeitai otabeprj amé to Bepuootdn.

ZYNTHPHZH/ KAGAPIZMOZ
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YToxpewTIkA pwTa BeBaiwdeite OTL ExeTe
QATIEVEPYOTIOINOEL T CUOKEUN ammd Tov S1aKomTn Kal
£xete Byalel To @Ig amé v mpila otov toixo. Mnv
XPNOIUOTIOLEITE OKANPA KaBaploTika!

OBnyleg xpnong Kat amobnkevong

KaBapiote To mepiAnpa Tou mpoidvtog ue HAAAKO
uypd mavi, N\ekTpIKr okoUTA i BoupToa.

Moté pnv BubBilete Tn cuoKeLn O€ VEPS — UTTAPXEL
Kivéuvog yia tn {wn!

Edv Sev Ba xpnOILOTIOIEITE TNV CUOKEU YIa APKETO
XPOVIKO Staotnua, autr| Ba PEMeL va TPOOTATEVTEL
ano v unepBoAkr okOvn Kat Bpwitd Kabwg
amoONKEUTEI 0TNV ApXIKN TNG CUOKEVATIa.

MoTé punv amoBnKeVETE TN CUOKEUN 0T CUOKELAGIA
NG TPV KPUWOEL EVTEAWC!

MPOEIAOMOIHZEIZ

Mnv XPNOIUOTIOLEITE TN OUOKEUT KOVTA O€ VIOUG,
Umaviépeg, VIouIEPEC, TIOIVES KATT.

H ouokeun mpEmel va XpNOIUOTIOLEITE TTAVTA OE
6pBia Béon.

MnV xpnOIHOTIOLEITE TO AgEPABEPO YIa OTEYVWHA
POUXWV. MOTé PNV KAAUTITETE 1] @PALETE TO MAEyHa
€10060v Kal e§680ou aépa (umrapyxel Kivduvog
unepBéppavong). To agpoBeppo mpémet va
TomoBeteite o andoTacn TouldyloTtov 50 cm
HaKPLd ammo EmmAa Kat GANA avTIKE{peva.

H ouokeun mpémnel va eykataotabei £T01 WOTE ol
SLOKOTTEG Kat Ta AANNa TARKTPA ENEYXOU va Hnv gival
TPOCBAcipa O€ ATOHA TTOU XPNOIHOTIOIOVV VIOUG 1y
umaviépa.

MnVv XPNnOIUOTIOIEITE TO AgPOBEPHO OE XWPOUG
HIKPOTEPOUG Ao 4 T. .

MPOXTAZIA KATA THXZ YNEPOEPMANZIHZ

H evowpatwpévn mpootacia unepBéppavong SIakOTTEL
QAUTOMATA TN CUOKEUH O€ TEPimTwon AdBoud! ZTnv
TIEPIMTWON QUTH, TO QIG TIPETEL val ammoouvSeBei amod tnv
mpiCa Kal To KOUPTTA ENEYXOU TTPETTEL va ival oTn Béon
,0" MeTd amé pa cvvtopn eacn YOEng, n CUOKELN
givat kat TéN €Totun yia xprion (mepimou 10-15 Aemtd)!
Edv emavaAn@Oei To o@AApa - EMKOIVWVAOTE e €va
£€0VO1080TNHEVO KEVTPO ETTIOKEVWV TNG TIEPLOXIG oaC!

NepiBallovTikég amautrioelg

O1 TANEG GUOKEVEG TIEPIEXOUV TIOAUTILA UAIKA Kal
ouvenwg Sev mpémet va amoppintovtal padi pe ta
OKOUTTISIA TWV VOIKOKUPLWV! ZaG TapaKAAOUHE va
OUVEPYAOTEITE PE TNV EVEPYO ZaG GUMBOAA 0TV
TiPooTacia Tou MepIBANOVTOC Kat va TapéxeTe T
OUOKEUN 0TOUG OpYaVWHEVOUG 0TABHOUE Tapadoong
(eav umdpyouv TéTol0l).



PRECAUCIONES IMPORTANTES:

ATENCION:

«  jAntes de su uso lea atentamente estas instrucciones
y guardelas para consultas futuras. jEn caso de
entregar este calefactor a otro propietario, entregue
también las instrucciones!

- ATENCION: Nifios de menos de 3 afios de edad
no deben estar cerca del aparato sin supervision
permanente.

Nifios de entre 3y 8 afios de edad pueden utilizar
solamente el interruptor de encendido/apagado, a
condicién que el aparato esté instalado correctamente
y esté listo para un funcionamiento normal, si tengan
instrucciones para un uso seguro del aparato y
entiendan el riesgo.

Nifos de entre 3y 8 afos de edad no deben conectar
el aparato a la red eléctrica, no deben ajustarlo,
limpiarlo o ejercer un mantenimiento.

Nifios mayores de 8 aflos y personas con minusvalias
fisicas 0 mentales, tal como personas sin conosimientos
y experiencia necesarios no deben usar el aparato sin
supervision o sin instrucciones de un uso seguro del
aparato y si no entiendan el riesgo. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Los nifios no deben limpiar el
aparato sin supervision.

«  Elaparato no debe ser usado por personas (incluidos los
nifos) con capacidades fisi- cas, sensoriales o mentales
disminuidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a
menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso
del aparato por una persona responsable de su seguridad.

Asegurese de que los nifos no jueguen con el aparato.
« ATENCION: Cuando el calefactor con ventilador est4

encendido, las superficies externas estan calientes

y podrian causar quemaduras. Donde estan nifios o

personas con discapacidad, ponga atencion especial.

«  ADVERTENCIA: jPara evitar
recalentamiento no cubra el aparato!

« iNo ponga el aparato inmediatamente debajo de
un enchufe!

«  Siel cable de alimentacién esta danado, debe ser
reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o
personas calificadas de manera similar para evitar un
peligro.

+  Antes de conectar el calefactor a la red eléctrica
debe asegurarse de que el voltaje del suministro en
su casa (oficina) corresponde al indicado en la placa
de caracteristicas del aparato. Utilice una fuente de

Espaiiol

alimentacion que corresponde a los parametros,
indicados en la placa de caracteristicas.

No use el aparato para otro propésito que el
previsto. Este aparato esta previsto solamente para
calentar viviendas. Cada uso diferente se considera
como inadecuado y por lo tanto peligroso. El
fabricante declina cualquiera responsabilidad

por los dafios derivados de un uso incorrecto e
imprudente del aparato. jLa garantia no tendra
validez en caso de incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad!

No deje el aparato encendido, si va a salir de su
hogar: asegurese de que el interruptor esté en la
posicion de apagado y el termostato esté en la
posicién de potencia minima. Siempre desconecte
el aparato de la red eléctrica.

Mantenga materiales combustibles tales como
muebles, almohadas, tendidos de cama, papel, ropa,
cortinas, etc. por lo menos a 100cm de distancia del
calefactor.

No use el aparato cerca de materiales inflamables,
ni cerca de gases inflamables o aerosoles — existe un
riesgo enorme de explosién e incendio.

Para reducir el riesgo de averia en el aparato u otros
dafos, no introduzca objetos, ni obstruya las rejillas
de entrada y salida de aire.

Este aparato estd disefiado solamente para uso
doméstico y no para criar animales.

Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada

y salida de aire) libres de objetos, con por lo
menos 1Tm de espacio hacia el frente y 50cm por
detrés. Evite la entrada de cuerpos extrafos en las
aberturas de entrada y salida de aire, ya que esto
puede causar una descarga eléctrica, incendio o
danos al calentador.

La causa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacién de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
a menudo las aberturas de ventilacion utilizando
una aspiradora. Antes de proceder a la limpieza
desconecte la unidad de la red eléctrica. Mantenga
el calefactor limpio.

Nunca toque el aparato con manos mojados o
himedos - existe riesgo para la vida.

Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario.

Para desconectar el calefactor de la red eléctrica
nunca lo haga estirando del cable de alimentacion o

tirando del mismo aparato.

{/ATENCION! El aire que emite la unidad es bastante
caliente (por encima de 80°C).

Instrucciones de uso y mantenimiento 17
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No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento.

No utilice el calefactor préximo a la ducha, banera,
lavabo o piscina.

Conecte el aparato Unicamente a una instalacion
eléctrica equipada con un dispositivo automético de
proteccién con un ancho de apertura de contacto
de 3mm como minimo, cuando esta desconectado.

iSe prohibe toma de tierra! Después de quitar el
embalaje y antes del uso, verifique que todos los
elementos y dispositivos estén en buen estado.
En caso de duda, no use el aparato. Péngase en
contacto con un especialista calificado.

En caso de mal funcionamiento de este aparato,
desconéctelo y no intente repararlo. Para cada
tipo de reparacién péngase en contacto con
el servicio técnico oficial mas cercano, donde
sustituiran la pieza defectuosa con una original.
El incumplimiento de estas instrucciones podria
comprometer la seguridad del aparato.

En caso de no desear usar mas un aparato de este
tipo, le recomendamos que lo desconecte de la red
eléctricay corte el cable de alimentacién para hacer
el calefactor inutil. Tome medidas para preservar

de danos a los nifos que podrian utilizar el aparato
amortizado para juegos.

Desconecte el calefactor de la red eléctrica cuando
no lo use largo tiempo.

Para evitar el sobrecalentamiento desenrolle
totalmente el cable de alimentacién antes de utilizar
el aparato.

{ATENCION! No use el aparato en combinacién
con programador, contador o con otro dispositivo
que puede encender el aparato automaticamente,
porque existe un riesgo de incendio, en caso

de que el aparato esté cubierto o colocado
incorrectamente.

Coloque el cable de alimentaciéon de manera que
no obstaculiza el movimiento de personas en la
habitacion y que ellos no pisan sobre él! jUtilice
solamente prolongadores autorizados, es decir que
tienen un simbolo de homolgacion!

No deje el cable de alimentacién en contacto con
superficies calientes del aparato.

Para desplazar el calefactor nunca lo haga estirando
del cable de alimentacién y no utilizar el cable para
transportar objetos.

Nunca enrolle el cable de alimentacién alrededor

Instrucciones de uso y mantenimiento

del aparato. No utilice el calefactor con cable
enrollado a su alrededor - sobre todo cuando se usa
un tambor para enrollar el cable.

No doble el cable de alimentacion, ni lo introduzca
en aberturas con bordes cortantes. No deje el cable
de alimentacion en contcto con superficies calientes
o con fuego!

ATENCION: Para reducir el riesgo de incendio, mantenga
textiles, cortinas u otro material inflamable a una distancia
minima de 1 m de la salida de aire.

No utilice este dispositivo en la proximidad inmediata
de un bano, una ducha o una piscina;

No utilice este dispositivo si se ha caido;

No utilice si hay signos visibles de dafo en el
dispositivo;

Utilice este dispositivo sobre una superficie horizontal
y estable o fijelo a la pared, seguin corresponda.

ATENCION: No utilice el dispositivo en habitaciones
pequenas cuando las mismas estan ocupadas por
personas que no puedan salir solas de la habitacién, a
menos que se proporcione una supervision constante.

EMBALAJE

Después de quitar el embalaje, verifique que el
aparato no esté danado y que esté equipado

por completo. En caso de un dafo o suministro
incompleto, pédngase en contacto con su vendedor.

Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafios de transporte.

Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservaciéon del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico!

INSTRUCCIONS DE INSTALACION

Este aparato no exige una instalacion especial.

No obstruya ninguna de las aberturas de entrada y
salida de aire.

El aparato estd disefiado para colocarse sobre el
suelo. Se prohibe montaje del aparato en el suelo y
en el techo.

Nunca ubique el calefactor directamente debajo de
un enchufe.

Este aparato no esta disefiado para utilizarse en un
cuarto de bao.

Felicitaciones por escoger Calefactor con ventilador
HL-202H. Este producto propone calefacciéon en



el invierno de 1000W o 2000W y permite obtener «  Encaso de no usar el calefactor cierto tiempo,
una temperatura agradable de la habitacion segun gudrdelo en su caja original para protegerlo de E
las necesidades individuales. La explotacion y el polvo y contaminacion.

mantenimiento adecuados, segun las instrucciones,

garantizan un funcionamiento largo y eficaz de este » Nunca guarde el aparato caliente en su embalaje.

aparato.

ADVERTENCIAS
INSTRUCCIONES DE OPERACION + No utilice el aparato cerca de fuentes de agua como
- Gire el termostato en el sentido de las manecillas la ducha, el bafio, piscinas, etc.

del reloj (hacia la derecha) hasta que se alcance la = L .

posicién méxima. «  Utilice el calefactor solamente en posicion vertical.

+  No utilice el aparato para secar ropa. Mantenga las
aberturas de ventilacién (entrada y salida) libres de
objetos (existe un riesgo de sobrecalentamiento). La
distancia minima entre el aparato y muebles u otros
objetos debe ser por lo menos 50cm.

«  Sisolo desea ventilacion (con aire frio) coloque el
interruptor en la posicién ®

«  Para calefaccion baja coloque el interruptor en la
posicién 1 (1000W).

+ Elaparato debe ser instalado de forma que los
interruptores u otros controles no pueden ser
tocados por una persona que esté usando el bafio
o la ducha.

«  Para calefaccion alta coloque el interruptor en la
posicion Il (2000W).

«  Apague el calefactor colocando el interruptor en la

posicion O. +  No utilice este aparato en habitaciones que tengan
una superficie menor de 4m2.

PROTECCION CONTRA SOBRECALENTAMIENTO

iEn caso de error el dispositivo de proteccion contra
sobrecalentamiento apagara el aparato! Para reiniciar
la unidad, desconéctela del tomacorriente, sittie los
controles en posicién “0”. Después de 10-15 minutos
vuelva a conectar el aparato. En caso de que el error se
repita, pdngase en contacto con el servicio autorizado
mas cercano.

Termostato

Indicador luminoso

D =] ©
Interruptor /

&

. Una vez agotada la vida util de este producto, no lo tire
N a la basura doméstica, porque estos elecrodomésticos
contienen materials preciosos. Para evitar posibles
consecuencias negativas para el entorno y para guardar
. I os recursos, pasa la unidad a un punto de recogida
REGULACION DEL TERMOSTATO para su posterior reciclado.
Cuando la estancia alcance la temperatura
ambiente deseada, gire el termostato en el sentido
contrario de las manecillas del reloj hasta el punto donde
seapaga la unidad y no mds alld. El termostato mantendrd
automdticamente la temperatura ambiente elegida.

Instruciones para conservar el medio ambiente

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

«  Antes de proceder a la limpieza desconecte la
unidad de la red eléctrica. No utilice productos
abrasivos.

« Limpie el cuerpo de la unidad con un paio hiimedo,
una aspiradora o un cepillo para quitar el polvo.

« Nunca sumerja el aparato en agua - existe un riesgo
enorme para la vida.

Espaiiol Instrucciones de uso y mantenimiento 19



PRECAUGCOES IMPORTANTES:

CUIDADO:

Antes de utilizar este aparelho, leia o presente
manual do utilizador e guarde-o para futuras
consultas. No caso de mudanca de proprietario,
o aparelho deve ser entregue acompanhado do
manual do utilizador!

CUIDADO: Criangas menores de 3 anos devem estar
longe do aparelho, caso nao sejam vigiadas por um
adulto.

Criancgas de idade entre os 3 anos até aos 8 anos
podem s6 utilizar a tecla Ligar/Desligar do aparelho
no caso de aparelho jé instalado e pronto para
funcionar normalmente e caso sejam vigiadas por
um adulto, saibam as instrucdes de seguranca e
compreendam os riscos.Criancas de idade entre os
3 anos até aos 8 anos ndo devem ligar o aparelho a
tomada de corrente, configurar o aparelho, limpa-lo
ou executar qualquer manutencéo.

Este aparelho pode ser usado por determinados
grupos de pessoas, incluindo criangas maiores de 8
anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais e
mentais reduzidas, pessoas pouco experimentadas
ou com poucos conhecimentos, exceto quando
supervisionadas ou tenham recebido instru¢des
quanto a utilizagdo do aparelho em seguranca e
compreendem os perigos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencdo
ndo devem ser efetuadas por pessoas nao vigiadas.

O aparelho néo se destina ao uso por pes- soas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com pouca experiéncia

ou conhecimentos, salvo se elas tiverem recebido
supervisdo ou instrucoes a respeito do uso do aparel-
ho de uma pessoa responsavel pela sua seguranca.
Certifique-se que as criangas nao brinquem com o
aparelho.

CUIDADO: Algumas partes da unidade podem ficar

muito quentes e causar queimaduras. Nunca deixe
criangas e pessoas vulnerdveis sem vigilancia.

ATENGAO: para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho!

Nunca coloque o aparelho diretamente abaixo da
caixa da tomada!

Se o cabo de alimentagéo estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, seu agente de servico ou
pessoas igualmente qualificadas para evitar perigos.

Antes de ligar o termoventilador, certifique-se de

Manual de instrucdes de utilizagdo e armazenamento

que a voltagem indicada na placa do aparelho
corresponde a voltagem da rede elétrica em
casa (no escritério). O aparelho deve ser utilizado
somente na voltagem indicada na placa do
aparelho.

Este aparelho deve ser utilizado somente para o
fim a que se destina e para o qual foi concebido,
i.e. aquecer compartimentos de habitagao.
Qualquer uso diferente sera considerado incorreto
e por conseguinte perigoso. O fabricante nao
assume responsabilidade por danos decorrentes
de uso impréprio e insensato. A negligéncia das
informacdes de seguranca torna invélida a garantia
do aparelho!

Quando sair de casa, nao deixe o aparelho ligado:
certifique-se de que a chave estad em posicao
desligada e o termorregulador estad em posicao
minima. Sempre desligue o aparelho da tomada.

Quaisquer objetos facilmente incendiaveis tais
como moveis, almofadas, lengdis, papel, roupa,
cortinados, etc. devem estar a uma distancia de pelo
menos 100 cm do termoventilador.

Né&o utilize o aparelho em zonas onde séo utilizadas
ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize
o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis
(por exemplo: em proximidade de gases ou
aerossois inflamaveis), porque existe um grande
risco de explosdo ou incéndio!

Nao insira nem coloque qualquer objeto nos
orificios de ventilagdo (na entrada ou saida), visto
que tal acdo pode danificar o aparelho ou causar
outros danos.

O aparelho ndo é apropriado a ser utilizado em
compartimento onde se criam animais, sendo o
mesmo destinado somente para uso doméstico!

Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo

de ar ndo sdo obstruidas por objetos: pelo menos

a uma distancia de 1 m a frente e de 50 cm atras

do termoventilador. Ndo deixe entrar objetos no
orificio de entrada de ar ou no orificio de saida de
ar, pois isto pode provocar choque elétrico, incéndio
ou danos no aquecedor.

A razdo mais frequente de sobreaquecimento

é a acumulagdo de musgo ou pé no aparelho.
Limpe regularmente com o aspirador os orificios
de ventilagdo, sendo obrigatério desligar o
aparelho da tomada antes de limpa-lo. Guarda o
termoventilador limpo.

Nunca toque no aparelho de maos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

A tomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel



em caso de emergéncia!

Nunca puxe o cabo de alimentagdo ou o proprio
aparelho ao desliga-lo da rede.

Preste atencao! A saida de ar fica quente durante o
funcionamento (acima de 80°C).

N&o cubra o aparelho. Existe um risco de
sobreaquecimento caso esteja coberto.

Nao utilize o termoventilador em proximidade de
casas de banho, duches ou piscinas.

Ainstalacao elétrica a qual o aparelho fica ligado
deve ser munida de interruptor automatico em que
a distancia entre as tomadas enquanto ele estiver
desligado deve ser pelo menos de 3mm.

E proibida a ligacao a terra! Depois de desembalar o
aparelho e antes de comecar a utiliza-lo certifique-
se de que todas as partes mecanicas e todos os
acessorios estdo em estado bom. Caso tenha
duvidas, nédo utilize o aparelho e contate um técnico
de eletricidade habilitado.

Se o aparelho néo estiver a funcionar como deve ser,
desligue-o e ndo o repare. Se precisar de reparagao,
entre em contato com o Centro de Assisténcia
Técnica para suporte pos-venda. Nesse centro a
peca defeituosa sera substituida por outra peca
original. O desrespeito desta condicao compromete
a seguranca do aparelho.

Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizavel cortando

o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucdo necessérias para nao permitir que as
criangas especialmente brinquem com o dispositivo
(aparelho) amortizado.

Nunca deixe o aparelho desnecessariamente
ligado. Desligue o aparelho da rede de alimentagao
quando tenciona ndo utilizar o aparelho durante
muito tempo.

Para evitar um sobreaquecimento perigoso do
cabo de alimentacao, recomendamos que solte
completamente o cabo de alimentacéo.

Atengao: Nunca utilize este aparelho com
programador, contador ou outro aparelho que o
liga automaticamente porque se o aparelho estiver
coberto ou incorretamente colocado, existe um
risco de incéndio.

Coloque o cabo de alimentacao de forma a ndo
incomodar e obstruir a passagem de pessoas e nao
ser pisado! Utilize somente extensdes aprovadas e
apropriadas para o aparelho, i.e. munidas da marca
de conformidade!

O cabo de alimentacdo ndo deve entrar em contato
com as partes quentes do aparelho!

Portugués

Nao desloque o aparelho puxando-o pelo cabo
bem como nao utilize o cabo para o transporte de
objetos!

Nao enrole o cabo a volta do aparelho! Nao
utilize o aparelho com cabo enrolado - isto é
particularmente importante na utilizacao de um
tambor para enrolo do cabo!

Nao dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos
e néo o coloque por cima de placas quentes ou fogo
aberto!

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha
o téxtil, cortinas ou outro material inflamavel a uma
distancia minima de 1 m da saida do ar.

Néo use este aparelho nas imedia¢oes de uma
banheira, chuveiro ou piscina;

Néo use o aparelho se este ja caiu no chao;

Néo utilizar se houver sinais visiveis de danos no
aparelho;

Use este aparelho numa superficie horizontal e estavel
ou fixe-o na parede, conforme o caso.

AVISO: Nao use o aparelho em salas pequenas,
quando estas sao habitadas por pessoas que nao
podem sair da sala sozinhas, a menos que haja
supervisao constante.

EMBALAGEM

Depois de tirar da embalagem o aparelho,
certifique-se de que este nao ficou danificado
durante o transporte e se todos os componentes
estao presentes! Se constatar qualquer dano ou
encomenda incompleta, entre em contato com o
vendedor autorizado!

Néo deite fora a caixa de embalagem original!
Guarde a embalagem original para armazenamento
futuro ou transporte a fim de evitar danos de
transporte!

Deite fora o material de embalagem de forma
apropriadal As criangas ndo devem brincar com
sacos de polietileno!

MONTAGEM

Este aparelho ndo precisa de qualquer montagem
especial.

Os orificios de entrada e saida ndo devem ser
obstruidos em caso algum!

O aparelho destina-se a utilizacdo somente
colocado no chao! E proibida a montagem no chéao
ou no teto!

Nunca coloque o aparelho diretamente debaixo de
uma tomada!
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O aparelho nao é apropriado para ser utilizado em
casas de banho.

Obrigado por ter escolhido o Termoventilador HL-202H.
E um aparelho que proporciona durante a época

de Inverno um aquecimento de 1000W ou 2000W
dependendo do calor confortavel que pretende atingir
no compartimento aquecido. Optando por uma
utilizagdo correta e cuidados adequados conforme as
instrucoes dadas neste manual do utilizador, aumentara
a vida util do aparelho.

UTILIZAGAO

+  Rode a chave do termostato (para a direita) no
sentido dos ponteiros do relégio até chegar em
posicéo final.

«  Ventilagdo de ar fresco (somente ventilagdo): rode a
chave em posicio @

«  Aquecimento com poténcia reduzida: rode a chave
(a direita) até opcédo | (1000W).

«  Aquecimento com poténcia maxima: rode a chave
(a direita) até opgao Il (2000W).

« Desligamento: rode a chave (para a esquerda) até
opc¢ao O.

/
Termorregulador

Lampada de /
sinalizagdo

Interruptor

&

REGULACAO DO TERMORREGULADOR

Quando a temperatura no compartimento atingir
os niveis pretendidos, rode a chave do termorregulador em
posicdo contrdria ao sentido dos ponteiros do relégio até a
posicdo em que o aparelho fica desligado. A temperatura
fixada desta forma ficard automaticamente regulada e
mantida a nivel constante através do termorregulador.

LIMPEZA

«  Primeiro é obrigatério desligar o aparelho da chave
e tirar a ficha da tomada. Nao utilize produtos
abrasivos para limpar o aparelho!
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«  Limpe o corpo com pano huimido, aspirador ou
escova.

+ Nunca coloque o aparelho em dgua - existe perigo
de morte!

«  Utilize a embalagem original para guardar o
termoventilador, caso este ndo seja utilizado
por algum tempo para o proteger contra
empoeiramento excessivo e poluicdo.

+ Nunca coloque o aparelho ainda quente dentro da
embalagem!

ADVERTENCIAS

« Nao utilize o aparelho em proximidade de duches,
banheiras, cabines de duche, piscinas, etc.

« Oaparelho sempre deve ser utilizado na posigao
vertical.

» Nao utilize o termoventilador para secar roupa.
Nunca tolhe a passagem das grelhas de entrada
e saida (existe perigo de sobreaquecimento). O
termoventilador deve ficar a uma distancia de pelo
menos 50 cm dos moveis e outros objetos.

+ Oaparelho deve estar montado de forma que os
interruptores e as outras chaves de controlo nédo
sejam ao alcance de pessoas que estdo a tomar
banho ou duche.

« Nao utilize o aparelho em compartimentos com
area inferior a 4m2.

PROTEGAO CONTRA SOBREAQUECIMENTO

O dispositivo de protecao contra sobreaquecimento
desliga automaticamente o aparelho em caso de erro
incorporada! Neste caso a ficha deve ser desligada da
tomada e as chaves — em posicao «0», durante algum
tempo o aparelho deve ficar desligado para arrefecer,
e passados aproximadamente 10-15 minutos esta
novamente pronto a funcionar! Se o erro se repetir,
contate o centro de assisténcia técnica autorizado de
sua residéncia!

Indicagdes para prote¢ao do meio ambiente

Os eletrodomésticos velhos contém materiais
valiosos e por isso nao devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboragdo para
contribuir ativamente na protegao dos recursos e do
I cio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).



BAXXHAA UHOOPMALNA NO TEXHUKE
BE3OMACHOCTU:

BHUMAHME!

MpounTaiite 3TN MHCTPYKUMN Nepeq
MCMosib30BaHNEM 3TOrO MPOAYKTa U COXPaHAiiTe 3Ty
VHCTPYKLMIO AN1A AanbHeWLero ncnosb3osaHus. Mpun
CMeHe BflafiesnbLia, MHCTPYKLMIO HaAo NpefoCTaBUTb
BMecTe ¢ npubopom!

BHUMAHME: [leTei meHblue 3-X NeT Hafo fepxaTb

Ha PacCcTOAHWM, €CIN OHW He HaXOJATCA NOA
HenpepbiBHbIM HabNoAEHEM.

[letn ¢ 3-X 40 8-MM NET MOTYT NONb30BaTb TOMbKO
KHOMKY BK/./BbIK/. Nprbopa, npum ycnosum, Yto
npn6op ycTaHaBNeH 1 rOTOB K HOPMaslbHO paboTe
1 UX Habnoaany 1 HCTPYKTUPOBANM OTHOCHO ero
1Cnonb3oBaHNA 6e30MacHbIM CNOCO6OM 1 OHU
MOHUMAIOT, YTO 3TO MOXET BbITb OnacHbIM.JeTaAm

€ 3-X 10 8-MM NeT Henb3A NoAKMtoYaTb Nprbop B
PO3€TKY, HaCTPaNBaTh, YACTUTL UIN BbIMOHATL
noTPebUTENbCKYIO NOAAEPMKKY.

ITOT NPrBOP MOKHO MOJb30BATLCA AETbMI CTapLUe

8 NeT M IULAMYN OrPaHNYEHHBIMI GU3NHECKNMN,
CEHCOPHbIMM 11 YMCTBEHHBIMY CTIOCOGHOCTAMY, WN Y
KOTOPbIX HET JOCTATOYHOTO ONMbITa M MO3HAHUSA, €C/IN

X He Hab/IIoAAI0T AN He UHCTPYKTUPOBANN OTHOCHO
6e30MacHOro UCMOsb30BaHKA NPUGOPA 1 OHY MOHUMAKOT
0MACHOCTb. [leTAM Hesb3s Urpathb ¢ nprubopom. OuncTka
1 aGOHEHTCKOe 06CNyKIBaHIEe HEMb3s BbiTb AeaHo
netbmm 6e3 HabnoaeHus.

Jt0T I'Ipl/l60p He npefHa3HayeH AnAa ncnonb3oBaHnA
nndamn (BKNtouan ,qETeIZ) C OrpaHU4YeHHbIMN
¢M3I/IHECKMMI/I, CEHCOPHbIMU NN YMCTBEHHbIMN
CNOCOBHOCTAMY U C He[lOCTaTKOM OMbITa 1 3HAHWA,
€C/IN TONIbKO OHM He HaxoaATcA nog NnpucMoTpomMm
NN He NPOUHCTPYKTUPOBAHbI OTHOCUTETIbHO
NCNonb30BaHMA npm6opa NINLOM, OTBETCTBEHHbIM 3a
1x 6e30MacHOCTb.

[leTvi [OMKHbI HAXOANTLCA MOA NPUCMOTPOM

[N1A rapaHTUPOBaHUA TOTO, YTO OHU He UrPatoT C
npuéopom.

BHUMAHME: HekoTopble YacTu 3Toro npréopa MoryT
CTaTb OYEHb rOPAYNMUN U MOTYT MPUBECTU K OXKOraM.

Tam, rge NPUCyCcTBYIOT AETU N YyA3BUMbIE NTI0AN,
AOJIKHO 6bITb yAaneHo 0co60oe BHIMaHMe.

MPEAYNPEXOAEHUE: Bo n3bexaHne

neperpesa He HakpbliBaiiTe Npubop!

Mpubop Henb3A CTaBNUTb HEMOCPEACTBEHHO MOA
po3seTkoii!

Pycckui

Ecnu WwHyp nutaHus noBpexaeH, oH AOMKeH
6bITb 3aMeHeH MPOV3BOANTENEM, €70 areHTOM
no 06CAYKMBAHMIO UK IMLLAMI C aHANOTUYHON
KBanudrKaumen, 4tobbl N36exaTb ONMACHOCTU.

MNepepn noakntoyeHVemM TENIOBEHTUNATOP,
ybeanTech, 4To HanpAxeHune Ha Tabnnyke
COOTBETCTBYET HanNpsheHuto B Balem fome
(oduce). YcTponcTeo npefHa3HaYe€HO TONbKO
[N YKa3aHHOro B ero 3aBOACKoN Tabnnyke
HanpsKeHus.

3TOT NPMOOP JOMKEH UCMONb30BATLCSA TOMBKO MO
npefHa3sHauveHuto, To ecTb AnA 060rpeBa Xumbix
nomeLlleHuin. Jlloboe Apyroe NCrosib30BaHNE MOXET
CUNTATBLCA HENPABUIBbHBIM U, CllejOBaTeNbHO,
onacHbiM. Mpor3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU
3a NoBpexaeHue, Bbl3BaHHOE HENPaBUIbHbLIM 1
HepasyMHbIM yrnoTpebneHnem. HecobniopeHne
MHPOopMaLMM 0 6e30MNaCHOCTY MOXET NPUBECTU K
aHHYNIMPOBaHUIO rapaHTK npubopal

He BbixoguTe U3 AOMa, MOKa YCTPOMCTBO BKJIIOYEHO:
y6enuTech, UTo NepeksioyaTenb HAXOANTCA B
nonoxeHuve OFF (0) (B BbIKNOUEHHOM COCTOAHUN),

a TepMOCTaT B MUHUMAsIbHOE MosnoxeHue. Bceraa
BbIHVIMANTE BUJIKY U3 PO3ETKN.

[lepXuTe nerkoBocniaMmeHaoWwmecs 06beKTbl Kak
Me6enu, NoAyLWKK, NOCTeNbHbIE NPUHAANIEXHOCTH,
6ymara, ofexpa, LUTOpbl U T.A. Ha PaCCTOAHUN He
meHee 100 cm OT neun.

He ucnonb3yiite nprbop B mecTax,

rae NCMonb3yoTCA UN COXPAHAIOTCA
nerkoBocniameHsaloLlecs Belectsa. He
Mcnosb3yiiTe B 30HaX C OrHeoMnacHon atMochepor
(Hanpumep, B6MM3M NErkoBoCnIaMeHALLMXCA
rasoB WM a3po307eii) - eCTb KpalHAA ONacHOCTb
B3pblBa 1 noxapa!

He BcTaBnAiite 1 He gonyckaiiTe YTo6bI
NOCTOPOHHbIe NMpeAMEeTbI, Nonanv B
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA (BXOAALLEE UK
ncxopALllee), Tak Kak 3To MOXeT NMpuBecTy

K MOBPEXAEHWIO YCTPONCTBA UK APYrUX
noBpexxaeHun.

YCTPOWCTBO He NOAXOAMT ANA pa3BefeHus
>KUBOTHbIX, U TOT »Ke npeAHa3HauyeH ToNbKo AnA
[OMaLLHero nonb3osaHual

[lepxuTe BXOZ 1 BbIXOA BO3AYLIHOIO NOTOKa
CBO6GOAHBIMU OT 06BEKTOB: MO KpaliHell Mepe, Ha
pacctoaHum 1 m cnepeau 1 50 cm 3a neybto. He
AonycKainTe NPOHUKHOBEHA HUKaKoro o6bekTa B
0TBepCTUA BXOAALLErO UV BbIXOAALLEro BO3AyXa,
TaK KaK 3TO NPUBE/ET K NOPAKEHIO 3MIEKTPUYECKIM
TOKOM, K NOXapy Wiu K NOBPAXAEHUIO HarpeBaTens.
Hamnbonee yacToi npuynHoi neperpesa ABNAETCA
HaKkoreHne nyxa 1 Nbinn B yCTPONCTBO. PerynapHo
ouuLLaiiTe OTBEPCTUA MbINecoca, a Nepes 3Tum
06A3aTenbHO BbiKuMTE Nprbopa. JepxuTe
TENNOBEHTUNATOP YUCTON.

Hukorga He npurKacanTech K nprnbopy MOKpbIMU
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Wnn BNaX@HbIMU pyKammn — cyuliecTsyeT onacHoOCTb
ANA XKU3HU.

DNEKTPUYECKINIA KOHTAKT AOSKEH BbITb JOCTYMHbIM
B ntoboe Bpems, 4To6bl NPy HE0BXOANMOCTH
0CBOGOANTD BUIIKY Kak MOXKHO GbicTpee.

Huvikoraa He TAHUTe 3a CeTeBOW LUHYP UK Cam
npubop Npwv OTKIOUYEHNM OT CETU.

O6patnTe BHUMaHVe! Ha Bbixoae Bo3ayx
HarpeBaeTcA Bo BpeMs paboTbl (bonee 80°C).

He 3akpbiBaiiTe ycTpoiicTBO. ECM OHO NOKpPbITO -
CyLLeCcTBYeT OMacHOCTb Neperpesa.

He n3nonb3yiite TeNNoBeHTUNATOP B
HenocpeacTBeHHON 6IM30CTU BaHHbI, AyLIa Un
6acceiiHa.

ONeKTPOUHCTaNALMA K KOTOPOW NoaKovyaeTca
YCTPOICTBY [JOMXKHa 6bITb 060pyAOBaHa
aBTOMATWNYECKUM NpefoxXpaHuTenem, Npu KOTopom
paccToAHne MeX[y KOHTaKTamMm B BbIK/IlOYEHHOM
COCTOAHNU AOMKHa ObITb HEe MeHee 3 MM.

3anpeLueHHo 3a3emneHue! Mocne pacnakoBKm

1 nepep UCnosib3oBaHVeM, MPOBepbTe BCe NN
MeXaHW1YecKme 4acTu 1 X MpUHaAnexHoCTn
HaXoAATCA B Xxopoluem coctoaHumn. Ecnny Bac
€CTb COMHEHUS, He UCMOoNb3yiTe 3Toro nprbopa 1
obpaTuTech K KBanuouLuMpoBaHHOMY SNEKTPUKY

Ecnu ycTpoiicTBO B HeCNpaBHOCTY AN
HernpaBuibHO GYHKLVIOHNPYET, OCTaHOBUTE €ro
1 He MbiTaiiTecb ero OTPEeMOHTUPOBaTh. [ins
N060ro pemMoHTa 06pPaTUTECH K CEPBUCHOMY
LIeHTPY NOCNenpofaxKHoOro 06cyXnBaHus.
TONbKO TaM MOXXHO 3aMeHNTb fedeKTHble YacTn
C OpUrMHabHbLIMM 3anacHbiMn. HecobntofeHne
3TOTO YCI0BYS MOXET MPUBECTM K HAPYLIEHMIO
6e3onacHocTV Npubopa.

Ecnu Bbl peLunnu nepectaTb 1CMonb3oBaTb
YCTPOWCTB 3TOrO TUMa, PEKOMEHAYETCA, UTOObl
cfienaTb ero HenpPUroAHbIM 1A NCMOb30BaHNA,
obpesbiBas kabenb Npy OTKIKUYEHNM OT CETU.

Kpome Toro, pekomeHayeTca obecneunts Bce
0MacHOCTY, CBA3aHHbIe C NPUGOPOM, 0COHBEHHO

[NA fieTel, KoTopble MOrn 6bl UCMONb30BaTb
amMOPTU3MPOBaHHOE YCTPOIiCTBa (MpuGopa) Ans Urpbl.

Huvikorpa He ocTaBnAliTe HEHYXXHO BKIOUEHHbII
npr6op. OTKMoYaiiTe ero oT CeTh, eCNIN He
ncnonb3yeTe ero B TeYeHve ANNTENbHOTO BPeMeHU.

[lna Toro, utobbl N36eXaTb ONACHOro Neperpesa
Kabena nMTaHnA peKoMeHAyeTCA MOMHOCTbIO
pasBuTb ero.

BHuMaHwme: He ncnonb3yiite npnbop ¢
nporpaMmaTopom, TalMepom Unu Jpyrum
YCTPONCTBOM, KOTOPOE aBTOMaTUYeCKM BKlOYaeT
€ero, MOTOMY YTO, eCnvi NPUBOP 3aKPbIT UK
HenpaBUIbHO YCTaHOBNEH, CyLLIeCTBYeT pUCK
BO3HWMKHOBEHUA NoXapa.

MopkntounTe Kabenb NUTaHKsA, TaK, 4TOObI He
BOCMPEenATCTBOBATb NEPEABVIXKEHNA Nto4eN 1

WHCTpYKLMK No sKcnnyaTaumnm v XpaHeHuo

YTOObI HIKTO He HacTynasn Ha Hero. Mcnonbsy!?rre
TOJIbKO CepTI/Id)VILWIpOBaHHbIe yonmHuTenn,
nogxogAauwme ana storo npm6opa, T.€. Yy HUX eCTb
3HaK COOTBeTCTBUA!

LLIHyp nuTaHnA He BOMKeH conprKacaTbca C
ropAYMMM YacTAMU yCTponcTaa!

Hukorpa He nepemelyaiite npubop, Aepras 3a WHYpP
1 HE UCMONb3YITE LWHYP YTOObI HECTU YTO-HNOYAb
C HUM.

He HamartbIBaliTe WHyp BOKpyr npubopa! He
MCNONb3yiTe MPUGOP C HAMOTAHHBIM LLHYPOM
— 3TO 0COGEHHO aKTyasbHO 1A NCMOSb30BaHNA
6apabaHa ana HaMoTKU Kabens!

He neperubaiite WHYp 1 He TAHUTE ero Ha oCTpble
Kpas 11 He CTaBbTe ero CBepxy ropauye nanTbl,
KOHGOPKY 1Ny OTKpbITOE niams!

BHUMAHWUE: YT106bl yMEHbLUNTb PUCK NOXapa,
LepXiTe TEKCTUIb, 3aHABECKI UK Apyrie
NerkoBoCMniaMeHsIoLVeca MaTeprabl Ha PacCTOAHNN
He MeHee 1 M OT BbIXOfja BO3AyXa.

He ncnonb3yiite To31 Npu6op B HENOCPEACTBEHHOM
61130CTV OT BaHHbI, Aylla Unu bacceiiHa;

He ncnonb3yiite 310T NpU60OP, €N OH BbiN ynyLieH;

He ncnonb3oBatb NpW HaAMuMN BUAVMbIX NPU3HAKOB
noBpexaeHna npnbopa;

Mcnonb3yiiTe 3TOT Nprbop Ha ropU30oHTaNbHOW 1
YCTONUMBOW MOBEPXHOCTM AN NPUKPENUTE ero K
CTeHe, ecnv 3T0 HeobXoAUMO.

BHUMAHWUE: He vicnonb3yiite nprbop B ManeHbKmx
MOMELLEeHAX, e 0BUTaloT NIOAM, KOTOPbIE He MOTYT
NOKUHYTb NOMeLLeHe CaMOCTOATENbHO, eC/N He
obecneyeH NOCTOAHHDI MPUCMOTP.

YNAKOBKA

Mocne pacnakoBku Npubopa, NpoBepbTe, He
YBPEXAEH NN MPU TPAHCTIOPTE 1 MOJHOCTHIO N
obopygoBsaH! B cnyuae, KOHCTaTaumy nposana
IV HEMOJTHOW JOCTaBKY, CBSKMTECH € Bawmm
YMONHOMOYEHHbIM NPOXAaBLom!

He BblbpacbiBaiiTe opurrHanbHyio KOPooKy!

OHa MO>eT Nosib30BaTbCA ANA XPaHeHNA

1 TPAHCMOPTUPOBaHKSA, YTOObI 136exaTb
noBpeXAeHnii Npy TpaHcnopTe!

BbI6POC yNakoBOUHbIX MaTepUanoB [OMKEH
NPOUCXOAUTL COOTBETCTBYIOWMM 0bpasom! Hapo 6epey
neTel, YTobbl He Nrpanyi € NNacTMKoBbIMK NakeTamu!

WHCTAJINPOBAHUE

TO YCTPOWCTBO He TpebyeT HNKaKoro
cneynanbHOro MHCTaNMPOBaHNA.

BxopsLme 1 BbIXOAALLME YCTPOWCTBA BCerfa
NO/MKHbI 6bITb CBOGOAHbIMM!

YCTpoiicTBO NpeaHasHaueHo Ans UCNonb3oBaHuA
TONbKO Ha nony! 3anpeLaeTcs ero yctaHoBKa nosny
1 notosnke!



«  HeycTtaHaBnuBaiiTe annapaT HENOCPeACTBEHHO NOA
KOHTakToMm!

«  YcTpoNcTBO He NpefHa3HavYeHo ANA NCNOoNb30BaHNA
B BaHHOW KOMHarTe.

Bnaropapum Bac 3a Bbibop TernnoeHtunAtop HL-202H.
370 NPOAYKT, KOTOPbIV 06ecreynBaeT OTONEHNE 3MOi
¢ 1000 W mnv 2000 W B 3aBUCMMOCTY OT NOTpebHOCTEN
LA AOCTUXKEHNA KOMOPTHOrO Tensa B OTanIMBaeMom
nometeHnn. lNpu NpaBMbHON 3KCMyaTaLnmn 1 yxoaa,
KaK OMmMcaHo B 3TOW MHCTPYKLUUW, NPOdYHKLMOHMPYeT
MHOTO feT.

SKCNNYATAUMA

- [MoBepHuTe BbIK/IOUATENb TEPMOCTaTa (HanpaBso)
0 MO YaCcoBOW CTPesiKe, A0 AOCTUXKEHNA [0 KOHLA
nosuyuu.

«  JleTHee o6cnyxmBaHue (TONbKO Ans
BEHTUNNPOBAHWA): MOBEPHUTE BblK/lOUaTEN [0
nonoxenus ®

«  HarpeBaHue NOHMXEHHON MOLYHOCTbIO: MOBEPHUTE
BbIKNloYaTesnb (Hanpaso) Ao HacTpowku | (1000W)

«  HarpeBaHvie NOAHOW MOLYHOCTbIO: MOBEPHNTE
BbIK/loUaTesb (Hanpaeo) Ao HacTpoiiku Il (2000W).

+  Bblk/oueHme: NoBepHUTE BbiK/oYaTesb (Haneso) o
HacTpoiikm O.

Tepmopezynamop

CuzHanvHasn /
namna

lMpeeknioyeamens ‘ 80

PETYJINPOBAHUE TEPMOPETYJIATOPA

Ko20a memnepamypa 8 nomeweHuu 0ocmuzHem
HYHOU memnepamypbl, NogepHUMe Npasyto KHONKY
mepmMopezysismopad 8 HanpaseHuU NPOMu8 4aco8oli
cmpesiku, 00 NOIoXeHUsA NPU KOMOPOM ycmpolicmao
8bIK/IIOYAaeMCcA, HO He 60s1bWe 3mo2o. DUKCUPOBAHHAA
makum obpasom memnepamypa agmomamu4ecKu
peaynupyemcs u noddepxueaemcs Ha NOCMOSHHOM
ypOo8He npu NOMOWU mepMocmama.

OYNCTKA

«  O6a3aTenbHO CHauana OTK/oUMTE BbiKJloYaTenb
1 BbIHbTE BUTKY U3 pO3eTKu. He ncnonb3ayiiTte

Pycckui

abpasuBHble ounLAOLME CPeacTBa!

+  Ounwarite KOpnyc BRaXKHOW TPANKOWN, LLETKON Unn
MbIIECOCOM.

+  Hukorpa He norpyxaiite npnubop B BoAy —
CyLLeCTBYET OMAcHOCTb AJ1a XKU3HN.

+  Ecnv B TeYeHMe HEKOTOPOTro BpeMeHM YCTPONCTBO
He MCMOosb3yeTcs, OHO AOMKHO GbITb 3aLLKLLEHO OT
Ype3MepHON MblIN U FPA3K — ero Hafo NOCTaBUTb B
OPUIVIHANBHYIO YNaKoBKY.

+  Hukorpga He cTaBbTe ropAauMin Npubop B ynakoBKy!

MPEAYNPEXOEHUE

+  HuKorpa He ncnonb3yiite npnbop B6nm3n AyLua,
BaHHbl, 6acCceliHOB U T.4.

«  TNpubop pomkeH BCeraa UCrnonb3oBaTbCs B
BEPTMKAIbHOM MOJIOKEHNN.

+  He ncrnonb3yiite TeNnoBEHTUNATOP ANA CYLUKU
nocsnie CTMpKm ogexapl. llepes BXoaoM 1 BbIXOLOM
peLleTKn Henb3A CTaBUTb HYero (cylecTsyeT
OMacHOCTb neperpesa). [Neub AoMmKHA CTOATb Ha
paccToaHun He MeHee 50 cm OT Mebenu 1 Apyrux
06BbEKTOB.

«  [Tpubop fonmxeH 6bITb MHCTaNMPOBaH Tak, 4To
nepeksioyaTeny U Apyrue Knasuwy ynpasneHus
He B Npeaenax [JOCAraeMocCTy L, NOJb3YOWUXCA
BaHHOW 1N ayluem.

+  Heuncnonb3ynte B NomeLleHMAX C NIOLWAAbIO MeHee
4m2.

3ALLNTA OT NEPETPEBA

BcTpoeHHas 3alyuTa OT NeperpeBa aBTOMaTUYeCKN
oTKJItouaeT npubop npw owrbke! B aTom cnyyae,
LTencenb [OMKHO BbITAHYTb 13 PO3ETKM, @ KOHTPObI
3afjaHHbl Ha “0” nocsie KOPOTKOW pase oxnaxaeHus,
npnbop CHOBO roToB AN Nosib3oBaHKA (okono 10-15
MUHYT)! ECin olumnbKa NoBTOPAETCA — CBAXKNTECH C
OTOPU3MPOBaHHbIM CEPBICOM B BallleM HaceNleHHOM
mecTe!

PYyKOBOZACTBO NO OXpaHe OKpyKaloLueil cpeabl

Crapble 3n1eKTponprbopbl coaepat LeHHble
MaTtepuansl 1, CieloBaTesNbHO, He creayeT
BbIGpacbIBaTh BMECTe € 6bITOBbIM Mycopom! Mbi
npocum Bac cofieicTBOBaTb CO CBOVIM aKTBHbIM

I B</'2/10M B COXpaHeH1e 1 06epexeHve OKpyXatoLei
cpefibl ¥ NPejoCTaBUTbL NPUBOP B MYHKT ANA
nepepaboTKi BTOPUYHOTO CbIPbA.

WHCTpYyKLMK Mo 3KCnyaTaLumn 1 XxpaHeHuo 25
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Batinai perskaitykite Sig instrukcija prie$ pradédami
naudotis produktu, ir iSsaugokite jg ateiciai. Kei¢iantis
savininkui, instrukcija turi bati perduota kartu su
irenginiu!

DEMESIO: Vaikai, jaunesni nei 3 mety, neturi bati
prileidziami prie jrenginio, iSskyrus atvejus, kai jie
nuolat priziarimi.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety gali tik naudotis mygtuku
ii/i8j., su salyga, kad jrenginys yra sumontuotas ir
paruostas normaliam darbui, o vaikai yra stebimi
ir buvo instruktuoti, kaip juo saugiai naudotis, ir
supranta, kad tai gali bati pavojinga.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturéty jjungti jrenginio
tinkla, nustatinéti jo, valyti ar kitaip priziareéti.

Sj jrenginj gali naudoti vaikai vyresni nei 8 mety ir
asmenys su ribotomis fizinémis, emocinémis arba
protinémis galimybémis, taip pat su patirties ir Ziniy
trakumu, iSskyrus atvejus, kai jie yra stebimi, arba
juos instruktavo asmuo, atsakantis uz jy sauguma,
kaip elgtis su jrenginiu. Batina stebéti, kad mazi vaikai
nezaisty su jrenginiu! Vaikai negali valyti ir priziaréti
irenginio, jeigu jie néra stebimi.

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant
vaikus), kuriy fiziniai, jutiminiai ar protiniai gebéjimai
yra riboti arba kurie neturi patirties ir Ziniy, nebent

uz jy sauguma atsakingas asmuo juos priziaréty arba
instruktuoty, kaip naudoti prietaisa.

Vaikus reikia priziareti, kad jie nezaisty su prietaisu.
DEMESIO: Kai kurios jrenginio dalys gali labai jkaisti
ir sukelti nudegimy pavoju. Ten, kur yra vaiky ir kity
pazeidziamy asmeny, turi bati atkreipiamas ypatingas
démesys.

JSPEJIMAS: vengdami perkaitimo,

neuzdenkite jrenginio!

|renginio nerekomenduojama montuoti nedelsiant
po lizdu!

Jei pazeistas maitinimo laidas, norint iSvengti pavojaus,
ji turi pakeisti gamintojas, jo techninés priezitros
atstovas ar panasiai kvalifikuoti asmenys.

Prie$ montuodami ventiliacinj Sildytuva, patikrinkite,
ar nurodyta lenteléje jtampa atitinka elektros tinklo

jtampa namuose (biure). Jrenginys skirtas tik tokiai
jtampai, kuri nurodyta lenteléje.

Sis jrenginys turi bati naudojamas tik pagal paskirtj,
t.y. buitiniy patalpy apsildymui. Bet koks kitoks

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos

pritaikymas laikomas neteisingu ir pavojingu.
Gamintojas negali atsakyti uz gedimus, kuriuos
sukélé neteisingas ir neprotingas jrenginio
naudojimas. Dél saugumo informacijos nesilaikymo
jrenginio garantija tampa negaliojanti!

Neiseikite i$ namy, kol jrenginys yra jjungtas:
jsitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF
(ijungta), o termoreguliatorius yra minimalioje
pozicijoje. Visada istraukite jrenginio kistukg i$ lizdo.

Laikykite lengvai uzsiliepsnojancius daiktus, kaip
baldai, pagalvés, patalyné, popierius, drabuziai,
uzuolaidos ir kt. bent 100 cm atstumu nuo
krosnelés.

Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose naudojamos
ar saugomos degios medziagos. Nenaudokite
jrenginio zonose su degia atmosfera (pavyzdziui,
arti dujy ar aerozoliy) - kyla didelis sprogimo ir
gaisro pavojus!

Neleiskite, kad svetimkaniai patekty j ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smagj, gaisra ar
jrenginio gedima.

|renginys netinka gyvany prieziarai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi

bati maziausiai 1 metro atstumu pries ir 50 cm uz
jrenginio. Neleiskite, kad daiktai patekty j oro jéjimo
anga ar oro i$éjimo angg nes tei gali sukelti gaisrg
arba jrenginio pazeidima.

Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo prieZastis
yra puky ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat
valykite dulkiy siurbliu ventiliacines angas po to,
kai isjungsite jrenginj i$ elektros tinklo. Laikykite
ventiliatorinj Sildytuva $vary.

Niekada nelieskite jrenginio $alpiomis ar drégnomis
rankomis — kyla pavojus gyvybei!

Lizdas turi bati pasiekiamas bet kuriuo metu, kad
kistukas esant reikalui baty istrauktas greitai!

Niekada netraukite uz laido ar pacio jrenginio,
norédami isjungti i$ tinklo.

Atkreipkite démesj! ISeinantis oras jkaista darbo
metu (daugiau nei iki 80°C).

Neuzdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys sukelia
perkaitimo pavojy.

Niekada nenaudokite $io jrenginio arti vonios, duso
ar baseino.

Instaliacija turi bati aprdpinta automatiniu saugikliu,



atstumas tarp kontakty, kai jis iSjungtas, turi bati .
maziausiai 3 mm.

«  Draudziama jzeminti! Po iSpakavimo, prie$
pradedant naudoti, patikrinkite, ar mechaninés
dalys ir visi jrenginiai yra geros buklés. Jeigu
abejojate, neneudokite jrenginio ir pasitarkite su
kvalifikuotu elektriku.

- Jeigu jrenginys pazeistas arba neteisingai
funkcionuoja, sustabdykite jj ir neremontuokite.
Dél bet kokio remonto kreipkités j aptarnavimo

Nenaudokite Sio prietaiso, jei jis buvo numestas ant
zemeés;

Nenaudokite, jei yra matomy prietaiso pazeidimo
pozymiy;

Naudokite §j jrenginj ant horizontalaus ir stabilaus
pavirSiaus arba priklausomai nuo atvejo pritvirtinkite
prie sienos.

DEMESIO: Nenaudokite prietaiso maZose patalpose,
kuriose gyvena zmoneés, kurie negali patys iseiti i$
patalpos, nebent baty teikiama nuolatiné priezidra.

po pardavimo centra. Tik ten pakeis sugedusig PAKUOTE

dalj tokia pacia originalia dalimi. Sios salygos
nesilaikymas gali privesti prie to, kad jrenginys
nebus saugus.

« Jeigu nuspresite nebenaudoti Sio tipo jrenginio,
rekomenduojama nuimti laida, pries tai iSjunge jj
i$ tinklo. Butina apsaugoti jrenginj (ypatingai nuo
vaiky), kurie gali panaudoti jrenginj zaidimams.

« Niekada nepalikite jrenginio jjungto, jeigu to
nereikia. ISjunkite jj i$ maitinimo tinklo, kai .
nenaudojate ilgesnj laika.

« Vengdami maitinimo laido pavojingo perkaitimo,

ISpakave jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu

nebuvo pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!
Jeigu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,
susisiekite su savo jgaliotu pardaveéju!

Neismeskite originalios pakuotés! Ja galima
naudoti saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti
pazeidimy!

Pakavimo medziaga reikia tinkamai iSmesti! Reikia

saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!

iSvyniokite laida. MONTAVIMAS

- Démesio: nenaudokite $io jrenginio su
programavimo jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu,
kuris autimatiskai jj jjungia, nes jeigu jrenginys yra
uzdengtas arba neteisingai pastatytas, yra gaisro
pavojus.

«  Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
zmoniy judéjimui ir kad ant jo neuzminty!
Naudokite tik aprobuotus ilgintuvus, kurie tinka
irenginiui, t.y. turi atitikties Zenkla. .

«  Maitinimo laidas neturi liestis su karstomis jrenginio
dalimis!

. Niekada nejudinkite jrenginio tempdami uz laido, ir Dékojame, kad jsigijote Ventiliatorinj Sildytuva HL-202H.

Sis jrenginys nereikalauja jokio specialaus
montavimo.

|renginio jéjimo ir iséjimo angos jokiu badu neturi
bati uzdengtos!

|renginys yra skirtas naudoti tik ant grindy!
DraudZiama montuoti vir$ grindy ir ant luby!

Niekada nestatykite jrenginio tiesiai po lizdu!

|renginio nerekomenduojama naudoti vonioje.

nenaudokite laido daiktui pernesti! Tai gaminys, sidlantis apsildyma 1000W arba 2000W
priklausomai nuo komfortiskos silumos apsildomoje
« Nesuvyniokite laido %alia jrenginio! Nenaudokite patalpoje. Teisingai eksploatuojant ir priziarint jrenginj,
jrenginio su apvyniotu laidu - tai ypa¢ svarbu kaip aprasyta Sioje instrukcijoje, jrenginys tarnaus jums
naudojant laido vyniojimo bagna! daugelj mety.
EKSPLOATAVIMAS

«  Nesuspauskite laido ir netraukite jo per astrius
kampus, netaplinkite jo ant karsty pavirsiy arba prie
atviros ugnies!

. DEMESIO: Kad sumazintuméte gaisro pavojy, tekstilés
gaminius, uzuolaidas ar kitas degias medziagas
laikykite maZiausiai 1 m atstumu nuo oro isleidimo
angos. .

« Nenaudokite sio prietaiso $alia vonios, duso ar
plaukimo baseino;

Lietuviy

Paskukite termostato rankenéle (j desine) pagal
laikrodZio rodykle, kol pasieksite krastutine padét;.

Vasaros paslauga (tik ventiliacijai): pasukite
rankenéke j padetj $8

Sildymas mazu galingumu: pasukite rankenéle j
desine iki padéties | (1000W).

Sildymas pilnu galingumu: pasukite j desine iki

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos 27



padéties Il (2000W).

I3jungimas: pasukite rankenéle (j kaire) iki padéties O.

=\

Termoreguliatorius

Signaliné ~

lemputé

Jungiklis —

TERMOREGULIATORIAUS REGULIAVIMAS
Kai temperatara patalpoje pasieks pageidaujamq

temperatarq, pasukite termoreguliatoriaus rankenéle
pries laikrodZio rodykle, iki padéties, kurioje jrenginys
iSjungiamas, bet ne daugiau. Tokiu badu uZfiksuota
temperatara bus automatiskai reguliuojama ir palaikoma
tam tikrame lygyje termoreguliatoriumi.

VALYMAS

Batinai i$ pradziy isjunkite jrenginio jungiklj ir
iStraukite kiStuka i$ kontakto sienoje. Nenaudokite
abrazyviniy valymo priemoniy!

Valykite korpusa drégna $luoste, dulkiy siurbliu arba
Sepeciu.

Niekada netalpinkite jrenginio j vandenj - kyla
pavojus gyvybei!

Jeigu kurj laikg jrenginys nenaudojamas, jj reikia
apsaugoti nuo dulkiy ir purvo, supakuojant j
originalig pakuote.

Nepakuokite $ilto jrenginio!

PERSPEJIMAI
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Nenaudokite jrenginio arti duso, vonios, duso
kabiny, bareiny ir t.t.

Irenginj galima naudoti tik jeigu jis gerai veikia.

Nenaudokite ventiliatorinio Sildytuvo skalbiniams
dziovinti. Niekada neuzstokite jéjimo ir iséjimo
groteles (yra perkaitimo pavojus). Sildytuvas turi
bati maziausiai 50 cm atstumu nuo baldy ir kity
daikty.

Irenginys turi bati simontuotas taip, kad jungikliai

ir kiti jungimo raktai baty nepasiekiami asmenims,
kurie naudojasi vonia ar dusu.

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos

«Nenaudokite jrenginio patalpose, kuriy plotas
mazesnis nei 4m2.

APSAUGA NUO PERKAITIMO

Imontuota perkaitimo apsauga automatiskai isjungia
jrenginj atveju klaidos! Siuo atveju, kistukas turi bati
atjungtas nuo elektros lizdo ir kontrolés nustatytas j
,0" po to, kai per trumpa ausinimo etapo, vienetas yra
vél paruostas naudoti (apie 10-15 minuciy)! Jei klaida
kartojasi - Kontaktai jgaliotas paslaugy teikéjas savo
srityje!

Aplinkosauginiai nurodymai

Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
ir dél to jy nereikia iSmesti kartu su buitinémis
atliekomis! PraSome aktyviai prisidéti prie aplinkos
apsaugos ir atiduoti jrenginj j organizuotus supirkimo

I centrus (jeigu tokiy yra).



SVARIGI DROSIBAS PASAKUMI:

A UZMANIBU:

Izlasiet $o instrukciju pirms 3is ierices izmanto$anas
un uzglabajiet to talakai lietosanai. Ja ierices
Tpasnieks nomainas, tad kopa ar ierici jaunajam
Tpasniekam ir janodod art instrukcija!

UZMANIBU: Bérnus, kas ir mazaki par 3 gadiem

ir jatur attaluma no ierices, vienigi, ja tie nav
nepartraukta uzraudziba.

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var izmantot ierices
pogu iesl./izsl. Ar noteikumu, ka ierice ir instaléta un
gatava normalam darbam un ja tie ir uzmaniti un
instruéti saistiba ar ierices drosu izmantosanu un ja
bérni saprot, ka ta var bat bistama.

Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem nedrikst ieslégt
ierici kontakta, to uzstadrt un tirit un veikt ierices
patérétaju kopsanu.

So ierici var izmantot bérni vecaki par 8 gadiem un
cilvéki ar nepietiekamam fiziskam, sensorialam vai
mentalam spé&jam, vai ar nepietieko$am zinasanam
un pieredzi, ja tos pieskata vai instruésakara ar ierices
drosu izmantosanu un kad tie saprot par bistamibu.
Bérni nedrikst spéléties ar ierici. lerices tirisanu un
kopsanu, ko veic patérétaji, nedrikst veikt bérniem bez
pieauguso uzraudzibas.

So ierici nav paredzéts lietot personam (tostarp
bérniem) ar ierobezotam fiziskam, manu vai garigam
spéjam vai pieredzes un zinasanu trikumu, ja vien par
vinu drosibu atbildiga persona nav sniegusi viniem
instrukciju vai noradijumus par ierices lietosanu.

Bérniem ir jabat uzraudzitiem, lai varétu garantét, ka
tie nespéléjas ar ierici.

UZMANIBU: Si produkta daZas dalas var palikt oti
karstas un var izraisit apdegumus. Tur kur uzturas bérni
un neaizsargati cilveki, ir jabut seviski vérigiem.

BRIDINAJUMS: Lai izvairitos no
parkarsanas, neapsedziet ierici!

Nenovietojiet radiatoru tie$a kontaktrozetes
tuvuma, ipasi zem tas!

Ja barosanas vads ir bojats, tas janomaina razotajam, ta
servisa parstavim vai lidzigi kvalificétam personam, lai
izvairitos no briesmam.

Pirms termoventilatora ieslégsanas, parbaudiet vai
noraditais stravas spriegums uz ierices tehniskas
plaksnites atbilst Jasu majas (biroja) elektribas tikla
spriegumam.

lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
ir domata, t.i. slégtu telpu apsildisanai. Lietosana

LatvieSu

citiem mérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka
rezultata - bistama. RaZotajs nevar bat atbildigs
par bojajumiem, kas ir radusies nepareizas un
nepamatotas lietosanas rezultata. Neievérojot
drosibas noteikumus, ierices garantijas laiks nebas
spéekal

Jaierice strada, neizejiet no majam, kamér neesat
parliecinajusies, ka slédzis ir pozicija OFF (0)
(izslégts), bet termoregulators ir minimuma pozicija.
Vienmeér atslédziet vadu no kontakta.

Viegli uzliesmojosus priekSmetus, ka pieméram
mébeles, spilvnus, papiru, drébes, aizskarus un c.
turiet vismaz 100 cm attaluma no termoventilatora.

Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas
ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram:
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) — pastav liela
eksplozijas un ugunsgréka varbatiba!

Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu noklasanu
ventilatora atverés (ieejosas un izejosas), ta ka tas
var novest pie ierices bojajumiem vai radit citas
problémas.

lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir
domata tikai lietosanai majas apstaklos!

Sargajiet gaisa plasmas ieejas un izejas brivas no
priekSmetiem: 1 m attaluma no ta uz prieksu un 50
cm aiz termoventilatora. Nelieciet un nepielaujiet
sveskermenu nokl|Gsanu ventilatora atverés
(ieejosas un izejosas), ta ka tas var izsaukt stravas
sitienu, ugunsgréku vai sabojat ierici.

Visbiezakais iemesls ierices parsilsanai — puteklu
uzkrasanas uz ierices. Regulari tiriet ar puteklu
stcéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici
no elektriska tikla. Uzturiet termoventilatoru tiru!

Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam
rokam - var bat apdraudéta dziviba!

Kontaktam ir jabat pieejamam katra laika, lai
vajadzibas gadijuma kontaktdaksu var atri atbrivot.

Atslédzot no elektrotikla ierices, nekad nevelciet
barojoso vadu vai pasu ierici.

Pievérsiet uzmanibu! Darba laika gaisa plasmas izeja
sasilst (vairak par 80°C).

Nenosedziet ierici. Ja ir apsegta, pastav bistamiba
no parkarsanas.

Neizmantojiet termoventilatoru vannas istabas,
dusas vai baseina tuvuma.

Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija 29
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Elektriskai instalacijai, pie kuras ir pieslégta ierice,
ir jabat nodrosinatai ar automatisko drosinataju;
attalumam starp slédza kontaktvirsmam izlégta
stavokli jabat vismaz 3 mm.

lezemésana ir aizliegta! Pirms ieslégsanas
parbaudiet, vai visas mehaniskas detalas un visi
elementi ir kartiba. Ja neesat parliecinati, nelietojiet
ierici un griezaties péc palidzibas pie kvalificéta
elektrotehnika.

Ja ierice nedarbojas vai nepareizi strada, izsledziet
to un neremontéjiet. Visada veida remontiem
izmantojiet jasu apdzivotas vietas licenzétos servisa
centrus. Tikai tur bojato dalu nomainis ar originalu
rezerves dalu. St noteikuma neievéro$ana var
apdraudét ierices drosibu.

Ja nolemsiet vairak neizmantot tada tipa ierici, tad
ir ieteicams to padarit par neizmantojamu, péc
atvienosanas no tikla, nogrieziet vadu. leteicams
visas ierices bistamas detalas neitralizét, seviski tas,
kuras bérni var izmantot savam spélém.

Nekad neatstajiet ierici ieslégtu bez vajadzibas.
Izsledziet to no tikla, ja to ilgaku laiku nelietosiet.

Lai izvairitos no barojosa vada parkarsanas,
ieteicams to lietot pilniba attita stavokli.

Uzmanibu! Neizmantojiet 30 ierici ar programatoru,
skaititaju vai citu aprikojumu, kas automatiski

to ieslédz, ta ka ja ierice ir apsegta vai nepareizi
novietota, pastav bistamiba no ugunsgréka!

lerices barojoso vadu novietojiet t3, lai tas netraucé
cilvéku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir pieméroti iericei, t.i. tiem ir
atbilstibas zime!

Nepielaujiet barojosa vada saskarsmi ar ierices
sakarsétajam dalam!

Neparvietojiet ierici, velkot to aiz vada un
neizmantojiet barojoso vadu citu priekSmetu
parvietosanai!

Netiniet barojoso vadu ap ierici! Neieslédziet ierici,
ja vads ir satits — Sis noteikums ir ipasi svarigs,
izmantojot kabela spoli!

Neparlokiet vadu un nevelciet to pari asiem striem
un nelieciet to uz karstam virsmam vai tuvu pie
atklatas uguns!

UZMANIBU: Lai samazinatu ugunsgréka risku,
turiet tekstilizstradajumus, aizkarus vai citus viegli
uzliesmojosSus materialus vismaz 1 m attaluma no
gaisa izpludes atveres.

Neizmantojiet So ierici vannas, dusas vai peldbaseina

Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija

tiesa tuvuma;
+  Neizmantojiet 3o ierici, ja ta ir nokritusi;
+  Nelietot, ja ir redzamas ierices bojajumu pazimes;

« Lietojiet So ierici uz horizontalas un stabilas virsmas
vai attiecigi piestipriniet to pie sienas,, atkariba no
nepiecieSsamibas.

« UZMANIBU: Neizmantojiet ierici mazas telpas, kur
tajas uzturas cilvéki, kuri nevar pasi iziet no telpas, ja
vien netiek nodrosinata pastaviga uzraudziba.

IEPAKOJUMS

+  Pécierices iznemsanas no iepakojuma, parbaudiet
vai ta nav bojata transportésanas laika un vai ir pilna
komplektacija! Gadijuma, ja ir konstatéts bojajums
un nav pilns komplekts, tad sazinieties ar Jasu
pilnvaroto pardevéju!

«  Neizmetiet ierices veikala iepakojumu! To varat
izmantot turpmakai ierices saglabasanai un

bojajumiem transportéjot!

+  lepakojums ir jaizmet piemérotas tam vietas!
Bérniem ir aizliegts spéléties ar polietilena maisiem!

IERICES INSTALESANA
. Saiiericei nav nepiecie$ama nekada ipasa
instalésana.

+ lerices ieejosas un izejosas atveres nekada veida
nedrikst bat noblukétas!

« lerice ir paredzéta lietosanai uz gridas! Ir aizliegts to
montét uz gridas un griestiem!

+ Nekad nenovietojiet ierici zem kontakta!
« lerice nav piemérota izmantosanai vannas istaba.

Pateicamies Jums, ka esat izvéléjusies termoventilatoru
HL-202H. Tas ir izstradajums, kas ir paredzéts apsildisanai
ziema ar 1000W vai 2000W atkariba no konfortablas
temperataras, kuru vélaties apsildamaja telpa. Pa-

reizi ekspluatéjot un apkopjot, ka tas ir aprakstits Saja
instrukcija, ierice Jis nodrosinas ar pareizu darbibu
daudzus gadus.

LIETOSANA

« legrieziet termostata slédzi (pa labi) pulkstenraditaja
virziena, kamér sasniegs galigo poziciju.

+  Vasaras pakalpojums (tikai ventilacijai): iegrieziet
sledzi lidz pozicijai $8

« lesilsana ar reducéto jaudu: iegrieziet slédzi (pa labi)
lidz pozicijai | T000W.

+ lesilSana ar pilnu jaudu: iegrieziet slédzi (pa labi) lidz



pozicijai 11 2000W.

« lzslégsana: pagrieziet slédzi (pa kreisi) lidz pozicijai O.

J
Q
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Termoregulators %

indikators

Parsléedzéjs /

TERMOREGULATORA REGULESANA

Kad temperatura telpa sasniedz vélamo limeni,
uzgrieziet termoregulatora slédzi pretéja pulkstenraditaja
virziena, lidz pozicijai, kura ierice izslégsies, bet ne taldk.
Tada veida fikseta temperatara tiks automatiski reguléta
un uzturéta noteiktaja limeni ar termoregulatoru.

KOPSANA

«  Obligati vispirms izslédziet ierici ar slédzi un
barojoso vadu no tikla. Neizmantojiet abrazivos
tirisanas preparatus!

«  Slaukiet korpusu ar mikstu un mitru lupatinu,
izmantojiet puteklstcéju vai birzti.

« Nekad nelieciet ierici ideni. Pastav bistamiba
dzivibai no stravas sitiena!

« Jazinamu laiku ierici nelietosiet, tad to ir jasarga
no putekliem un netirumiem, tapéc to ievietojiet
originalaja iepakojuma.

« Nekad neievietojiet siltu ierici iepakojumal

BRIDINAJUMI

« Neizmantojiet ierici dusas, vannas istabas, baseinu
un c. tuvuma.

« lerice vienmér ir jaizmanto vertikala stavokli.

«  Neizmantojiet termoventilatoru velas Zavésanai.
Nekad nenoblokéjiet ieejoso un izejoso redeli
(bistamiba no parkarsanas). Termoventilators ir
janovieto vismaz 50 cm attaluma no mébelém un
citiem priekSmetiem.

« lerice ir jauzstada ta, lai parslédzéji un citi kontroles
sledzi nebatu pieejami cilvékiem, kas izmanto
vannas istabu vai dusu.

LatvieSu

«  Neizmantojiet ierici telpa, kas ir mazaka par 4m2.

AIZSARDZIBA NO PARKARSANAS

lemontéta aizardziba no parkarsanas automatiski izslédz
ierici kladas gadijuma! Tada gadijuma barojoso ierices
vadu iznemiet no kontakta, bet kontrole jaieslédz uz

,0" pécisa briza no atdzisanas, ierice atkal ir gatava
lietosanai (péc 10-15 minatém)! Ja klada atkartojas, tad
sazinieties ar sertificétu servisu Jasu apdzivotaja vieta!

Noradijumi apkartéjas vides aizsardzibai

Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
Jas sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba un
nogadat ierici organizétajos uzpirksanas punktos (ja
tadi ir pieejami).
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m WAZNE SRODKI OSTROZNOSCI:

A UWAGA:
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Przeczytac niniejsza instrukcje przed uzyciem
urzadzenia oraz zachowuj te wskazéwki do
pdzniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany
wiasciciela instrukcje te nalezy przekazac razem z
urzadzeniem!

UWAGA: Dzieci w wieku ponizej 3 lat powinny by¢
utrzymywane daleko od urzadzenia, chyba ze nachodza
sie pod statym nadzorem.

Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mozna korzystac¢
tylko z przycisku Wt. / Wyt. na urzadzeniu, przy tym
pod warunkiem, ze urzadzenie byto juz wczeéniej
zainstalowane i jest gotowe do normalnej pracy
oraz jedynie, jedli s3 one nadzorowane i uprzednio
instruowane, co do stosowania termowentylatora w
sposdb bezpieczny - i rozumieja, ze moze ono by¢
niebezpieczne.

Dzieci w wieku od 3 lat do 8 lat nie powinny by¢
dopuszczane do podtaczenia urzadzenia do sieci
zasilania, do ustawienia go, do czyszczenia urzadzenia
lub obstugi konserwacyjnej.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
powyzej 8 lat i 0s6b 0 ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub umystowej, lub nieposiadajacych
niezbednego doswiadczenia oraz wiedzy tylko pod
warunkiem, Ze s one nadzorowane lub poinstruowane
na temat bezpiecznego korzystania z urzadzenia, i
rozumieja mozliwe zagrozenia. Dzieci nie powinny bawic¢
sie urzadzeniem. Czyszczenie i obstuga nie powinny by¢
przeprowadzone dzie¢mi bez nadzoru oséb dorostych.

Urzadzenie to nie jest przeznaczone do uzytkowania
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych lub bez doswiadczenia i wiedzy, chyba
Ze sg one nadzorowane lub zostaty poinstruowane
w zakresie obstugi urzadzenia przez osobe
odpowiedzialng za ich bezpieczenstwo.

Nalezy obserwowac dzieci w celu zapewnienia, ze nie
bawia sie urzagdzeniem.

UWAGA: Niektére czesci tego produktu moga sta¢

sie bardzo gorace i spowodowac oparzenia. W

obecnosci dzieci oraz 0séb nieobronnych kwestiom
bezpieczenstwa nalezy zwrdcic szczegélna uwage.

OSTRZEZENIE: Aby unikna¢
przegrzania, nie nakrywac urzadzenia ogrzewczego!

Urzadzenia nie powinno umieszczac bezposrednio
pod gniazdkiem pradu elektrycznego!

Instrukcja uzytkowania i przechowywania

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe w
celu unikniecia zagrozenia.

Przed podtaczeniem termowentylatora nalezy
sprawdzi¢, czy napiecie na tabliczce znamionowej
urzadzenia odpowiada napieciu zasilania w Twoim
domu (biurze). Urzadzenie jest przeznaczone tylko dla
napiecia ukazanego na jego tabliczce znamionowej.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie do celow,
dla ktérych jest ono przeznaczone, tj. do ogrzewania
pomieszczer mieszkaniowych. Kazde inne zastosowanie
bedzie uznane za niewtasciwe a wiec niebezpieczne.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
szkody, wynikajace z niewfasciwego i nadmiernego
uzycia urzadzenia. Nieprzestrzeganie informacji
dotyczacych bezpieczeristwa uniewaznia zobowiazania
gwarancyjne producenta.

Nie wolno wychodzi¢ zdomu, gdy urzadzenie jest
wigczone: upewnij sie, ze przetacznik jest w pozycji
wyfgczonej, a termostat jest w pozycji minimalnej.
Zawsze nalezy pamietac o tym i wyjac¢ wtyczke z
gniazdka pradu elektrycznego

Latwopalne elementy - takie jak np. meble, poduszki,
posciel, bielizna, papier, ubrania, zastony itp. w
odlegtosci co najmniej 100 cm od termowentylatora.

Nie nalezy korzystac z urzadzenia w miejscu, gdzie
magazynuje sie albo uzywa sie z tatwopalnych
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w
strefach o atmosferze palnej (jak np.: w poblizu
fatwopalnych gazéw lub aerozoli) - istnieje wysokie
ryzyko pozaru i wybuchu!

Nie nalezy wktada¢ ani dopuszcza¢ do upadku
obcych przedmiotéw do otworéw wentylacyjnych
(wlotowych oraz wylotowych) w modelach z
termowentylatorem, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie urzadzenia lub inne szkody.

Urzadzenie nie nadaje sie do celéw hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego!

Nie blokowa¢ przeptywu powietrza na wewnatrz oraz
na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w odlegtosci od
termowentylatora co najmniej 1 m z przodu oraz 50
cm z tyhu. Nie dopuszczac by obce przedmioty trafity
do otworéw wentylacyjnych (zaréwno do wlotowych
jak i do wylotowych), gdyz moze to spowodowac
porazenie pradem, pozar lub zniszczenie nagrzewnicy.

Najczestszg przyczyng przegrzewania urzadzenia
jest nagromadzenie klaczkéw i pytu wewnatrz
korpusu. Nalezy regularne czysci¢ otwory
wentylacyjne odkurzaczem. Przed tym jak to zrobi¢,
koniecznie jest odtaczenie urzadzenia od sieci.
Trzymaj termowentylator w czystosci.

Nie wolno dotyka¢ urzadzenia mokrymi ani
wilgotnymi rekoma - istnieje zagrozenie zycia!



«  Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili,
tak, zeby w razie koniecznosci mozna byto jak
najszybciej wyjac wtyczke!

«  Nigdy nie wolno ciggnac za przewod zasilajacy lub
same urzadzenie w celu odfgczenia od zasilania.

«  Zanotowac sobie! Wyscie dla powietrza w czasie
pracy nagrzewa sie (do temperatury ponad 80°C).

«  Nie pokrywac urzadzenia. Moze to doprowadzi¢ do
przegrzania nagrzewnicy.

«  Nie uzywac termowentylatora w poblizu tazienki,
prysznica, zlewu lub basenu do ptywania.

- Instalacja elektryczna, z ktérej zasilane bedzie
urzadzenie, musi by¢ wyposazona w automatyczny
bezpiecznik, odlegtos¢ pomiedzy stykami ktérego w
wytaczonym stanie musi wynosic co najmniej 3 mm.

«  Zabrania sie uziemiac¢ urzadzenie! Po rozpakowaniu
i przed uzyciem sprawdz czesci mechaniczne
oraz wszystkie ich przyrzady na przedmiot ich
dobrego stanu technicznego. W razie jakiekolwiek
watpliwosci nie nalezy korzystac z urzadzenia ale
skontaktowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem.

« Jesli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje
nieprawidtowo, nalezy je wytaczy¢, ale nie
naprawiac. Na przedmiot jakiego byle remontu
nalezy zwréci¢ sie za pomoca do autoryzowanego
centrum serwisowego obstugi posprzedazowej.
Tylko w takim centrum serwisowym uszkodzona
czesc¢ zostanie zamieniona na oryginalng czesc
zapasowa. Niezastosowanie sie do tego moze
zagrozi¢ bezpieczenstwu urzadzenia.

« W razie podjecia decyzji zaprzestania korzystania z
urzadzenia tego typu, zalecamy, aby doprowadzi¢
je do stanu uniemozliwiajacego uzytkowanie
przecinajac po odtaczeniu od sieci przewod
zasilajacy. Zaleca sie réwniez, aby zabezpieczyc sie
przed wszystkimi zagrozeniami, zwigzanymi z tym
urzadzeniem, zwtaszcza co do dzieci, ktére mogtyby
wykorzystac¢ zamortyzowanego urzadzenia do gry.

«  Nigdy nie zostawia¢ urzadzenia wigczonym bez
potrzeby. Najlepiej odtaczyc je od sieci zasilania, gdy
nie bedzie z niego korzystano przez dtugi czas.

« W celu unikniecia niebezpiecznego przegrzania
przewodu zasilajgcego zaleca sig, aby w petni
rozwinac go.

« Uwaga! Nie wolno uzywac urzadzenia tacznie z
programatorem, licznikiem lub innym urzadzeniem
do automatycznego witaczenia go, gdy urzadzenie
zostato pokryte lub z powodu nieprawidtowego
usytuowania go istnieje ryzyko pozaru.

«  Kabel zasilajacy nalezy ulokowac tak, aby nie
zaktécac ruchu w poblizu oraz by nikt nie deptat po
nim! Stosowac wylgcznie atestowane przedtuzaczy,

Polski

ktore sg whasciwe dla danego produktu, tj. posiadaja
Znak zgodnosci!

Przewdd zasilajacy nie musi stykac sie z goracymi
czesciami urzadzenia!

Nigdy nie przesuwac urzadzenia ciggnac za
przewdd i nie uzywaj przewodu do przenoszenia
przedmiotow!

Nie owija¢ przewodu wokét urzadzenia! Nie nalezy
uzywac urzadzenia ze zwinietym przewodem -
odnosi sie to szczegodlnie do korzystania z bebna
kablowego!

Nie wolno zgniatac przewodu, ciaggna¢ go po
ostrych krawedziach, stawiac go na goracej plycie
lub niedaleko ognia!

UWAGA: Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy
trzymac tekstylia, zastony lub inne materiaty
fatwopalne w odlegtosci co najmniej 1 m od wylotu
powietrza.

Urzadzenia nie nalezy uzywac w bezposrednim
sasiedztwie wanny, prysznica lub basenu;

Urzadzenia nie nalezy uzywac, jezeli zostato
upuszczone;

Urzadzenia nie nalezy uzywac, jezeli widoczne s
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia urzadzenia;
Urzadzenie powinno by¢ uzywane na poziomej,
stabilnej powierzchni lub przymocowane do $ciany, w
zaleznosci od przypadku.

UWAGA: Urzadzenia nie nalezy uzywac w matych
pomieszczeniach, w ktérych przebywaja osoby, ktére
nie s3 w stanie samodzielnie opusci¢ pomieszczenia,
chyba ze zapewniony jest staty nadzor.

OPAKOWANIE

Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzic,
czy podczas transportowania nie zostato ono
uszkodzone oraz czy jest w petni wyposazone!

W przypadku stwierdzenia uszkodzen lub
niekompletne dostawy, nalezy skontaktowac sie z
autoryzowanym sprzedawca!

Nie wyrzuca¢ oryginalnego opakowania! Moze
ono by¢ uzywane do przechowywania oraz do
transportu, w celu unikniecia uszkodzenia podczas
transportowania urzadzenia!

Usuwanie materiatéw opakowaniowych nalezy dokona¢ w
odpowiedni sposob! Zapobiega¢ jakichkolwiek mozliwych
sytuacji, gdy dzieci gratyby z plastikowymi workami!

MONTAZ

Urzadzenie nie wymaga specjalnego sposobu
zamontowania.

Otwor wlotowy oraz wylotowy urzadzenia w zaden
sposdb nie powinno zastaniac!
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Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do
korzystania w pozycji wolno stojac na podtodze!
Zabronione montowac je na podtodze ani na
suficie!

«  Nigdy nie umieszcza¢ urzadzenia bezposrednio pod
gniazdkiem!

« Urzadzenie nie nadaje sie do stosowania w tazience.

Dziekujemy za wybor termowentylatora HL-202H. Jest to
artykut, ktory zapewnia ogrzewanie w zimie przy uzywaniu
energii elektrycznej 1000W albo 2000W w zaleznosci od tego,
ile Panstwo potrzebuje, aby osiagnac¢ komfortowego ciepta w
ogrzewanym pomieszczeniu. Przy odpowiednim uzytkowaniu
i konserwadji, jak jest opisano w niniejszej instrukgji,
urzadzenie zapewni Pafistwu wiele lat swej uzytecznej pracy.

UZYTKOWANIE

«  Pokrec klucz termostatu (na prawo) w kierunku
ruchu wskazéwek zegara, az do osiggniecia
koricowej pozyciji.

- Letnia wentylacja Lato (tylko wietrzenie
pomieszczenia): przekreci¢ kluczyk do pozycji ®

«  Ogrzewanie ze zmniejszong moca: przekreci¢ klucz
(na prawo) do ustawienia,|” (1000W).

- Ogrzewanie na petnej mocy: przekrecic klucz (na
prawo) do ustawienia,II” (2000W).

« Wylaczenie: przekrecic klucz (na lewo) do
ustawienia O.

Termostat—

Lampka /

kontrolna

D ]| ©
Przelqcznik/

USTAWIENIE TERMOSTATU

Gdy temperatura w pomieszczeniu osiggnie
zadany poziom ciepta, przekrecic termostat w kierunku
odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara do pozycji,

w ktorej urzadzenie wytacza sie, ale nie dalej. Ustalona
w ten sposob temperatura bedzie automatycznie
podtrzymywana i utrzymywana na statym poziomie za
pomoca termostatu.
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CZYSZCZENIE

«  Pamietaj, aby najpierw wytaczy¢ urzadzenie poprzez
przetacznik i za tym wyjac wtyczke z gniazdka. Nie
uzywac sciernych srodkéw czyszczacych!

«  Obudowe nalezy czysci¢ wilgotng szmatka,
odkurzaczem lub szczotka.

« Nie wolno zanurzac urzadzenia w wodzie -
zagrozenie zycia!

«  Jesli przez jakis$ czas urzadzenie nie bedzie uzywane,
nalezy je uchroni¢ przed nadmiernym zakurzeniem
i zbrudnieniem, przechowujac w oryginalnym
opakowaniu.

«  Nigdy nie przechowywac¢ do opakowania goracego
urzadzenia!

OSTRZEZENIA

«  Nie uzywac urzadzenia w poblizu prysznica, wanny,
kabiny prysznicowej, basenu, itp.

«  Urzadzenie musi zawsze by¢ uzywane w pozycji
pionowe;j.

«  Nie uzywac termowentylatora jako suszarke do
prania.Nigdy nie przegradzac kratke wlotowa
ani wylotowa (niebezpieczenstwo przegrzania).
Grzejnik koniecznie umieszcza¢ w odlegtosci co
najmniej 50 cm od mebli i innych obiektéw.

« Urzadzenie koniecznie umieszcza¢ w taki sposéb,
aby przetaczniki i inne klucze sterujace nie byty w
zasiegu os6b korzystajacych z wanny lub prysznica.

+  Nie wolno uzywa¢ w pomieszczeniach o
powierzchni mniejszej niz 4m>,

ZABEZPIECZENIE PRZED PRZEGRZANIEM

Whbudowane zabezpieczenie przed przegrzaniem
automatycznie wytgcza urzadzenie w przypadku btedu!
W tym przypadku, wtyczke nalezy odtaczy¢ od gniazdka,
a elementy sterujace ustawione w pozycji,0”; po krétkiej
fazie chtodzenia urzadzenie jest ponownie gotowe do
stosowania (tzn. po okoto 10-15 minutach)! Jesli btad
wystepuje ponownie - skontaktuj sie z autoryzowanym
centrum serwisowym w Twojej okolicy!

Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska

Stare urzadzenia elektryczne zawieraja cenne materiaty,
a zatem nie nalezy wyrzucac je razem z odpadami
z gospodarstwa domowego! Prosimy Panstwa, aby
pomac wiasnym aktywnym wktadem, by$my zachowali
I zasoby naturalne i ochronili srodowisko. Urzadzenia te
nalezy przekazac do punktu zbiorki w celu poddania
recyklingowi (gdy takie istnieja).



BAHE CUTYPHOCHE MEPE: TWUMNCKOj NAOYML HAMOH. m

«  OBaj anapart ce MOpa KOPUCTUTM CaMO Ha CBPXY
3a Kojy je npepBueH, OfHOCHO 3a 3arpeBarbe

. npocTopa 3a *mBoT. buno koja Apyra ynotpe6a
NAXA: MOXe Ce CMaTPaT HEKOPEKTHOM 11 CTOra OMacHOM.
+ TpouuTajte oBa ynyTcTBa Npe ynotpebe osor Mpoun3ssohau He Moxe 6VTN OfrOBOPaH 3a LWTeTy
ypehaja 1 uyBajte oBa ynyTcTsa 3a 6yayhy ynotpe6y. HacTany ycnes HenpaswsHe 1 HepasymHe ynoTpebe.
Mpu NPOMEHU BNIAaCHNKa, NHCTPYKLMje ce Mopajy HenowToBate nHpopmavmje o 6esbegHocTu he
npeHeTu 3ajeaHo ca ypehajem! MOHUWITUTL y3eTy rapaHuuja ypehajal

«  MAXMA: Djeca koja cy manje od tri godine treba ce
[pXKaTv Ha yaarbeHocTw, osim ako Hucy pod cTanHum
nadzorom. [leuia Koja umajy 3 rogvHe Ao 8 roanHa
MOTY [1a KOPUCTE CaMO iyrMe YK/b./UKIb.jeAUHNLE,

+  He wn3nasute u3 Bawe kyhe ok je ypehaj ykibyueH:
nposepwuTe Aa Nu je Npekngay y nosnuunjn
MCKIbYEHO. YBEK yKnatbajTe yTrKay anapata u3

noj yCnoBoMm Aa je ypehaj uHctanupax n cnpeman yTniHuue.

33 HOpManar paa v oHa ¢y buna youena u npahewa « [ipXuTe 3anasbuse NpeaMeTe Kao LITO Cy HaMellITaj,
0 yNyTCTBMMa O HeroBom Kopuwherby Ha 6e3besaH JacTyun, nocTesuka, nanup, oaeha, 3asece, UTA Ha
HauVH 1 f1a 3aHjy Aa TO MoXe 61TM onacHo. pacTojarky o Hajmarbe 100 LM 0 BeHTURATOPCKe
[leua Koja UMajy 3 roguHe Ao 8 roguHa He 61 Tpebano nehn.

[ia yKibyun ypehaj y yTuuHuLY, fia ra nogecyjy aa ra

. +  Hemojre Kopuctntmn ypehaj y npoctopujama rge ce
ouuncTe U Aa 06aBrbajy KOPUCHNYKO OAPXKaBatbe. ) P ypehajy np pv) A

ynoTpe6rbaBajy Unu ce ipXKe 3anarbyBy MaTepujani.

OBa jeAnHMLA MOXe fia Ce KOPUCTY Of CTpaHe Hemojte kopucTut ypehaj y nogpyujuma ca
Aelie Koja nmajy 0cam rofHa 1 ofy CTpaHe inua ca 3anasbrBomM atmocdepom (HNp. y 6nm3nHm
CMarbeHNUM GU3MNYKUM, CEH3OPHUM WU MEHTANHUM 3anasbUBIIX racoBa UM aepOCOAa) - NOCToju
CNoco6HOCTVMA, UM HEAOCTATKOM UCKYCTBA U 3Hatba, eKCTPeMHa OMacHOCT o} eKCMNIo3uje 1 noxapal
OCKIM aKO Cy MOg, Ha30POM WM MHCTPYKTOBaHa
3a 6e36enHo Kopuwhetbe ypehaja u pasymesajy - Heybayute cTpaHe npeameTe Unn 4O3BONNTM
onacHocTu. [lelia He 61 Tpebano fja ce nrpajy ca Aa nagHe y BEHTUNALMOHNM OTBOPKMA (F01a3HM
anapaTom. Yuiwhere 1 KOPUCHNYKO OfipXKaBatbe He W1 OANa3HK), jep TO MOXe NPOY3POKOBATH KBap
Tpeba ce obaBbaTy Of CTpaHe feLie 6e3 Hag30poMm. ypehaja nnu gpyre wreTe.

+ Osajypehaj Huje HamerbeH 3a ynoTpeby of cTpaHe +  Ypehaj Huje noroaaH 3a rajetbe KUBOTUHbA, @ UCTH je
ocoba (ykibyuyjyhn iely) ca cmarbeH!M GusnyKmm, HaMerbeH camo 3a KyhHy ynotpe6y!

CEH30PHUM WAV MEHTASIHUM CMOCOBHOCTUMA Un
HE[OCTAaTKOM UCKYCTBA 1 3Hakba, OCVM aKo HICY MOJA
HaA30pPOM MK ca ynyTcTBama o ynotpebu ypehaja oa
CTpaHe ocobe OAroBopHe 3a hUxoBy 6e36eAHOCT.

«  [pxwnTe ynas v U3nas BasgyLuHOr MPOTOKa
CNo6oAHY OA NpefMeTa: HajMatbe Ha pacTojatby Off
1 mucnpeg n 50 um nsa nehun. He fo3sonute ynasak

Aeuy Tpeba Haa3npaTy Kako 61 ce ocMrypano Aa ce He 6110 KaKBUX NpefMmeTa y OTBOp yNnasHor Basayxa
urpajy ca ypehajem. WNK 'y OTBOP M3na3Hor Basayxa, jep he To goectn
« MAXHA: Hekun fenosu oBor ypahaja Mory nocratu AO CTpYjHOT yAapa, noxapa Unu Keapa y rpejady.

BeoMa Bpyhu 1 y3pokoBaTu onekoTuHe. Tamo rae
Cy NpWCyTHa Aelia 1 oceTsbrBe ocobe ce Tpeba
NOCBETUTM NocebHa Naxtba.

Hajuewhu y3pok nperpeatba je akymynauuja
TKaHWHe v NpalnHe y ypeajajy. PegosHo ycncasajte
BEHTUNALMjCKe OTBOPE, Kao LUITO je NPeTXOAHO
noTpebHO NcKIbyunTn ypehaj 13 enekTpuiHe
mpexe. [lpxuTe BeHTUNnaTopcKy neh uncry.

«  YNO3OPEME: [1a 61 ce nsberno + Hvkapa He poaupyjte ypehaj MOKPVM MAn BRaxxHUM
nperpesatbe, He NokpuBajTe ypehaj! pyKama — nocToju ONacHOCT MO XunBoT!

+  Ypehaj He Tpeba Aa byae AMPEKTHO UCMOA KyTuje « YTUuHULa MOpa 6UTY JOCTYMHA Y CBAKOM TPEHYTKY
yTuuHuLe! [na 6y Morno fia ce yTukay ocnoboau Kaga je To

notpe6Ho WTo je Moryhe 6pixe!
«  Ako je kabn 3a Hanajatbe owTeher, nponssohay,
HEeros cepsuc Nnu CINYHO KBaJ‘II/I(I)VIKOBaHa ocoba . Hwvkapga He ByyuTe Kabn 3a Hanajarbe unm cam
Mopa ra 3aMeHWTH Kako 61 ce n3berna onacHoCT. anapar 3a UCKIbyUetba 13 MpeXxe.

+  Tpe yk/ibyunBarba BeHTUNaTopcke nehu - ygepute
ce a yKa3aHW HaroH Ha TUMCKOj NiouMLm ofroBapa
HarMoHy eNeKTPUYHE MpeXe Kojui ce Npya y oMy TOKOM papa (po Buwe o 80°C).
(oducy). Ypehaj je HamerbeH camo 3a HaBefieHU Ha

O6patuTe naxmy! 3nasHu Ba3pyx ce 3arpesa
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He nokpwiBajte ypehaj. AKo je MOKpMBEH NOCTOjU
OMacCHOCT Of MperpeBara 1 ONacHOCTU Of NoXapa.

Hemojte kKopuctTh BeHTUNaTopcKy nehy
HernocpeaHoj 6nM3KHN KynaTtuna, Tywa unu 6aseHa.

EnekTpuuHa nHcTanauuja, Ha Kojy ce ypehaj
NprK/byya, Mopa 6UTK onpemsbeHa ayTomaTcKim
ocurypayem Tako fia je pactojarbe n3mehy
KOHTaKaTa Kajia je UCKJbyUYeH 6UTY Hajmarbe 3 MM.

3abpatbyje ce y3emmbetbe! [Mocne pacnakosara v
npe ynotpebe, npoBepuTte CBe MEXaHUYKe feNnoBe 1
ruxoBe ypehaje fia cy y B06pOMm CTarby. AKO maTe
6110 KaKBy CyMHby, He KOpUCTUTe oBaj ypehaj n
KOHCYNTOBAjTe ce KBaNMprKOBaHOr enekTpuyapa.

Ako ypehaj Huje y peay nnu GyHKUMOHMUPA
HeucrnpaBHO, NCKIbyuunTe ra U HeMojTe ra
nonpassbajte. O CBMM nonpasBKama obpatuTe ce
CepBMCHOM LieHTpY 3a nocne npoaajHy ycnyry. Camo
Tamo he 3aMeHUTV NOKBapPEHW 10 Ca OPUrMHANHUM
pe3sepBHUM. HenowToBare oBor ycnosa he
yrpo3uTtu 6e36egHocT ypehaja.

AKO OAnyuuTe Aa NpecTaHeTe fja KopuctuTe
ypehaj oor T1na, npenopy4bmnBeo je fa byae
HeynoTpeb6sbuB, 1 ncehn Kabn HakoH WTo
MCKIbyuunTe Mpexy. Takohe ce npenopyuyje

CBe OMacHOCTW NoBe3aHe ca anapaTtom Aa 6yay
3awTmheHe, nocebHO 3a AeLly Koju 61 Mmornv aa
KopucTte amopTr3npaHu cuctem (ypehaj) 3a nrpy.

Hunkapa He ocTaB/bajTe anapaT yK/byyeH
HenoTpebHo. McKibyuunTe ra U3 enekTpuyHe Mpexe
Kafia HeheTe ra KopucTuTe AyXKe Bpeme.

[la 61 ce n3berno onacHo nperpeBatbe Kabna 3a
Hanajarbe ce npenopyuyje fa ce y NoTnyHOCTN
pa3Buje Kabn 3a Hamajarbe.

Maxrba: HemojTe koprcTuty oBaj ypehaj ca
nporpamMaTopom, TajMepom unu apyru ypehajuma
KOj1 ra ayTOMaTCKM YKIbyuyjy, jep aKo je MoKpuBeH
VNI NOTPEeLIHO NOCTaB/beH NOCTOjM ONACHOCT 0f
noxapa.

MpurKrbyumnTe Kabn 3a Hanajatbe, Tako fa He

oMmeTa KpeTatbe Jbyau 1 a He Gyfe HacTynsbaH!
Ynotpeb6sbaBajTe camo ofobpeHe npoayxHe
Kabnose Koju cy oaroapajyhu 3a ypehaj, ogHocHO
[la Majy 3HaK CarnacHoCTu.

Kabn 3a Hanajare He cme gohu y fogmp ca Bpyhum
nenosuva ypehaja.

Huikapa He npemeluTajTe ypehaj noBnauerbem Kabna
1 He KOPUCTUTe Kabn 3a Holetbe npeameTal

HemojTe caBujatyi kabn oko ypehaja! He kopuctute
ypehaj ca HaMOTaHVM KabIoM - OBO HAPOUUTO BaXM

YnyTcTBa 3a ynotpeby v cknaguiuterbe

3a Kopuwhetbe 6yOHa 3a HamoTarbe Kabna.

«  HemojTe caBujaTi Kabn v He NOByLWTE ra NPeKo
OLITPe MBULE U Ha CTaBsbajTe ra Ha Bpyhe nnoue
WV Ha OTBOPEHU nnameH!

« MAXHA: [la 6rcTe CMabuIn pU3mnK of noxapa,
ApXKNTe TEKCTUN, 3aBece UK ApYri 3anambnsu
MaTepujan Ha yaarbeHOCTV Of HajMmarbe 1 MeTap of
13na3a Basgyxa.

+  He kopuctnTe oBaj ypehaj y HenocpeaHoj 6nm3unHu
Kape, Tywa vy 6aseHa.

Hemojte kopuctnty oBaj ypehaj ako je nao.

+  Hemojte KOpMCTUTK aKo NOCTOje BUA/bUBM 3HALN
owrTeherba Ha ypehajy.

«  KopucTute 0Baj ypehaj Ha XOpM30HTaNHOj 1 CTabUNHOj
MOBPLUVHY UV Fa Mo NoTpebu NPUYBPCTUTE Ha 3UA.

«  MAXHbA: He nkopuctute ypehaj y manim
npocTopujama y Kojima ce Hanase ocobe Koje He Mory
came fja HamycTe MPoCTopujy, OCUM aKo je obe3beheH
CTanHu Hap30p.

NMAKOBAHKE

«  Kapa pacnakyjeTe ypehaj, nposepuTe fa i
3a Bpeme npeBo3a Huje yBpeheH 1 noTnyHo
onpemsbeH! Y ciyyajy aa ce yTBpAv Aa je owTeheH
WM HeMOTMNYHa Ucnopyka, obpatuTe ce Bawem
osnawheHom npopasuy!

«  He 6auajte opurnHanHy KyTunjy! OHa 61 morna ce
KOPWCTUTM 3a CKNaAMLLTERE 1 TPAHCTIOPT Aa ce
n3berHe wTeTa of TpaHcnopTal

«  Pacnonarare ambanaxe mopa 61T Ha
ogrosapajyhuv HauuH! leua ce Tpeba uysatu
[la Cy Nofj Haf130pOM 1 [la ce He Urpajy ca
NONNeTUNEHCKNM Kecamal

WHCTAJIUTAKE
«  OBaj ypehaj He 3axTeBa NocebHy MHCTanauujy.

+  YnasHu 1 usnasHu otBopw ypehaja HY Ha Koju HaumH
He 61 Tpebano Aa 6yay ometaHu!

«  Ypehaj je HamereH UCKIbYUMBO 3a ynoTpeby Ha
nogy! 3abpatbyje ce MOHTUPaTK Ha NoAy 1 nnadoHy!

+ Hukapa He nocTaBsbajte ypehaj AupeKkTHO nop,
yTryHmom!

«  Ypehaj Huje noropaH 3a Kopuwwherse y Kynatuny.

XBana wro cte ofabpanu Bentunatopcky neh HL-202H.
OBo je ypehaj Koju Hyaun rpejarbe y 3IMCKOM nepriogy
o 1000W unm 2000W Konwko je noTpebHo Aa ce
nocturHe yfobHa TonoTa y 3arpejaHoj npoctopuju.

Y3 npaBunHy ynotpeby 1 6pure Kao LTO je onmcaHo y
oBOM ynyTcTBY, ypehaj he 06e36eanti fyroroaniurbu
KOPUCHM pag.



KOPULUREWE

«  OkpeHuTe npekupay TepmocTata (Ha jecHo) y
CcMepy KasasbKe Ha caTy [JOK He JOCTUTHe CBOj
KOHauHW Nonoxaj.

«  JleTrba BeHTMNaUWja (CaMo 3a BEHTUNIMPatbE):
OKpeHuTe Npeknaay o nonoxaja ®

- [pejatbe ca cMarbeHOM CHarom: OKpeHuTe Kiby4 (Ha
necHo) po noctaeke | (1000W).

«  3arpeBarbe NyHOM CHarom: OKpeHuTe Kibyy (Ha
necHo) po noctaske |l (2000W).

«  WckmwyumBarbe: OKpeHuTe Kibyy (Ha 1eBo) Ao
nocraske O.

Tepmopezynamop

CueHanHa naMJua
Mpekuday /

NOAELIABAHE TEPMOPETYJIATOPA

Kaoa memnepamypay npocmopuju
docmuzHe XesbeHy memnepamypy, OKpeHUme Kroy4
mepmopezys1amopa y CynpomHoM cmepy Kazasbke
Ha camy, y Kojem ce ypehaj uckseyyyje, anu He suwie
00 moza. Ha maj HayuH ukcupaHa memnepamypa
he 6umu aymomamcku nodeweHa u 00pPXasaHa Ha
KOHCMAHmMHoMm HU8oy nomohy mepmopezynamopa.

YNWIREKE

« O6aBe3HO NPBO MCKIbyumnTe ypehaj 13 Kibyua n
YKJIOHUTE yTUKay 13 3ugHe yTuuHuue. Hemojte
KOpWCTUTY abpasroHa cpefcTBa 3a unwhetbe!

« OumncTuTe KOPNYC Ca BNAXKHOM KPMOM, yCUCHBaYem
WIIN YETKOM.

« Hwukaga HemojTe notanatu ypehaj y Bogy — noctoju
0OnacHoOCT no »wusoTal

«  Ako 3a Heko Bpeme ypehaj Hehe ce koprcTuTy,
Tpebano 6u fa 6yae 3awTrheH of npekomepHor
npckarbe 1 3araherba, JowWaBLWm NCTN Y
opurMHanHoj ambanaxu.

+  Hwkaga He Bpahajte Tonnu ypehaj y ceom
nakoBatby!

Cpnckn

YMNO3O0PEHA

+  Hemojte fa kopuctute ypehaj y 6nm3nHn Tywesa,
Kafa, Tyw KabuHa, 6aseHa, UTA.

+  Ypehaj yBek Mopa Aa ce KOpMCTU Y yCpaBHOM
nonoxajy.

+  Hemojte Kopuctntu BeHTUnatopcky neh 3a cywere
Bewa. HiKkapa He omeTajTe ynasHe v n3nasHe
pelueTKe (MOCTOjX OMACHOCT OA NperpeBama).

MNeh Mopa 6VTK NocTaB/beHa Ha yaarbeHOCTY 0f
Hajmarbe 50 UM of HameluTaja 1 Apyrux npeamerta.

+  Ypebaj Mmopa 6UTV MHCTaNMpaH Tako fa Npekmpayn
1 APYr KOHTPOJTHM KibyYeBW HUCY Ha BOXBAT pyKe
JbYAV KOjVi KOPUCTE Kagy W TyLu.

+  He kopuctute ypehaj y npoctopujama ca
NOBPLIMHOM Matbe off 4Mm>.

SAWITUTA NPOTUB NPErPEBAbA

YrpaheHa 3aLTuTa of nperpesatba ayTOMaTCKu
NCKIbyuyje jeanHuLy y cayyajy rpeluke! Y osom

cnyyajy, yTukau mopa Uty NCKibyyeH 13 3ugHe
YTUUYHULE, a KOHTPONe Aa cy nopelueHe Ha,0” HaKkoH
KpaTke da3e xnabema, jeiMHNLA je TOHOBO CNpemMHa

3a ynotpeby (oko 10-15 muHyTa)! AKo ce rpeLuka
NMoHaB/ba - KOHTaKTVpajTe oBnalwheHn cepBuUC Ha BallemM
HacerbeHOM MecTy!

YnyTe 3a 3alUTUTY NPUPOAHE OKONMNHE

Crapw enekTpuuHu ypehaju cappxe BpesHe
maTepwjane 1 cTora He 61 Tpebano 1x ognarati
KomyHanHum cmehem! Monum Bac pa capabyjeTe ca
CBOjIM aKTVBHIM JONPUHOCOM 3a 3alTUTY NPUPOfHe

I oxonviHe 1 npeHeTy ypehaj opraHn3MpaHum LeHTpuma
3a KynoBatbe (ako TakBu nocToje).
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m BAMKNINBI 3BACTEPEXHI 3AX0AMU:
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OBEPEXHO:

MpouuTaiiTe AaHi iIHCTPYKLIT NepLu HixK
BUKOPWCTOBYBATM Liel npunag i 36epiraiite ui
IHCTPYKUiT 4nA ManbyTHBOrO BUKOPUCTaHHS. Mpu
3MiHi BNacHWKa, iIHCTPYKLUIi 3 ekcnnyaTauii NOBUHHI
nepepaasaTnCA pa3om 3 npunagom!

OBEPEXKHO: [liten, Bikom o 3 poKiB, TpUMaiiTe Ha
BigAani Bif NpPUCTPOIo, KPiM BUMAAKiB, KONW BOHN
3HaxoAATbCA Nif NOCTINHUM HArNALOM.

[iTv, Bikom Bif 3 pokiB Ao 8 pokiB, MOXyYTb inlle
BUKOPUCTOBYBATW KHOMKY BBIMKHYTW/BUMKHYTI
NPUCTPOIO, NPW YMOBI, O NPUCTPIi BCTAHOBNEHNI
i rOTOBMIA ANA HOPManbHOI PobOTY, Nif HarNAAOM
[IOPOCAVIX Ta IHCTPYKL€I0, LLOA0 BUKOPUCTaHHA
npunagy 6e3neyHnM YNHOM, i PO3yMiloun, Lo MOXe
6yTI Hebe3neyHo.

[itwn, Bikom Bi 3 pokiB A0 8 POKiB, He NOBUHHI BMUKATN
npunag y po3eTKy, HanawToByBaTV NPUNaf, BUKOHYBaTH
11010 oumLLEeHHA abo cepBiCHY NIATPUMKY KOPUCTYBaYiB.

Llein npunap MoXe BUKOPUCTOBYBATVCh AiTbMI
CTapLMMI 8 POKiB Ta 0cobamu 3 0BMeXeHMI
Di3nYHUMU, CEHCOPHUMY 260 PO3YMOBUMM
3Ai6HOCTAMY, 360 3 HE[OCTATHIM JOCBIAOM Ta 3HAHHAMY,
AKLO BOHU crocTepirany abo 6yniu NpoiHCTPYKTOBaHi
Lj0f30 6e3neyHOro BUKOPUCTaHHA Npunagy i po3ymioTb
Hebe3neku. [liTn He MOBWHHI rpPaTCA 3 NPUNAZAOM.
OuneHHs abo cepsicHa NiATPUMKA KOPUCTYBaYiB He
MOBUHHI MPOBOAUTUCH AiTbMU 6€3 Harnagy AOPOC/UX.

Lleii npunap He npu3HauyeHnn ANA BUKOPUCTaHHA
0cobamm (BKOUaum fiten) 3 06MeXeHMU
$i3MYHIMU, CeHCOPHUMY abO PO3YMOBVIMU
30i6HOCTAMM ab0 3 HejONIKOM AOCBIAY i 3HAHDb, AKLLO
TiNbKV BOHU HE 3HAXOAATLCA Mif HAarnagom abo He
NPOIHCTPYKTOBaHi BIAHOCHO BUKOPWCTaHHA Npunagy
0co601o, BiNOBiAaNbHOLO 3a ix be3neky.

[T NOBMHHI 3HaxoAUTUCA N Harnagom ana
rapaHTyBaHHs TOTO, LLIO BOHW He rpaloTb 3 NPUAaoM.
OBEPEXHO: [leski 4acTHM LbOoro BUpoby MOXyTb
cTaTU AyKe rapaurmmn TM Npru3BecTy A0 onikis. AKLLO €
NpVCYTHI AiTW | Bpa3nmBi nogm, HeobXigHO NPUAINATY
ocobnusy ysary.

YBATA: 1106 YHVIKHYTV NneperpiBy,
He HakpwBalnTe npunaa!

Mpwvnag He NoBUHeH 6yTn
PO3MiLLieHNIN 6e3nocepeaHbO Nif WTENCenbHUM
ALMKOM (pO3eTKot)!

AKLLO WHYP XMBAEHHA MOLWKOAMXEHWIA, BiH MOBMHEH
6y TV 3amMiHEHWI BUPOOHUKOM, 10r0 CEpBICHNM

IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTauii Ta 36epiraHHA

areHTom abo kBanidpikoBaHMMK ocobamu, Wob
YHUKHYTU Hebe3neKu.

MepL HiX yBIMKHY TV BEHTUNATOPHWIA 06irpiBay,
nepekoHawnTecs, WO 3a3Ha4yeHa Hanpyra Ha TUMoBIN
Tabnunuui BianoBiaae Hanpysi, Wo nopaeTbea y Baw
6yavHoK (odic). Mprnaa npusHayeHnin e ana
Hanpyru, 3a3HayeHin Ha TMNoBIN TabnunyLi.

Llet npunap noBrHeH BUKOPWCTOBYBATUCA TiNbKM

3a Npr3HaYeHHAM, iNA AKoro 6yB nepeabayeHuii:
na o6irpisy NobyToBKX NpUMiLLeHb. Byap iHwe
BMKOPUCTaHHA BBAKAETbCA HEMPaBUIbHMM | TOMY
Hebe3neyHnM. BUpobHYK He Hece BianoBiganbHOCTi
3a MOLUKOAXKEHHS, L0 BUM/MBAIOTb 3 HEMPABWIIbHOIO
i HeOBrPYHTOBAHOTO BUKOPUCTaHHA Npunagy.
HepoTpumaHrHsa iHpopmauiiiHoi 6e3nekn pobuTb
HepiiCHOI AOMOBNEHY FrapaHTito Ha npunaa!

He BrixogpbTe 3 [OMY, 3anULWLMBLUM NPUNAA
BKJIloueHnM. [epes BUXOAOM NepeKoHaiTecs, Wo
BUMMKaY 3HAXOANTHCA Y BUMKHEHOMY MOJOXKEHHI.
3aBXAn BUAMaNTe BUIKY Npunagy 3 po3eTKu.

Tpumaiite nerkosaiMuCTi NpeamMeTH, Taki AK
Me6ni, NoAyLLKY, MOCTiNbHa 6inv3Ha, nanip, oaAr,
LUTOPW, TOLLO Ha BifiCTaHi npuHarimMHi 100 cm Big
BEHTUNATOPHOrO obirpisava.

He BuKopucToByiTe Npunaj B 30Hax,

[le BUKOPUCTOBYIOTbCA UK 36epiratoTbcs
BOrHeHebe3neuHi peyoBmHU. He BUKoprcToBYiTE
npwnaj B 30Hax fie € Ierko3anMucti atmochepu
(Hanpuknag: B 6e3nocepeHii 611M3bKOCTi Bif
NerkosanmmcTux rasis abo aepo3onis) - icHye fiyxxe
Besvka Hebesneka BMOyxy i noxexil

He BcTaBnsiiTe i 3anobirante NnoTpaniaHHIO
CTOPOHHIX Tifl B OTBOPU ANs BeHTUAAUIT (BXiaHi
260 BUXiAHI) TOMY, LLO Lie MOXe NPU3BECTU 0
MOLUKOAXEHHA Npunagy abo iHWmnxX 36MTKiB.

Mpwnag He NiAXoANTb ANA BUKOPUCTaHHA AnA
[OrnAay TBAPVIH, @ NPU3HAYEHWUI TiNbKun Ana
[IOMaLLIHbOro BUKOPUCTaHHA!

TpumaiiTte BXif i BUXif NOBITPAHOrO NOTOKY
Bi/IbHUMM Bifi CTOPOHHIX NpeAMeTiB: NpuHanmi

Ha BiacTaHi 1 m nepef i 50 cM 3a BEHTUNATOPHUM
obirpiBauem. He gonyckaiite nonafaHHaA 6yab-aKkmnx
npeameTiB B OTBOPY ANA BXiAHOMO NOBITpsA abo B
OTBOPU ANA BUXIJHOTO NOBITPA, TOMY LU0 Lie MOXe
NPW3BECTN 10 YPaXeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM,
noxkexi abo NMoLIKOKeHHs HarpiBayva.

Hai6inbLu noluvpeHoo NPUUYNHOI0 NeperpiBaHHA
€ CKynueHHs 6pyay i nuny B npunagi. PerynapHo
YNCTITb MUTIOCOCOM BEHTUNALINHI OTBOPY, a Nepen
LM 060B'A3ZKOBO BUMKHITb NMPWaA 3 eN1eKTPUYHOT
Mepexi. MigTprmyiTe BEHTUNATOPHWIA 06irpiBay
YnCTUM.

Hikonu He vinanTte npunag MoKpumm abo BoNornmMmn
pyKamu - icHye Hebe3neka Ans XutTa!

Po3eTka noBuHHa 6yT OCTYNHOW B ByAb-AKMiA



Yyac Ans Toro, Wob MoxHa 6yno npu HeobXiaHOCTI
BUNHATMN BUJIKY AKOMOTa LWBugLue!

Hikonu He TATHITb 3a WHYp XKUBNeHHs abo 3a cam
npunag npuv BUMUKaHHI 3 Mepexi .

3BepHiTb yBary! lNoBiTpPA Ha BMXOA4i HarpiBaeTbcA
nig yac pobotu (ao BuLe, Hix 80°C).

He HakpuBaiiTe npunaa. KO NOro NoKpUTY, icHye
Hebe3neka neperpisy.

He BMKOpKWCTOBYINTE BEHTUNATOPHWIN 06irpiBay B
6e3nocepeHiii 6IM3bKOCTi A0 BaHHOI abo AyLLOBOI
KiMHaTW, Yn 6aceiHy.

EnektpuryHa mepexa, 10 AKOT NPUEAHYETCA

npunag noBrHHa 6y Ty OCHaLLEeHa aBTOMATUYHUM
3ano06iXKHVKOM, B AKOMY BiICTaHb MiXk Kemamu y
BUMKHEHOMY MOJIOXKEHHi MOBMHHA 6y TN He MeHLue 3MM.

3abopoHAETbCA 3a3emneHHa! lMicna po3nakyBaHHs i
nepep BUKOPUCTaHHAM, NepeBipTe Un BCi MeXaHiuHi
YaCTUHW i iXHi NPUCTPOI 3HaXOAATLCA B CNPaBHOMY
CTaHi. AKLO y BaC € CyMHiBM, He BUKOPUCTOBYITE
npunag i 3BepHiTbca Ao KanidpikoBaHoro
enekTpuKka

AKLLO Npunaa He B NopAaKy abo GpyHKLIiOHYE
HenpasWbHO, BUMKHITb 10r0 3 Mepexi Ta He
pemMoHTyITe noro cami. Ana 6yAb-AKNX PEMOHTHUX
POGIT 3BepTaiiTecs 3a gonomoroto fo CepsicHOro
LieHTPY 3 MiC/1A NPOfaXHOro 06CnyroByBaHHs.

TiNbK1 TaM MOXYTb 3aMiHUTW NOLIKOAKEHI

YaCTVHU OPUTiHaNbHUMM 3aMacHUMU YacTVHaMU.
HepoTpumaHHs Li€i ymoBw nopyLuye 6esneky npunagy

AKLO BM BUPILLMAY NepecTaTn BUKOPUCTOBYBATH
npynaa uboro Tuny, pekoMeHAYy€eTbCA 3pobuTn

0ro HenpuAaTHUM ANA BUKOPUCTAHHS,

LNAXOM BiApi3aHHA LWHYpa XWBAEHHSA, nicna

10ro BUMKHEHHSA 3 Mepexi. PekomeHayeTbCA
3a6e3neunTi 3anobiraHHA BCiX MOXNBIX
Hebe3nek, NoB'A3aHVX 3 NPUIAAoM, 0Co6IMBO
Matouu Ha yBa3i fjiTeld, AKi Mornv 6 BUKOPVCTOBYBaTU
aMOopPTM30BaHU Npunag (NPUCTpin) ana rpu.

Hikonu He 3anuwaiite npunag yBiMKHeHUM 6e3
Harnagy Ta Konw ue He NoTpibHo. BummkaiiTe oro 3
enekTpomepexi, Konu B1 NOro He BUKOPUCTOBYETE
NpPOTAroM TPMBaNoro yacy.

LLlo6 yHUKHYTV Hebe3neyHoro neperpisy
MepEXKeBOro LLHYpPa, PEKOMEHAYETHCA MOro
NOBHICTIO PO3KPYTUTU (BUNPAMUTHI).

YBara: He BukopucrtoByiiTe uew npunagy
NOEAHAHHI 3 NPOrpamaTopom, NiYnIbHUKOM abo
iHWMM NprnagoMm, AKNA aBTOMATUYHO MOXe NOro
BBIMKHY TV, TOMY, LLIO AKLLO Npunag 6ys noKpuTunii
ab0 HenpaBuUIbHO PO3MILLEHNIA, TPU NOFO
HeHaBMNCHOMY BMUKaHHi iCHYe Hebe3neka noxexi

BcTaBTe WHYP XMBNEHHSA, TaK WO6 He 3aBaxaB
pyxy niofeil i o6 Ha Hboro He HacTynaTu!
BrkopucToByiiTe TinbKu 3aTBepLKeHi MOA0BXKYBaui,

YKpaiHcbKa

AKI NiAXOAATb ANA NPUCTPOIO, TOOTO MatOTb 3HAK
BignosigHocTi!

+  LLHyp X1BNEHHA He NOBMHEH AOTOPKATUCh 0
rapAYmnx YacTvH npunagy!

« Hikonu He nepecTaBnAnTe npunag, TATHy4n NOro
3a LWHYP, @ TAKOX HEe BUKOPUCTOBYIATE LWHYP ANA
nepeHeceHHA npeameris!

+  He HakpyuynTe wHypa HaBKono npunagy! He
BMUKalTe Npunag 3 HAMOTaHNM LUHYPOM - Lie
0CO6NMBO CTOCYETLCA LWOA0 BUKOPUCTAHHA
6apabaHy A1 HaMOTyBaHHS LWHYpal

+ He neperuHaiTte WHyp i He nepeTAryiTe NOro yepes
rocTpi Kpai i He JOTOpPKaTeCb HAM A0 rapAYNX NANT
Ta He HabnuawTe NOro Ao BiAKPUTOro BOrHio!

+ OBEPEXKHO: LLlo6 3MeHwWNTY pr3unK Noxexi, Tpumarite
TEKCTUb, LUTOPY UM iHLLIi Nerko3aiMmucTi Matepianu Ha
BiACTaHi He MeHLe 1 M Bif BUXOAY MOBITPA.

+  He BuKopucToByiiTe Lieit npunag y 6e3nocepesHii
671M3bKOCTI Bifi BaHHW, AyLLy un 6aceliHy;

+  He BnKopuCTOBYiTe Lieil npunag, AKLWO BiH 6yB
ynyLeHuit;

+  He BuKopucTOBYWiTE, AKLIO HA NPUNAAI € BUANMI
03HaKM MOLIKOMKEHHSA;

+  BukopwucToByiiTe Lei npunaj Ha ropu3oHTanbHiN Ta
CTIilKi noBepxHi abo 3aKpiniTb NOro Ha CTiHi, AKLLO Le
HeobXifgHo.

+ OBEPEXHO: He BnkopucToByite npunaf y
HeBENMKUX KiMHaTax, e 3Haxo4ATbCA Ntoaw, AKi
He MOXYTb BUNTY 3 KIMHATN CAaMOCTIIHO, AKLLO He
3abe3neyeHo NOCTINHNI Harnag,

YMNAKOBKA

« [licna po3nakosyBaHHA Npunagy, nepesipTe, un npu
TpaHCNopTyBaHHi Npunag He 6yB NOLKOKEHNI
i UM NoBHICTIO yKomMneKkToBaHWI! Y pasi, AKLo
BCTaHOBJIEHO MOLIKOAXKEHHA ab0 HenoBHe
YKOMMNeKTyBaHHA npunagy, 38epHiTbca ao Baworo
yrnoBHOBa)eHoro npogasua!

+  He BrKupaiite opuriHanbHy Kopo6ky! BoHa
MO>Ke 6yTV BUKOpUCTaHa Ans 36epiraHHs i
TPaHCNOPTYBaHHA Npuaay, Wob yHUKHY TV
NOLIKOAXeEHD Nifj Yac nepeBe3eHHs!

+  BuKnpaHHA NakyBanbHMX MaTepiasiB NPOBOANTHCA
HaneXXHum ynHom! [liTm He NOBUHHI rpaTuca
nonieTnneHoBMMM Milikamum!

YCTAHOBKA
«  Len npunag He BUMarae HiAkoro crewianbHoro
BCTAHOBJIEHHS.

«  BxigHi Ta BMXigHi OTBOPU Nprnagy He NOBUHHI MaTh
HiAKMX nepeLukog!

«  [Npunap npu3sHayeHnn gna Noro BUKOPUCTaHHA
BUKJTIOYHO Ha NiAnosi! 3a60poHAETbCA
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3aKpinaoBaTh NOro Ha nignory un ctenio!

Hikonu He cTaBTe npunag 6e3nocepeaHbo nig
poseTky!

- lpunag He NiaXoaWTb ANA BUKOPUCTAHHA Y BaHHIN
KiMHaTi.

[iAKyemo, wo Bu Bn6panu BeHTunatopHuii obirpisay
HL-202H. Llein npunapa 3abe3neyye onaneHHs B 3MMOBUI
nepioa Ha 1000 BT a6o 2000 BT B 3anexHOCTi Bif NoTpe6
[lOCArHeHHA KOMPOPTHOTO Tensa B onasntoBanbHOMY
npumilleHHi. Mpv npaBunbHI ekcnnyaTawii i gornagy,
AK OMNMCcaHo B Ll iHCTPYKLi, npunap 3abe3neuntb Bam
6araTo poKiB KOPUCHOTO GyHKLIOHYBaHHS.

EKCNNAYATALUIA

« [loBepHiTb NepemmrKay TepmocTaTa (MpaBopyu)
3a FOAVHHUKOBOIO CTPINKOI, MOKUN He JOCATHE
KiHLeBOrO NOJSIOMKEHHA.

«  BeHtunauia Bnitky (Tinbku gna seHTUAALI):
NOBEPHITh Kllou B nonoxeHHa &

«  OnaneHHs i3 3HMKEHOIO MOTYXKHiCTIO: NOBEPHITb
nepemukay (mpasopyu) Ao nonoxexHs | (1000 BT).

«  OnaneHHA Npu NOBHI NOTYXHOCTi: NOBEPHITb
nepemukay (npasopyu4) Ao nonoxexHs Il (2000 BT).

«  BumumKaHHA: NOBepHiTb NepemmKay (niBopyy) o
nonoxeHHs O.

Tepmopezynamop
»,
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o,
CuzHanvHa /

laMmnoyKa
D =) ©

— @

IMepemukay

PETYJIOBAHHA TEPMOPETYJIATOPA

Konu memnepamypa 8 npumiwyeHHi docsazHe
6axxaHoi memnepamypu, nogepHime nepemukay
mepmopezyniamopa 8 HaNPAMKY, NPOMUSIEXHOMY
200UHHUKOBIli cmpinyi 00 NOOXeHHs, 8 AKOMY Npunao
8UMUKAEMbCA, ase He bilblie mo2o. BcmaHosneHa
Makum YuHoM memnepamypa byoe asmomamu4yHoO
pez2ynosamucs i Nidmpumysamuca Ha NocmiliHomy pieHi
3a 00NOMO20t0 mepmopezynamopa.

OYULLEHHA

+ O60B'A3KOBO CMOYaTKy BUMKHITb Mpunag 3
[OMOMOrOI0 BUMMKaya i BUAMITb BUJIKY 3 PO3eTK/ B

40 [HCTpyKUin 3 eKcryaTayii Ta 36epiraHHA

CTiHi. He BUKopurcTOBYiiTe abpa3unBHMX 3acobiB Ans
YnLeHHs!

« OuuwaiiTe KOpMycC BOIOTOI0 raHYipPKOI0, MMI0COCOM
260 WiTKOIO .

+  Hikonu He MouiTb Npunag BoAolo - icHye Hebe3neka
ona xutra!

+  fKWo neBHMIN Yac Npunag He BUKOPUCTOBYETHCA,
TO 1070 NOTPI6HO CXOBaTK B OO OPUriHaNbHY
YNaKOBKY, W06 3anobirT HaagMipHOro noro
3ab6pyaHEeHHA.

+  Hikonu He BKNapaiiTe Tennni Nnpunag B ynakoBKy

MONEPEAXEHHA

«  He BrKkopucToByiiTe Lel npunag B 6e3nocepeaHin
6113bKOCTi O BaHHOT abo AyLWOBOI KiMHATW,
6acerHy, Towo.

«  Tpuvnag noBrHeH BUKOPVCTOBYBATUCh 060B'A3KOBO
Y BEPTUKANIbHOMY MOSTOKEHHI.

+  He BMKOpWCTOBY/iTe BEHTUIATOPHOrO 06Girpisaya
[NA CYLWiHHA 6inn3HK. Hikonu He nepelukopKaiiTe
pyXy NOBITPA Yepes BXiAHY Ta BUXIAHY PeLUiTKu
(icHye Hebe3neka neperpiy). O6irpiBau mae 6yTn
BCTAHOB/IEHWI Ha BiACTaHi He MeHLwe 50 cm Bifg
Me6iB Ta iHWWX NpeaMeTIB.

«  [lpunap noBmHeH 6yTy BCTAHOBNEHWI TaK, LLO6
BUMMKaYi Ta iHLi Kepytoyi nepemyiKaui He 6yTn B
MexaXx JOCAXKHOCTI 0cobamu, AKi KOPUCTYIOTbCA
BaHHOI0 abo ayluem.

+  He BnkopuctoByiTe npunag y npuMiLLleHHAX
NIoLLelo MeHLue 4m2

3AXUCT BIA NEPErPIBY

B6ynoBaHwuiA 3axX1CT Bif neperpiBy aBTOMaTnyHoO
BifKNlouae npunag y pasi nomunku! Y ubomy Bunagky
NoTPIGHO BUMHATI BUSIKY 3 PO3€ETKM, a NepemmKay
BCTAHOBUTU Ha 0" Nicna KOPOTKOT Gpa3un OXONOAKEHHS,
npwnag 3HOBY roTOBWI ANA BUKOPUCTaHHA (6n13bko 10-
15 xBUnnH)! AKLLO NOMUIIKA MOBTOPIOETLCS, 3BEPHITLCA
B aBTOPV30BaHWI CepBiC y BaWoMy MicTi!

IHCTPYKUIi 3 0XOPOHI HABKONMLLHBOTO CePeAoBULYA

Crapi npunaau MiCTATb LiHHI MaTepiany, Tomy ix

He Tpeba BUKNAATA Pa3oM 3 NoGyTOBUM CMITTAM!

Mpocumo Bac cnpuaTy 36epexeHHIo pecypcis Ta

3aXMCTY HaBKONMLLIHBOTO CEPeAOoBULLa CBOIM aKTUBHUM
I steckom i NepesjaBaTu BUKOPUCTaHi npunaav B

opraHi3oBaHi BiANOBiAHI NYHKTY (AKLLO TaKi €).



OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED:

A TAHELEPANU:

Lugege kaesolev juhend Idbi enne selle seadme
kasutamist ja sdilige kdesolev kasutus- ja
hoidmisjuhend tulevaseks kasutamiseks. Omaniku
vahetamise korral tuleb kasutusjuhend koos
seadmega lle anda!

TAHELEPANU: Alla 3-aastased lapsed tuleb eemale
hoida, kui nad ei ole pideva jarelevalve all.

3 kuni 8-aastased lapsed véivad ainult seadme sisse/
vélja nuppu kasutada juhul, kui seade on installitud
ja valmis tavalise t60 jaoks ning nad on jarelevalve
all ja instrueeritud seadme ohutu kasutuse kohta ja
saavad ohtudest aru.

3 kuni 8-aastased lapsed ei tohi seadet
kontaktpesasse sisse lulitada, seadistada, puhastada
voi kasutaja hooldust teha.

See seade voib kasutada lle 8-aastaste laste ja
fltsiliste, meeleliste voi vaimsete oskustega voi
ebapiisavate kogemuse ja teadmistega isikute poolt,
kui nad on jérgitud véi instrueeritud seadme ohutu
kasutamise kohta ja saavad ohtudest aru. Lapsed ei tohi
seadmega méangida. Puhastamist ja kasutaja hooldust
ei tohi lapsed teha, kes ei ole jarelevalve all.

See seade ei ole ette ndhtud kasutamiseks isikutele
(sealhulgas lastele), kelle fiiusilised, sensoorsed voi
vaimsed véimed on vahenenud voéi kellel puuduvad
kogemused ja teadmised, vilja arvatud juhul, kui
nende ohutuse eest vastutav isik on neid seadme
kasutamisel juhendanud voi juhendanud.

Laste tile tuleb teostada jérelevalvet, et nad ei mangiks
seadmega.

TAHELEPANU: Selle toote mdned osad véivad

vaga kuumaks saada ja péletusi tekitada. Seal, kus
asuvad lapsed ja haavatavad isikud, tuleb podrata
eritdhelepanu.

HOIATUS: Ulekuumenemist valtimiseks
seadist mitte katta!

Seadet ei tohi otse pistikutoosi alla panna!

Kui toitejuhe on kahjustatud, peab ohu véltimiseks
selle asendama tootja, tema teenindusagent voi
samalaadse kvalifikatsiooniga isikud.

Enne soojapuhuri elektrivorguga tihendamist tuleb
kontrollida kas tutbisildil ndidatud pinge vastab
teie kodus (kontoris) olevale pingele. Seade on
ettendhtud tiksnes pinge jaks, mis on ndidatud selle
taabisildil.

Seade kasutatakse ainult selleks eesmargiks,

Eesti

mille jaoks on ettenahtud, ehk kodu ruumide
kitmiseks. Seade ei ole ettendhtud drieesmargiks.
lga muu kasutamine peetakse ebadigeks ja
seetdttu ohtlikuks. Tootja ei vastuta ebadige voi
ebaméistliku kasutamise tottu tekkinud rikete eest.
Ohutusinfost mitte kinnipidamine teeb seadme
vastuvoetud garantii kehtetuks!

Arge minge kodust vélja niikaua kui seade on
sisselllitatud: veenduge, et liliti on valja ltlitatud
asendis. Alati votke seadme pistik pistikupesast
vélja.

Hoidke kergstittivad esemed, nagu modblid, padjad,
voodipesu, paber, riided, kardinad jne vahemalt 100
cm kaugusel soojapuhurist.

Arge kasutage seadet piirkondades, kus kasutatakse
véi hoitakse tuleohtlikke aineid. Arge kasutage
seadet piirkondades, kus on olemas sittivaid
o6hkkondi (nditeks: kergsuttivate gaaside voi
aerosoolide lahedal), kuna on olemas véga suur
plahvatuse vé6i tulekahju oht!

Arge sisestage ja laske véliskehasid (sisenevate
voi véljuvate) ventilatsiooniavade sisse, sest see
voib elektrilooki vai tulekahju tekitada voi seadet
kahjustada.

Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!

Hoidke 6huvoolu véljapddsu esemetest vaba:
vahemalt soojapuhurist 1 m ees ja 0.5 m taga
kaugusel. Arge laske igasuguseid esemeid siseneva
ja véljuva 6hu avadesse, kuna see vdib kuumuti
elektril66gi, tulekahju voi rikke tekitada.

Koike sagedasem tlekuumenemise pohjuseks on
seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage
ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning
enne seda seade tuleb kindlalt elektrivérgust vélja
lulitada. Hoidke soojuspuhur puhas.

Seadet marja voi niiskete kdtega mitte kunagi
puudutada, sest see on eluohtlik!

Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav olema
selleks, et pistik saaks voimalikult kiiresti

elektrivooluvérgust valja vottal

Voolujuhet vdi seadet ise mitte kunagi tdmmata
elektrivorgust vilja

Tahelepanu! Véljuv 6hk soojeneb téotamise ajal
(kuni Gle 80 kraadini).

Arge katke seadet. Katmise korral véib seade iile
kuumendada.

Soojapuhurit mitte kunagi liiga ldhedal vannitoast,
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dusist voi ujulast kasutada.

Elektriinstallatsioon, millega seade (ihendatakse
peab olema varustatud automaatse kaitsjaga, mil
kaugus pistikupesade vahel véljalllitatud asendis
peab olema vdhemalt 3 mm.

Uhendamine maaga on keelatut! Pirast seadme
pakendist véljavotmist tuleb kontrollida kas
mehaanilised osad ja nende seadised on heas
seisukorras. Kahtlustuse korral seadet mitte
kasutada ja kvalifitseeritud elektriku kdest néu
kusida.

Kui seade ei ole korras voi to6tab ebadigelt,
peatage see ja drge seda ise parandage.
Igasuguste paranduste jaoks tuleb Mutgijérgsesse
Teeninduskeskusesse poorduda. Ainult seal
vahetatakse katkine osa. Sellest tingimusest mitte
kinnipidamisel kahjustatakse seadme ohutus.

Kui otsustate, et te seda liiki seadet enam ei
kasutada, on soovitatav, et te teeksite seda mitte
kasutatavaks juhtme draldikamise kaudu péarast
elektrivorgust lahti Ghendamist. Soovitatakse ka
koik seadmega seotud ohud ohutuks teha, eriti laste
jaoks, kes véivad amortiseeritud seadist (seadet)
mangimiseks kasutada.

Seadet mitte kunagi asjata sisselulitatuna jatta.
Lulitage seade elektrivorgust vilja, mil te seda
pikaajaliseks ei kasuta.

Voolujuhtme ohtliku tlekuumenemise véltmiseks
on soovitatav voolujuhtme téielikult lahti rullida.

Tahelepanu: Arge kasutage seadet
programmaatoriga, loendajaga voi muu seadisega,
mis lulitab seadme automaatselt sisse, kuna kui
seade on kaetud voi ebadigesti pandud on olemas
tulekahjuoht.

Pange voolujuhe nii, et see inimeste liikumist ei
takistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage
ainult lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad
seadmele ehk neil on vastavuse mark!

Voolujuhe ei tohi seadme kuumaid osi puudutada!

TAHELEPANU: Tuleohu vihendamiseks hoidke
tekstiili, kardinaid voi muid pdlevaid materjale 6hu
véljalaskeavast vahemalt 1 m kaugusel.

Seda seadet mitte kasutada vanni, dusi voi basseini
korval;

Seda seadet mitte kasutada, kui see on maha
kukkunud;

Seadet mitte kasutada, kui sel on ndhtavaid kahjustusi;
Kasutage seda seadet horisontaalsel ja stabiilsel pinnal
voi kinnitage see vastavalt vajadusele seina kilge.
TAHELEPANU: Arge kasutage seadet viikestes
ruumides, kui neis viibivad inimesed, kes ei saa

iseseisvalt ruumist lahkuda, vélja arvatud juhul, kui on
tagatud pidev jérelevalve.

PAKEND

Pérast seadme pakendist valjavotmist kontrolllige
kas seade ei ole transpordimisel rikki ldinud,
kontrollige kas seade on taielikult pakitud! Juhul
kui on kindlaksméadaratud rike voi ebatdielik
kohaletoimetamine, siis tuleb teie padeva muijaga
Gihendust vottal

Originaali pakendit mitte dra viisata! Seda véib
hoidmiseks voi transportimiseks kasutada rikete
véltimiseks vedamise tulemusena!

Pakendi materjali draviskamine tuleb sobival viisil
toimuda! Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad
ei mangiks poluetileeni kottidega!

SEADME INSTALLIMINE

Seade ei vaja eripaigaldust.

Sisenevad ja viljuvad avad ei tohi mitte mingil juhul
takistada!

Seade on ettendhtud Uksnes pérandal kasutuseks!
Porandale ja lakke paigaldus on keelatud!

Seadet mitte kunagi pistikupesa alla panna!

Seade ei sobi vannitoas kasutamiseks.

Taname teid, et te valisite Soojapuhuri HL-202H. See on
toode, mis pakub kiitet T000W voi 2000W talvel olenes

mugava soojuse vajaduste saavutamisest koetavas
ruumis. Nagu on kirjeldatud selles kasutusjuhendis,
garanteerib seade teid pikaajalist kasulikku
funktsioneerimist 6ige kasutuse ja hoolitsuse korral.

Seadet mitte kunagi imber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks
kasutada!

- Arge keerake juhet imber seadet! Seadet
Umberkeeratud juhtmega mitte kasutada, see
kehtib eriti juhtme Gmberkeeramiseks rulli puhul.

KASUTUS

+  Keerake termostaadi lUliti (paremale) kellaosuti
liilkumise suunas kuni darmisesse asendisesse

. A katk juhetjaa da labi t t
rge katkege juhet ja arge seda labi teravate joudmiseni.

servade tdmmake ja drge pange seda kuumade

plaatide voi liigipadsetava Ioke peale! .« Kilmventilatsioon (ainult ventileerimiseks): keerake
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1tliti @ asendisse

«  Soojendamine vahendatud véimsusega, keerake
ltliti (paremale) kuni | asendini (1000W).

«  Soojendamine taisvoimsusega: keerake luliti
(paremale) kuni Il asendini (2000W).

- Viljaltlitamine: keerake liliti (vasakule) kuni O
asendini.

Termoregulaator

Signaallamp /

Liiliti/ @

TERMOREGULAATORI REGULEERIMINE

Kui temperatuur ruumis jéuab soovitud védrtuseni,

keerake termoregulaatori liliti kellaosuti liikumise

vastassuunas kuni asendini, milles seade liilitab end vdilja,

kuid mitte rohkem. Niimoodi fikseeritud temperatuur

reguleeritakse automaatselt ja hoitakse pideval tasemel

termoregulaatori kaudu.

PUHASTAMINE
«  Esmalt tuleb seade kindlalt valja lulitada ja seina

kontaktist vdlja tdmmata. Abrasiivseid vahendeid

mitte kasutada!

«  Puhastage korpust niiske ratikuga, tolmuimejaga

voi harjaga.

«  Seadet mitte kunagi vette uppuda, kuna on olemas

elektril66gi eluoht!

«  Kui seadet moneks ajaks ei kasutata, seda tuleb
kaitsta liigse tolmumise ja reostuse vastu selle

originaalsesse pakendisse tagasi panemise kaudu.

«  Sooja seadet mitte kunagi sellesse pakendisse dra

pannal

ETTEHOIATUSED

«  Seadet dusside, vannide, dusikabiinide, ujulate jne

lahedal mitte kasutada.

«  Seadet kasutada tiksnes pustises asendis.

«  Soojapuhurit mitte kasutada pesu kuivatamiseks.

Eesti

Mitte kunagi sisenevat ja véljuvat kaitsevoret
takistada (on olemas Gilekuumenemise oht).
Soojapuhur tuleb panna véhemalt 50 cm
kaugusesse mooblitest ja muudest esemetest.

+  Seade paigaldada nii, et lilitid ja muud juhtimise
nupud ei oleksid vanni vai dussi kasutatavate isikute
imbruses.

. Seadet mitte kasutada ruumis, mis on alla 4m>.

KAITSE ULEKUUMENEMISE VASTU

Sisseehitatud kaitse Glekuumenemise vastu lilitab
seadme automaatselt vdlja vea korral! Sel juhul tuleb
pistik pistikupesast valja ihendada ja kontrollndidud
,0" asendisse seadistada ja lihike jahutuse faasi parast
on seade jalle kasutuseks valmis (umbes 10-15 minuti
parast)! Kui viga kordub, tuleb teie asukohas olevasse
mulgijargsesse teeninduskeskusesse poordudal!

Juhendid milj66 sadstmise kohta

Vanad elektriseadmed sisaldavad vaartuslikke materjale

ja selle parast ei tohi neid koos koduprigiga dra

visata! Palume teie aktiivse koost6o eest ressursside

ja miljoo saastmiseks ja seadme korraldatud
I “okkuostupunktidele (kui selliseid on olemas) tile anda.

Kasutus- ja hoidmisjuhend 43
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BHMMAHUE:

MpounTajTe TEKOBHWTE MHCTPYKLUMM NPeq Aa ro
KOpUCTUTE OBOj anapaT 1 YyBajTe rvi OBYe ynaTcTBa
3a MoHaTamollHa ynoTpeba. [Mpu npomeHa Ha
COMCTBEHMKOT, ynaTCcTBOTO Tpeba fja ce npeHecyBa
3aefiHo co ypepor!

BHUMAHME: [leuia Ha nomanky of 3 rofuHu, Tpeba
[la ce YyBaaT HafiBOP, OCBEH aKO He Ce NOA NOCTojaH
Hag3op. [leua Ha BO3pacT of 3 roanHun Jo 8 roguHn
MO>Ke CaMO fia Fo KOpMCTaT KOMYeTO BKI. / UCKN. Ha
anapaToT, Nof YC/0B anapaToT € MHCTaNNpPaH u e
NoAroTBEH 3a HopMasnHa paboTa v Gune 3abenexaHu v
obyueHu 3a ynotpeba Ha 6e36efeH HaunH 1 pasbrpaat
[leKa MoXe fia e OracHo.

[eua Ha BO3pacT o 3 rognHu Jo 8 roanHu He Tpeba aa
BKJTyuyBaaT anapaToT BO LUTEKep, fla ro oTepyBaar, Aa
o YMACTaT MW Aa BPLUAT KOPUCHNYKA NOAJPLLKA.

OBOj ypen MOXe fla ce KOPUCTY Of fielia Ha BO3pacT Hafj
8 ro[MHM 1 NNLA CO HaManeHy GU3NYKI, CETUHU AN
MEHTaNHY CNOCOBHOCTY, MV LUTO HEMAAT UCKYCTBO 1
3Haetbe, aKo TUe Ce 0ABKBaa UK 0byueHn 3a 6e3beHa
ynoTpeb6a Ha anapaToT 1 pa36upaat OnacHoCTHTe.
[leuata He Tpeba fja C1 Mrpaat Co anapatort. Yucterbe n
KOPUCHUYKa NoAApLLKa He CMee Aa ce MpaBy of fella
6e3 Hag3op.

OBOj ypea He e HameHeT 3a yrnoTpeba of nmua
(BKNYyYyBajKM AeLad) CO HamaneHn Gr3nUKK, CETUIHN
W MeHTaHM CMOCOBHOCTM, WMIN CO HE[OCTATOK

Ha UCKYCTBO 1 3Haetbe, OCBEH aKO He ce Nop Haf30p
WIN HEe UM Ce AafeHN UHCTPYKLMK BO BPCKa CO
ynotpebata Ha ypefjoT Of SnLe OfroBOPHO 3a HUBHaTa
6e36eAHOCT.

[euara Tpeba fa ce HagrnefyBaart 3a Aa ce ocurypa
[leKa He ce 1rpaat Co ypeaor.
BHWMAHME: Hekou fenoBu Ha 0BOj Npon3eof

MOXe Aa CTaHaT MHOTY XeLUKN 1 ja NpeAu3BuKaat
n3ropeHnum. Tamy Kafe LWTo NpUCycTByBaar Aeua n
paHnuBu nyrfe, Mopa Aa buae focTaBeHo NocebHO
BHUMaHuMe.

MPEAYNPEQYBAE: 3a fa ce n3berHe
nperpeBatbe, He NOKpuBajTe ypenoT!
YpenoT He Tpeba Aa ce cTaBa HEMOCPEAHO MOf,

npuKIy4Hata KyTujal

AKo KabenoT 3a HarnojyBarbe e OLITETEH, TOj MOpa

na buae 3ameHeT ofj NPON3BOAUTENOT, HETOBUOT
CepBUCEH areHT UK CIIMYHO KBanGUKyBaHu nvLa 3a
na ce n3berHe onacHoCT.

I'Ipe,q Aa KOHTaKTMpaTe BEHTUNATOPCKaTa Nneyka,

WHcTpyKuun 3a ynotpeba 1 cknagupatbe

npoBepeTe fanu HaBeAEHNOT HaMOH Ha TUNCcKaTa
TabnuuKa OAroBapa Ha HaMoOHOT Ha efleKTpUYHaTa
Mpexa Bo JOMOT (KaHuenapwja). Ypeot e HameHeT
CaMo 3a HaMOHOT HaBeieH Ha HeroeaTa TUNcKarta
Tabnuuka.

OBOj ypep Tpeba Aa ce KOPUCTY Camo 3a HameHaTa
3a Koja e npeABUAEH, OAHOCHO Aa rpee GUTHU
npoctopuu. Cekoja pasnnuHa ynotpeba fja ce cmeta
3a HecoofiBeTHa 1 3aToa onacHa. lMpowvssoanTenot
He MOXe [lJa HOCY OAFOBOPHOCT 3a LTeTa Ko
npowusnerysaat of HerpaBuIHa U HepasyMHa
ynotpe6a. Henountysare Ha MHdopmayunTe

3a 6e36eHOCT Ke ro Hanpasu HeBanvaHO NoeT
rapaHuuja 3a ypegot!

He HanywTajTe AOMa, fofeKa anapaToT e BKIyYeH:
6uaeTe cUrypHu Aeka Kiny4oT e Bo Monox6a
NCKY4YeHO, a TepMOPErynaTopoT € BO MUHUMYM
nosuuuja. Cekoralu BafieTe ro ypefoT of CTpyja.

YyBajTe 3ananveu npeamMeTI, Kako meben, nepHuuy,
NocTeNHKHa, XapTuja, obneka, 3aBecu 1 Taka HaTamy
Ha pacTojaHue of HajManky 100 cm faneky of
BEHTUNaTOpCKaTa nevka.

He kopucTeTe ro anapaToT BO 30HU Kaje WTOo

ce KopurcTaT Uam ce yyBaaT Yafjat matepuu. He
KOPWCTETe ro anapaTtoT BO 30HY CO 3ananusu
aTmocdepu (Ha npvimep: BO 6AM3MHa Ha 3ananvsu
racoBu UM aepoCosK) - NOCTOW MHOTY rofliemMa
0NacHOCT of} eKcno3uja n noxap!

He BmeTHyBajTe 1 He f03BONYBajTe Tyfn Tena aa

nagHe BO OTBOPUTE 3a BeHTWNauumjaTa (10ja0BHN
VNU NOjA0BHY), BAejKM Toa MoXe Aa foBefe A0
olITeTyBame Ha anapaToT Uav APYru WTeTu.

Ypenot He e NorofaH 3a OArneayBarbe Ha XKUBOTHY,
1 UCTVOT € NPeABUAEH Camo 3a JoMallHa yrnioTpebal!

Ma3eTe BNE30T 1 1371€30T Ha MPOTOKOT Ha BO3AYX
cnobofHu of npeameTy: 6apem Ha pacTojaHvie of

1 m npea n 50 cm 3af neykata. He gossonysajte
BNeryBaheTo Ha CeKakBY NpeameT BO OTBOPOT 3a
BO3AYX U1 BO OTBOPOT 3a 13[yBHW racoBu, bugejkn
TOa Ke npeAn3BUKa CTPYeH yaap, noxap unm
olITeTyBake€ BO rpejayor.

HajuecTta npununHa 3a nperpesameTo e aKymynaumja
Ha MOB U NpaBs BO ypeAoT. PeAoBHO uncTeTe ro co
npaBoCMyKaska OTBOPWTE 3a BeHTUNaLUMja, Kako
npep Toa 3a[J0/MKNTENHO O UCKYYnTe anapaToT

ofi eneKkTpryHaTa Mpexa. [aseTe BeHTUNaTOpCcKaTa
neyka umcra.

Hukoralu He gonupajte anapaToT co BAaXHW paLie-
NoCTOM OMacHOCT 3a KNBOTOT!

KoHTaKTOT Tpeba fa 6rae focTaneH Bo cekoe
BpeMe, 3a la MOXe MPUKITyHOKOT Aa 6uge
ocnobopayBaH npwv notpeda MoXXHoO Nobp3o!



HuKoraw He Brie4eTe ro CTPYjHMOT Kabes Uim cammnoT
amapart npyv oTKauarbe o Mpexara.

O6pHeTe BHUMaHve! 13ne30T Ha BO3[yX ce 3arpesa 3a
BpeMme Ha pabota (noseke of 80°C).

He ro nokpwmsajte ypenoT. AKO e NOKpreH nma
0MacHOCT of Nperpesatbe.

He KopucTeTe BeHTUNAaTOpCKaTa Neyka BO HernocpeaHa
6n13rHa Ha 6atba, Tyw nny 6aseH.

EnekTpouHcTanaumjata KoH Koja ce nosp3yBa anaparot
Tpeba Aa 6upe onpemeHa co aBTOMATCKM OCUrypau, npu
LITO PACcTOjaHNETO Mel'y KOHTaKT/Te KOra e NCKIy4eH
Tpeba Aaa buae Hajmanky 3mMm.

3abpaHeTo e 3a3emjyBarbe! Mo oTnakyBame v npep
ynotpeba, nposepeTe fann MexaHU4KnTe Aenosu
1 CUTe H1BHY AofaToLm ce BO jobpa cocTojba.
AKO ce COMHeBaTe, He KopucTeTe ro anapaToT v ce
KOHCYNTUpajTe ce o KBanndpuKyBaH enekTpuyap.

AKO ype[ioT He e BO pefj WS HenpaBuiHO
dYHKLMOHMPa, 3anpeTe ro 1 He ro nonpasajre. 3a cute
MOMPaBKM KOHTAKTMPajTe 3a MOMOLL BO CEPBMUCHNOT
LieHTap 3a ycyra no npopax6arta. Camo Tamy ke
3amMeHyBaaT HeucnpasHaTa iefl CO OPUrMHaH
pe3epBHU TakBa. He NnounTyBate Ha OBa yCNoBY Ke
KomnpomuTtmpa 6e3begHOCTa Ha anapaToT.

AKO ofilyuuTe Aa NpecTaHeTe fja ro KopuctuTe
anapatoT of OBOj TWM, Ce Npenopayysa Aa ro
HanpaswuTe HeynoTpebnnBK, Kako npeceyeTe

KabenoT, OTKaKOo CTe ro OTKAYEHKOT of Mpesxata. Ce
npenopayysa yLiTe CMTe OMacHOCTW NMOBP3aHN CO
ypenoT fa bupat ob6esbeneHmn, ocobeHo 3a fela kom 61
MoXKene la KopucTaT aMopTU3UPAHKOT ypea (anapatoT)
3a urpa.

HuKkoraw He 0cTaBajTe HEMOTPEGHO anapaToT BKIyUEH.
McknyueTe ro o cTpyja Kora Hema fja ro KopuctuTe
MOJOIo Bpeme.

3a Aa ce n36erHe onacHo NperpeBarbe Ha CTPYjHUOT
Kaben, ce npenopayysa LIeNIoCHO fla ce pa3sue
CTpyjHMOT Kaben.

BHuMaHwme: He kopucTeTe 0Boj anapat co
nporpamatop, 6pojay nnu Apyr ypen Koj aBToMaTcku
ro BK/yuyBa 6vejKn ako ypefioT e MOKPUEH 1in
HenpaBUIHO HaMeCTeH MOCTON ONACHOCT O/, NoXap.

CraBeTe ro CTpyjHINOT Kaben, na fja He ro nonpeyysa
[IBUXEHETO Ha NlyreTo 1 Aa He 6upae HacTynaH!
KopuicteTe camo ofo6peHn NpoAosiKHI Kabnu, Kou
ce NOrofiHM 3a anapaToT, OAHOCHO MMaaT 3HaK 3a
coobpasHocT!

CrpyjHuoT Kaben He Tpeba fja Bnerysa Bo Aonvp co
XeLKW AenoBu Ha anapatoT!

HuKoralu He MecTeTe ro anaparoT, Kako ro BeyeTe 3a
KabenoT 1 He KopuUcTeTe KabenoT 3a NpeHecyBake Ha
npeametn!

MakefoHCKMN

«  He 3aBpuwwu kabenot okony anapatot! He Kopucrete

ro anaparoT CO HamMOTaH Kaben - oBa 0CO6EHO BaXu 3
KOPUCTeHbE Ha TamnaH 3a HaMOTyBarbe Ha Kabenor!

«  He pedpakTtupajte KabenoT 1 He ro BreyeTe Npeky
0oCTpU paboBY 1 He o CTaBajTe BP3 XeLKy NIo4mn 1im
oTBOpEH oraH!

«  BHMMAHMUE: 3a ga ro HamanuTe pu3nKOT Of noxap,
yyBajTe ro TeKCTUOT, 3aBeCuTe UK ApyruTe 3ananvsu
MaTepujani Ha MMHMaHO pacTojaHue of 1 meTap of
13N1e30T Ha BO3[yXOT.

+  He KopucTeTe ro 0Boj ypes Bo HemocpeHa 6nr3nHa Ha
Kapa, Tyw unu 6asen;k

+ He KopwcTeTe ro 0Boj ypes ako e nagHar;

+  He KopwucTeTe aKko Ma BUAMBM 3HaLM Ha OLITETYBatbe
Ha ypeforT;

«  KopwcTeTe ro 0Boj ypef Ha XOp130HTasHa 1 cTabunHa
NOBPLUMHA WM MPULBPCTETE ro Ha SUAOT, Kako LITo e
COOABETHO.

«  BHMMAHME: He KopucTeTe ro ypefoT BO Manu
npocTopumn Kaje LITO Ce HaofaaT lyfe Kou He MoXaT camu
[la ja HanyLTaT NpPocTopyjaTa, OCBEH ako He e obe3befeH
nocTojaH Haa3op

MAKYBAE

« [o pacnakysatbe Ha anapaToT, NpoBepeTe Aanv npu
TPaHCMOPTOT He e OWTEeTeH 1 Jain € LieNOCHO onpemeH!
Bo cnyuaj aeka 6ve KOHCTAaTUPaHO OLWTETYBaHE
VNN HeLenoCcHa 1crnopaka, KoHTakTupajTe co Bawwor
oBnacTteH npoaasay!

«  He dpnajre opuruHanHata kytujal Taa 61 Moxena pa ce
KOPUCTU 3a CKNafupatbe v TpaHCNopT, 3a Aa ce n3berHe
owTeTyBatbe of npeso3ysal

«  Opnawero Ha NprmeHeTn matepujanu Tpeba aa
CTaHyBa Ha coofiBeTeH HaunH! [leuata Tpeba aa ce
uyBaar [ja He CV Urpaat co NoNNeTUNEHCKIUTE Top6u!

WHCTNALUUIA

- OBoj anapart He 6apa HMKaKBa NnocebHa MHCTanauuja.

+  BnesHuTe 1 M3ne€3HN OTBOPM Ha aNapaToT BO HMKO]
cnyyaj He Tpeba aa 6uaat 6nokupaHn!

«  Ypepot e HAMEHeT UCK/YYMBO 3a ynoTpeba Ha nog!
3abpaHeTo e fja ce MOHTMPA Ha nog 1 nnadoH!

+  HuKoraw He nocTaByBajTe ro ypeaoT AUPEKTHO Nog
KOHTaKT!

+  YpepoT He e NorofeH 3a yrnotpeba Bo Gatba.

Bu 6naropapume WTo ro oabpasTe BEHTUIATOPCKA Neyka
HL-202H. Toa e npon3sop WTO HyAM rpeete BO 31Ma

oa 1000W unu 2000W BO 3aBMCHOCT of noTpebuTe 3a
NOCTUrHyBake Ha CMMPEHOCTa TOMJINHA BO rPeereTo
npoctopuja. Mpwv npaBunHa ynotpeba 1 Hera, Kako WTo
€ onylaHo BO OBMeE YMaTCTBa, anapaToT Ke BU 06e36ean
MHOTY FOAVHN KOPUCHO GYHKLMOHMUPatbe.
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EKCMJIOATALUMIA

Tepmopezynamop

CuzHanxa naM6a/

CBpTeTe ro K/ly4oT Ha TepMOCTaTOT (AecHO) BO
npaseL Ha CTPENKNTE Ha YaCOBHUKOT jofeKka He
CTWUrHe Jo CBojaTa KpajHa nonoxoba.

JleTHa BeHTUNaUwja (camo 3a BeHTWNaLmja): cBpTeTe
ro KNyyoT Bo nosiox6ata @

3arpeBatbe Co peflyLiipaHa MOK: CBpTETe ro KJy4oT
(necHo) po noctaByBsatbe | (1000W).

3arpeBambe Kaj NMoJsiHa MOK: CBpTeTe ro KnyyoT (AecHo)
[lo nocTaByBatbe |l (2000W).

VicknyuyBatbe: CBpTeTe ro KiyuoT (Ha 1eBo) 40
nocrasyeare O.

npekuuyea'l/ %

PETYJIALUWJA HA TEPMOPETYJIATOPOT
Koza memnepamypama eo npocmopujama

docmuzHe cakaHama memnepamypa, capmeme 20
KJly40m Ha mepmope2ysiamopom 80 HACOKA CNPOMUBHA
00 cmpesikume Ha 4acosHUKom, 0o cocmojéa 8o

Koja anapamom ce UcK/y4yy8a, Ho He nogeKke 00 moad.
OukcHama Ha moj Ha4uH memnepamypa Ke 6ude
asmomMamcku pe2ysiupaHa u 00pxyeaHa Ha NOCMojaHo
HUBO NpeKy mepmopezysiamopom.

YNCTEHE
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3a[0MmKNTENHO NPBO UCKIyYeTe ro anapaTtoT oA
KNYy4oT 1 M3BafieTe ro NPUKITYYOKOT Of 3VAHNOT
wrekep. He kopuicTeTe abpasnBHY CpefcTsa 3a
uncrere!

YncTeTe ro TeNoTO CO BNaXkHa Kpna, npaBoCMyKaJika
nnn YeTka.

Huvikoraw He ro notonyBajTe anapaToT BO BOAA -
OMacHOCT 3a XN1BOTOT!

AKO 3a HeKoe Bpeme ypefoT Hema fja ce KOpUCTy,
T0j Tpeba Aia Ce 3aLTUTN Of NPEKYMepHO
HampaluyBatbe v 3araflyBatbe, Kako ce BpaTv Bo

WHcTpyKuun 3a ynotpeba 1 cknagupatbe

HerosaTa opurnHasnHa ambanaxa.

Hukoralu He BarajTe Tonon anapat BO NakyBare my!

NMPEAYNPEAYBAHKA

He kopucTeTe ro anapatoT BO 6/11M31Ha Ha TyweBwy,
Kaaw, Tyw KabuHu, 6aseHn u cnyHo.

AnapaToT Mopa ceKorall fla ce KOPUCTU BO
ncnpaBeHa nonoxoba.

He kopucTeTe BeHTMNaTOpCKaTa Neyka 3a cyluere
Ha neperbe. HUKorall He 3anpeuyBajTe Bflie3HaTa v
n3ne3Ha ckapy (MOCTOM OMacHOCT Of MpPerpeBae).

Meukarta Tpeba fa 6yfe NocTaBeHa Ha pacTojaHne
of Hajmarnky 50 cm og Meben v pyrv npeameTu.

+  AnapatoTt mopa Aa 6vfie MHCTanMpaH Taka Aeka
NPeKNHYBaYoT U APYTTe KOHTPOSHY NMPeKHYBaun
[la He 6raaT Ha podat Ha Nmua Kom KopurcTaT Kafa
VAN Ty,

+  He KopucTeTe ro anapartoT BO NpoCTopmi CO
NOBpPLUMHA NoMana of 4m>.

SALUTUTA O NPEFPEBAKE

Brpapenata 3awwTtuTa of nperpeBare aBTOMaTCKN ro
MCKJy4yBa anapaToT BO Ciyu4aj Ha rpewkal Bo osoj
cnyyaj, WTekepoT Tpeba aa brae OTKauYeHNoT of
KOHTAKTOT, @ KOHTPO/IMTE NOCTaBeHN Ha, 0" No KpaTka
da3a Ha nagetbe, anapaToT NOBTOPHO € NOAroTBEH

3a ynotpe6a (okosny 10-15 MuHyTI)! AKO rpeluKkara

ce NoBTOPW - KOHTaKTVPajTe CO OBacTeH CEPBUC BO

BaluaTta nokaywjal

Hacoku 3a 3awiTuTa Ha XKMBOTHaTa cpeanHa

CrapuTe eneKTpuYHN ypeamn cogpxat BpegHn
Matepujani v nopaav Toa He Tpeba aa ce
OTCTpaHyBaart 3aefiHo co 6utoBarta cmet! Be monume
[fia copaboTyBaTe CO BaLMOT aKTUBHU NMPUAOHEC 3a
3auyByBatbe Ha pecypcuTe 1 XNBOTHaTa CpeanHa n
[a fjafeTe anapatoT BO OpraHn3vpaHnTe NyHKTOBM 3a
OTKyM (aKo MMa TakBM).



VAZNE SIGURNOSNE MJERE OPREZA:

A OPREZ:

Procitajte ove upute prije koristenja uredaja i drzate
ovaj prirucnik pri ruci za daljnje upute. Kada se
mjenja vlasnik uredaja ovaj priru¢nik dostaviti sa
aparatom!

OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju

se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom.

Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu

koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom .
da je uredaj instaliran i spreman za normalan rad i

ona su bila pod pracenjem i su upucena na njegovu

uporabu na siguran nacin i razumiju da to moze biti

opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi

trebala ukljucivati uredaj u uti¢nicu, da ga postavljaju da

ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.

Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece u dobi

nad osam godina i od strane osoba sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima,

ili sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su .
one pod nadzorom ili upuéene u sigurno koristenje
aparata i razumiju opasnosti. Djeca ne bi trebalo se

igrala s aparatom. Ci$¢enje i korisni¢ko odrzavanje

ne treba biti u¢injeno od strane djece bez nadzora.

Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od

strane osoba (ukljucujuci djecu) sa smanjenim

fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili .
nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod
nadzorom ili su dobili upute o koristenju uredaja od

strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem.

OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo
vrudi i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna

djeca i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna
pozornost.

UPOZORENJE: Kako biste izbjegli
pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj! .

Uredaj ne bi trebao biti postavljen neposredno
ispod kutije utikaca!

Ako je opskrbni kabel ostecen, proizvodac, njegov
servis ili slicno kvalificirane osobe moraju ga zamijeniti
kako bi se izbjegla opasnost.

Prije spajanja ventilatorska pe¢, trebali biste
provjeriti da li napon na polis sa tehnickim
informacijama odgovara naponu elektri¢nog
sustava mjesta koristenja /kod kuce ili u ureduy/.
Aparat je namijenjen za napon, prikazan na

Bosnia and Herzegovina

tehnicko info ploci.

Ovaj uredaj se moze koristiti samo za njegovu
namijenu, tj. grijanje prostorija. Svaka drugacija
uporaba smatra se pogresna i stoga opasna.
Proizvodac ne preuzima odgovornost za zbog
neispravnog koristenja. Uslijed ne pridrzavanje
sigurnosnih mjera jamstvo je nevazece.

Ne napustaj svoj dom, dok je uredaj ukljucen:
osigurati da je prekidac¢ u polozaju OFF (0)
(ukljuceno-isklju¢eno) i termostat prekidac nalazi u
poloZzaju - minimum. Uvijek iskljucite utikac uredaja
iz utic¢nice.

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj,
jastuci, posteljina, papir, odjece, zavjese i sl. na
udaljenosti od najmanje 100 cm od ventilatorska
pec.

Nemojte koristiti uredaj u podrucjima uporabe i
skladistenja zapaljivih tvari. Ne koristite uredaj na
zapaljivim podru¢jima / npr. u blizini zapaljivih
plinova i aerosola / - postoji velika opasnost od
eksplozije i pozaral

Nemojte umetati ili dopustiti bilo kakve predmete
da udu u otvore za hladenje (ulazima i izlazima),
jer moze uzrokovati ostecenja uredaja ili bilo koje
druge Stete.

Uredaj nije prikladan za uzgoj Zivotinja i
namijenjena je samo za ku¢nu uporabu!

Drzite ulaziizlaz izlaz slobodan od bilo kojeg
predmeta: trebaju bisti na udaljenosti od najmanje
1m sprijeda i 50cm iza grijaca. Nemojte dopustiti
bilo kakve predmete da udu u u usis ili ispuh zraka,
jer moze izazvati elektri¢ni udar, pozar ili ostecenja
grijaca.

Najcesci razlog za pregrijavanje je nakupljanje
prasine i prljavstine u aparatu. Trebali bi cistiti
redovito sa usisavacem. Prije ¢iS¢enja iskljucite
aparat iz struje. Drzite ventilatorska pec uvijek ¢ist.

Nnikada ne bi trebali dirati uredaj sa mokrim ili
vlaznim rukama - postoji opasnost za zivot!

Kako bi se utika¢ mogao izvudi iz uti¢nice kada je to
potrebno uti¢nica mora biti dostupna cijelo vrijeme!

Nikada ne smijete povuci elektri¢ni kabel ili aparat
sam prilikom odspajanja iz uti¢nice.

Upozorenje! Zrak se ugrije kad je aparat radi (vise
od 80°C).

Ne prekrivajte uredaj. Ako je aparat pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja.

Ne koristite ventilatorska pe¢ u neposrednoj blizini
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kupaonica, tus kabina ili bazenu.

Elektro sustav koji je aparat priklju¢en mora imati
automatski sigurnosni osigurac. Udaljenost izmedu
uti¢nice i uredaja (u okrenuo-off mora biti najmanje
3mm.

Uzemljenje je obavezno! Nakon raspakiravanja i
prije uporabe morate provjeriti da li su mehanicki
dijelovi i oprema u dobrom stanju. Ako imate bilo
kakvih dvojbi ne bi trebalo koristiti aparat i trazi
savjet od kvalificiranog elektri¢ara.

Ako je aparat ostecen ili ne radi ispravno, morate ga
zaustaviti, a ne pokusati popraviti ga sami. Za bilo
koju vrstu popravaka morate konzultirati Service
Center za post-prodajnu pomo¢. Tamo cete svoj
osteceni dio zamijenjeniti s originalnim rezervnim.
Ne postujuéi ove upute ugroziti ¢e ze sigurnost
aparata.

Ako se odlucite prestati koristiti uredaj preporuca se
da bude neupotrebljiv kao $to je prezati elektri¢ni
kabel, nakon sto ste ga iskljucili iz struje. Takoder se
preporucuje provjera od drugih opasnostima, koje
se odnose na uredaj. To je vrlo vazno ako postoji
mogucnost odbacena uredaja koji ce se koristiti za
igru djece.

Nikada ne bi trebali drZati aparat nepotrebno
ukljucen. Iskljucite uredaj iz struje ako ga ne
namjeravate ga koristiti za duze vremena.

Kako bi se izbjeglo pregrijavanje preporucuje se
rasplesti elektri¢ni.redati Citav elektri¢ni kabel.

Upozorenje: Ne koristite ovaj aparat sa
programerom, salterom ili drugi uredaj koji
automatski moze ukljuciti grijalicu, jer ako je aparat
prekriveni ili pogresno postavljena postoji opasnost
od pozara.

Postavite elektri¢ni kabel na takav nacin da ne
ometa kretanje ljudi, a ne da se zgazi.! Morate
koristiti samo odobrenu vezu blokova, koji su

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od pozara, drzite
tekstil, zavjese ili druge zapaljive materijale na
udaljenosti od najmanje 1 m od izlaza zraka.

Nemojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kade, tusaili bazena.

Nemoijte koristiti ovaj uredaj ako je pao.

Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi ostecenja
na uredaju.

Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj
povrsini ili ga pricvrstite na zid, prema potrebi.

OPREZ: Ne koristite uredaj u malim prostorijama u
kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti
prostoriju, osim ako je osiguran stalni nadzor.

PAKET

Nakon raspakiranja aparata trebalo bi provjeritida
li je ostecen tijekom transportaidalisu sve
komponente uklju¢ene! U slu¢aju da ste saznali
bilo kakvu stetu ili je nepotpun paket trebali bi se
povezati sa svojim ovlastenim prodava¢em!

Nemojte odbaciti originalnom pakiranju kutija!
Moglo bi se koristiti za pohranu uredaja tijekom
transporta.

Odlaganje ambalaze treba biti u¢injeno na
odgovarajuci nacin! Djeca trebaju biti sprijecen
igrati s polietilenskm vrec¢icom!

MONTAZA

Ovaj uredaj ne zahtijeva nikakvu posebnu montazu.
Otvori za ulazi izlaz zraka ne smiju biti pokriveni!

Uredaj je namijenjen da se koristi na vodoravnom
podu! Zabranjeno je montirati na zid ili strop!

Nikada ne postavljajte aparat ispod uti¢nice!

Uredaj nije prikladan da se koristi u kupaonici.

Zahvaljujemo Vam na odabiru HL-202H ventilatorska
pec. To je proizvod, koji pruza grijanje na 1000W ili
2000W iu hladnom vremenu u skladu s uvjetima zZeljene
temperature u prostoriji. Uredaji ¢e biti dugotrajni ako
su pravilno odrzavani i zbrinuti u skladu s priru¢nikom.

prikladni za aparat, tj. postoji znak uskladenosti!

Elektri¢ni kabel ne smije biti u kontaktu s vru¢im
dijelovima aparata!

Nikada ne morate premjestiti aparata povlacenjem
za elektri¢ni kabel i nikada ne koristite elektri¢ni
kabel za povlacenje drugih objekata.

ODRZAVANJE

«  Ukljucite prekidac termostata u smjeru kazaljke

Ne motajte elektri¢ni kabel oko uredajal Ne koristite (desno) dok ne dobije svoj konacni polozaj.

aparat sa namotanim elektri¢nim kabelom ! . I . S
« Ljetna usluga (ventilacija samo): okrenite prekidac

Nemojte pritiskati kabel i ne potezite po ostrim upolozaj ®

rubovima. Ne stavljajte kabel preko grijace ploce ili

na otvorenoj vatr! «  Smanjena snaga grijanja: okrenite prekidac (na

desno) za postavljanje | (1000W).
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«  Puna snaga grijanja: okrenite prekidac (na desno) za
postavljanje I 2000W).

«  Okretanje-off: okrenite prekidac (lijevo) za
postavljanje O.

Regulator grijanja

© U
Indikator/
=

ON/OFF (0, @,4,::)/ %
N

REGULIRANJE TEMPERATURE

Kada se Zeli postici Zeljena sobna temperatura teba
okrenuti na desno prekidac za regulaciju grijanja i u
suprotnom smjeru kazaljke na satu na poloZaj u kojem se
aparat iskljuci, ali ne vise od toga. Podesena na taj nacin
temperatura ¢e se automatski regulirati i odrZavati na
stalnoj razini.

CISCENJE
«  Prvo morate iskljuciti aparat i izvucite kabel utikac iz
utic¢nice. Ne koristite abrazivne deterdzente!

«  Ocistite tijelo mokrom krpom, usisavacem ili
cetkom!

« Nikada ne uranjajte aparat pod vodom - postoji
opasnost po zivot!

«  Ako secaparat ne koristiti za odredeni vremenski
period mora biti osiguran od prekomjerne
prljavtine i pradine stavljajuci ga u izvorno
pakiranje.

« Nikada ne stavljajte ti vru¢ aparata u paket!

UPOZORENJE
«  Ne koristite uredaj uz tus, kadu, tus soba, bazenisl.
«  Aparat uvijek treba koristiti u uspravnom polozaju.

« Nemojte koristiti ventilatorska pe¢ za susenjerublja
Nikad ne pokrivaju ulazne i izlazne resetke (postoji
rizik od pregrijavanja). Uredaj mora biti postavljen
na udaljenosti od najmanje 50 cm od namjestaja i
drugih objekata.

«  Uredaj mora biti postavljen tako da njegove

Bosnia and Herzegovina

kontrole-prekidaci nisu na dohvat ruke osoba koje m

su pod tusem ili u kada.

«  Nemojte koristiti aparat u sobama manje od 4
Cetvornih metara.

ZASTITA OD PREGRIJAVANJA

Ugradena zastita od pregrijavanja automatski iskljucuje
jedinicu u slucaju pogreske! U ovom slucaju, utikac
mora biti iskljucen iz uti¢nice i kontrole postavljene na
,0% nakon kratke faze hladenja, jedinica je ponovno
spremna za uporabu (oko 10-15 minuta)! Ako se greska
ponavlja - obratite se ovlastenom servisu u vasem
podrucju!

Zastita okolisa

Uredaj ne bacajte kao ku¢no smece. Uredaj

sdrzi vrijedne materijale koji se mogu reciklirajti.
Kontaktirajte moguci servis ukoliko postoji i predajte
uredaj na rweciklazu.
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